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46 12 | y=arcigz Z 4 # B G D E B &
(GRLE) arc 88 UG X = AR BURKIT A 2 — 15k
R & BASRE A2 R tg Z 5% 5 tan [7]
71 5 U e R 8% 0 R oo
83 13 "—Wl _Wl
. 14 -—S”l —S”t
15 — Lim 8 —Lim 8"
LEFRXZIRIBERE
183 1 | REM W
199 12 =cot 2z =cot™lx
213 1 Em=n Em=n
S | MIBEM<n MEREM>n
» | gr+b 2] ar+b
225 2 f (a:, Ja—,£+b,dz f(a:, J_a'z+b’)dz
dz dz
8 | St o
235 5 6o ) tas 6fa4¢ ) Yas
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270 5 “enda j “andz
o1 | 10 | 7S w7 f
212 16 v, 9 (5, 9)
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l' ﬂZﬁ'ﬁo
UHHRARERA A EREBE NN 2R ER
ERBAFAMEBRERARBES BUOH Z B M4 K
EEHNRAEY RS BML B 2B A B B (Rational number),
BAXRHMAERZASIEXAFABARLAERE RE X
(I maginary number), '
EhonBHAE-FELAEHRZIBRUSIBRZRBRINE
Pl e = A& 3.
BAFRBERTRMRBENERT— 2 BOBRIENE

8P B 2 268 M AR T BUE A Z B Z R .
A i B — 78 4% 3 8 (Irrational number) , A 2 Bt SR 5% 3 B8 8

Z B B (Real number) S i 3 1 2 % 5 1R B0 £ % 45 K BR
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T AAAA A A ANAALINNNININONANNNNA

R—ER LR — 04
ERFAOZMom AR R—
B Bodn B E Z B
LEBERARER BB E S L2 — 08L&
SH BoAn M.

R ERALMBEMPEZN - S h.ERE WA ELHE
(Continuity) . [F] B B B 7% 4 & §7 .

UER EZBRBEBFILEHOB K Origin). Xa=1,
ROAB—Bfrz £.H 2 OAR &8 B Z % 6. A Bt 5t 7] 8o« H
HEZHPEZOPZRUBE L Z 248

JE 5 B T B T A B

GEE] B2 ERRARRZEREBZ—FAXEE
Z BF 22 WL Stolz, H ankel, Dedekind &5 Fif 3 2 & i Z.

2. BY R

R—BEER Quantity) FUBRZ XM AR ZBELEBHE
Z B fli (Numericalvalue) B Z RS U BB E B Z —H
BELABREBHEZENFUXBARETPRISFIBERRAR
B — A
HigEE R @(Vam’able) A 8 & B ' B (Constant)

0 4

BRREEZRL R
Eﬁ&m‘t»y,zr ------ H f,ﬂ, (AR
EWE ALY e, ... S SRR

S0 BRSO R BB R E U R BB .

¥ Bl 2 % B— & W B B (Real variable) 4B K & B Y % # 5,
B 7% 38 B
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MEZEA I MATEEEDSHXBPRARATRPREZ A0
FOERZERO,

Bz Z2z®OP 2R )
By T UXRK %K Z. y=azr+b. ;
RUPIE Zot BR Mo BBYM My T S8 8.

3. HL MR B R I E B

WY B <P ZHZHBEREBEBNEELZ
B & (Interval) P 58 5 3 5% 32 8 (Continuous variable) ,

RETHZEBZEBUYU @8 Re=s=B. HEBRFHBUE
BEZRIERZ.

REEBRAEZEFESBEABHERA B X B K (Dis

continuous) ,
b idded &,

\4‘ E‘go

R—RBEAAm — BB X ET B EMh & By 2 ME.
B R E K (0,8 Ay B 22 & B (Function),

A B R y=f(2), y=y(2) & R Z,

B R Z 2 8 8 8 8 (Independent variable) , I v 78 3% 38 B (De-

pendent variable)

BExEBRUBEN —WLBR SER: SR OB #
o B,

) Ry=az+b Kb BHE R L EERABA N B AR
BmyvBRBEMRSZ.yBs2 E Y.

R —BRNNAARB 2 .y BB —2HE
B @A BRAYBE 2 — H B B (One-valued function) 3

y & 1% = B M R = 8 (Two-valued) = f§ L) LJE It & £.X =
BER_-(EUL—BBA ZH (Many-valued),

AN,

y) P




4 wm 2 2

AAAAA,

BNl y=LREFRBEAyBsZ—EHEK z=01]y=0,
z2=1fly=4,2=2, §j y=16,...

)2 =3+l A R HEBEBH R = BBEAEE =8
BB B mr=%1 A y=2~/2, z=1 Al y=%2,... i 2=—% Al y=0,
s odmE B

(B3 Ry=f@.Xf(») B3?+2z+1 Z R HE NSO,/ D 2
7 & *&.

(&) f(0) =3x0242x0+1=1,
f(1) =3x12+2x1+1=6.

#HOX, 0¥ —HREMEEAOX
28 M %2 2 .0 =2 % b % 5l P
OY 2 75 47 #d v 2 fli.(PM =y). {1 2k = i
PraEpsBm - RERy2HE
A R DRy 5 B E 2 .
IFXS T DL

5' @ﬁz%i‘o

tZEBIEBY=f@ ZHERR s, yEEAHBER — F B
AZR %"—%U-F @N=0F RZHEESBRIXLSEREI=) Z
BRABZFBRBAFCN=0Z2y—BRBESBEERMARERXZ
y. B z 2 & &6 B (Implicit function),

REYBy=f@ ERXZv.B=2>ZF E & (Explicit function) ,

@) P+y’=ci Xy Br2B B R K ERX B y=1v0-27,
By 2z BmE 8% EzEX.
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AFeP=-0BERBREFBANBEELR Zy B2
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R B B B (Algebraic function) ¢l F B A By Z — X X MR
w+v=0. BBz HHAER,

FuR Bz MuvlBEBRTLHEBRAE TRZER,

y= —-%=aoz"+a1z"'l+...+a,..

B8 v 2 H % & B (Rational integral function),
HuBzzmRA HEEKXM

vV _ G+ 4. s

y=——_

A u  bam™+b,xm14...+b,
Vb 78 2 2 A B 5 B (Rational fraction),
FHEEBREAAHESBABZBABR TR
LMK Z R B & BB &3 & B ([rrational function),
RBE BN MbZ BB 8 B B (Transcendental func-
tion) BB E B BEARBMAL XM @S E R &K EL
LPERBBE B
(1) ¥5 B & B (Exponential function)
y=a® 18 >0
(2) 3 B % B (Logarithmic function)
y=logz
(3) = A3 & B (Trigonometric function)
Y=sinx,y=co8 x, y=tan z, 5
4) w (Cyclometric functions)

y=arcsinz N =sinlz.

y=arccosx N = cos~lz.

y=arctanz N =tan !z &5,

7. 3 B
RE@GHBRA.y=/@) LEBEERERAT BT HBY
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AAANS

EAUBERATHASERENyTHEABUBEzRYZ
BEBLE B =y Nz ERABDERARBRYZEB AR
y=f2) Z ¥ & B (Inverse function),

B % y=0 (a>0) | z=logay (¥>0), b A 1E F] & ¥ M. I 15
B WS B BOTE BCE B A 2 5 B BGR E y=sin g fo=sinTly R
- =SSR -ISISLAKRAES A -HERLLA M
Z 3% B B

8. R 1.

BB AXRBEREWER MR s ReZEZRY
fEOEUc—al R BALENZBEAMNeB Bz 2B RE
(Limiting value) , X 78 = Y #k (fo converge) J% B IR fi o Bk 78 = 85 &
B R Al o, Y Limz=a R Z,

ReEBBRLBIZHHERUMNALmz=a-0R Z,

5 B W B A B FR M o IR BF 2 2Z B B o O MOAK R b 2 TE
i b —

C BUTARZ
Limy=b R Lim y=b+0,

Lim =0 Lim @=0x0

ATl I T ES
Limy=b 3 Limy=b.

=G

VREBREFS

) 1.

1L ZzE y=z+l
RrEFABLER IBIAGRELBKBLAZZEBR

. g2—1
ﬁﬁ2°w (=] z—1 *
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(WJJ2 L sz:z s 8in % > 2% 4R B0, sn % —8#?515‘:

@=0

BBz 2 HAAL S EHE b,
Bl AA'<ABA'<AT+AT,
g0 2AM<2AB<AT.
2 ZE=z, B AM =sin z, AT =tan 2z,
sinz <<z <tan 2.
Y sin 2 ) Z )
R e S,

sinzx Cco8 X

R 1>_s1/n T >cos 2.

o0 R 1A R A
O<l———— sinz <l—cosz.

e Ol 2ins <2sm’;

R ‘ sm2<2,

ﬁ 0<1 sin x <_§

mn&ﬁmo,au—gmmmo.

AL =" 55 ik B 0, 8 02 e gk 55 1,

.8l :
Lim_ 208 - 1,
2=0

‘9' Eﬁ%ﬁlﬁfﬁZﬁ@o

s HW B R Bu=A0G), y2=f(@) . Br=c. X BREKKS
by ba B A K Z E H
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(D =188 %> &R il > A 58 s> > &R i
(BH) o, o BEM HBAEEREZ RS
=0, <e, [y2—bs[<e
Efctalk BB Z BTk A
(Y2 +y2) — (b1 +by) [<e
BEERZ BT N
Lim (y1+ys) = by+ by,
o , Lim yi+Lim yp=Lim (y1+ys),
ID —EREERME RSN BB B> ERH
(@ BA) B8 B0 Z &S SR
| Y1ya—b1ba| = | y1ya — b1y + b1ya— b, by :
<|yx"b1”1'h|+‘|y2—ba”b1l
<e[Ys]+al b1l
Reaalne v +albl<e ((ER Z /B0 M4 B Fym—bb|<
e Lim ysyy=biby '
5 Limgh Lim yg = Lim Yy Ys.
) ZERBEzEMREZBSERBEZ E AR M
(@ m) [_Zi__bg\:fyxbn Yaby [ _[y1bg—b1ba+bibg—yaby |

| Y2bg | [yaba |
<ly1—b1][b,l+|y,—b,[[b1|
| Yaba|
<lbal+elb]
lbg|(Jbai—ep) *
o' gt ‘2“’1! € p
s Thl—a ~2° |b,J(|b2]_¢2)<2uiqez-
Yi_b .,
R
Lim—y—‘=1’_1.
Ya ba
. Imm‘l[l = Lim yl(ﬁﬁ:‘khmy,=0)
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10. 9% BB K 4% BR /),

B Bz B OB AR LT T OF BOE kA BB 2 B 4 PR (Without
limit) 3 Kk 4% PR W AL 7R B FR Ml 69 48 R K (Infinity or In-
finitely great) B 8 Tz L 4E PR Ki . Dl ook Z B Limz=o0,

o B—HREMBAZEHRERERRAZAREHAZ
SRR S + oo, —0 & 40 Z 8L 2,

O BAREEMZEBREAIXKAEAMZARE A2 i Rl
Ik — & Z fl.

£ 8z L0 B B FR T A 8K R BB 2 B 4R b (Infinitesimal
or Infinitely small) J& UL F K & Z. Lim z=0.

WRAR -0 AT RBAERAFTREHNF (-0 B
7.
= PR 75 R BCEK A R R E 0 2 32 BR.i FE BX 4.
4% R A A +0, =0, £0 2 [ B,

Aoz BBERO BB EBHSR.
ety | 1
W) 1 Limgl. ek B LA A poor R Z ER

E K.

Plin 4 iEEERKE KR
1 e K-1
1—9:>K & B K
ﬁﬂxﬁﬂhiﬁﬁlz;ﬁﬁe\
L.?'-T =T

BE o SR 1 b 2 B SE Y LA S + oo R M B 1
BEAkZBWERIANE -,

Wi 2 1-09 8 4 R /b 7 A, 8% 4+ & «=0.00001 E b, g it
1-0.999999 2 R4k 4 M} «=0.0000001 38 A8 HL 1—0.99999999 & 2,
WEARELEMN ZHE MR FE 1K &



i o 5 %

1, R &R K Z 4 &,

A 8 8 TR b 2 8BS v, e Y
Lim ¢, =0, Lim yy =0.
RynBErBEREFRTFFEERESZ A
Plan A BB BERBOESERTHBG: W ZHEER
Vi Z B Z R B Rk A B R A 2 B R R

ﬁz&mﬁﬁlﬁm%ﬁl&ox&ﬁ'&ﬁu%
@ Lim-ﬁ-@ouﬂzvﬁmfﬁo

Bt Y1, y2 B8 [F] 6L (Same order) 2 4% FR />,
D) Lim =0,
0 | T

Beya Ko i B8 B 6L (Higher order) 2 4% FR /b
A1) LimP-=o0,
DERGS TR e

B v2 B v1 BB AE 7. (Lower order) 2 4§ BR /b,
B 9F W UL 2B 2y B — L (First order) 3
Lim—%EOBM»ZﬁF&fﬁd‘lwﬁ‘ﬁ%—ﬁiz#m/b.

# Lim L5 Oﬂﬁw.ﬂilzim%‘%ﬁ 0L 4% 2 & MR v B s
B B % n L (n® order) Z R /b :

%35 Limz =0 5 25 — {5 46 MR 20 4 58 0 3 FRE VR 25 45
L 4% BB AW U 4 2,

MRAEB BB MR A2 BB d k25 2B b
MR Xl

() 1. Lim ™2 =1 (5 8 4 1 2),

a=0
Heoins Rz BLK R A B Limsin s 5 35 — SRR A
i 2 L':Zg (1—cosz) =0, Limz=0,



BRI T T Sk
% L’L'm 22 = m < 2 n-—2—LZm 2

@=0 =0 z @=0 x_
2
o 8 i B
SN 5~ SN —~
=Ll rim__2Lim__2
2 a-=() ﬁ =0 _x_
2 2
1 1
= o &l & =5

ﬁkLm (1—cos z) B 55 — L HEFR /b,

() 3. Limeotz=w, Tim L mop x

20 0
AREgFaHs
o 563
- L BE rim 1 L1y 1]

=0 z =0 COS T

oot o 51 2 £ 16 BB k0 35 — L 2 96 R K

12' @ﬁZEEo

B G B) B Lo B By TR S S S B 1 (e, B) T

. 78 v 48 = 2 58 §i 8 8 (Continuous function),

—HRABEEHAEMERAT.TRABEBRAS R E
ZABREXEBRAFcZ— .o MBalE X B By=S(2)
#2358 f(o) T B & 5538 B Ra—|h,0,0+[h| (BT R EA Z D
Sfli B ZS(a—Ik),f@),fla+]|h) JE Limh=0 ReFE 3 ¥ S B

f(a) F Wl £ 18 W 81 2 38 X,
y=f(z)



12 B 5 2

B r=akF 5% 802

[f(a+h) —f(a)|<e
ERZER-RBAETAREEBEFEF IS ZERIAT.T
WAES Limf@+h) =f() i,

RZRUEMZEHRH
[f(a+h) —f(®)|<e, |hI=3.

Im BB ¥ 2 fm Bt 2 IE B8 A f(2) M z=a K 5B & M.

7 B Lim |f(a+h) —f(2)[=0, &n Limf(a+h) =f(a) # 4,

B BoR A TR VAERBEBZBE YR z=a i & .

m b2 EREBEBEASIREBAT 25 BT 3 NAFE
Bz 000 eSS R E S B 82 (Discon-
tinuous point)

PEER(TREEEVEEEER A BDERZAH
FAEASBRAXIFELERZZEE SN =782 n X,

O MR AKZAFEBRI

Rr=a 2B Ey=f@)=0 JIREFB R EXHATR X R
MRRZEZEENE A

1 y=—1

zT—a
Rae>aRk2<oZ &I Ay BB S8 E B0 H Re=aZ B
B Limy=o.

A8 Limy=—w, Limy=+w®,

@=3—0 9=a+0

z
N2 y=r g
WMe=1Z BB Limy=o. 2 RZ B Limy=+w,
(ID RB > T & i B

2 8 B e o /b 2 fT W S 7 o By B U B B bz B BRE B o K
7 4 G W 3E R ol BE v B 2 by,




. BB BB 13
aaz.w=dzgs,ya ¥ EIN T ELT S 1§ 8
o 9=t

(a> 1.

aH+1

T
Limae— = Lim—1_ =0,
s Lim y=L1,m (aH—l)

XY Lim aﬂ—' a—s =0,
: oA

L

e
o Imny-Lzml"a“—' %=]_‘
e 1+4gs—
BRz=az M.y -1 RBEL
(III) R E 2 & & §i 2
RO EHEEARAFREFBKEAS — E i
1

R LR — 12 9 R K — 2 R L

13, 3% £ & %R i AR

R 68 BB A S E B y=/(2),
A B i B 0X,0Y, 80X L OAd=e, Y
OB=8, OM=a, MM,=h,5] OY Z 7 47
# PM, P\M, R f(a) =PM, f(a+h) =
PM,, X # P5l0X 2 & 4 H #H
PQ, §2 P\M, & A Q. 0 P1Q=f(a+h)
=f(a). (o) AMM B X
s PPi=~Jif(a+h)—f@ PP+ % 0 1 8 | E & Z B/ EPH
W ARl 2 IE B (Bl y) B e

crh e

G




14 % 5 B

B R (@+h) —F @) < 4 2 45 B R W | hl< 2D
B |f(a+h)—f(@)] + [h] <y T &/ {f(a+h) —f(a)}2+D*<y
BB A 2 R B 4 AB. T % y=/(2) % OD Z il # (Curve)

B BOR R AR A SR W SRR R b AR S B R R R B
B D B 12 R AD B %R T,

Yy ¢ G
e

0 = X

)

]

'

(]
-]

14. B R EE 2 E 3
R—EBEAARBEBRZEHRRS
=), Ya=/fa(%). 4
ST HMEMRABRR—BE R AL B H

(D = 8% 8 & Bz R R B o5 B 5 8.




B— R B W 10

AN

@B B ET 2 EBK SR E 2B R B
[i@+h) @] <5, et —h@)] <5

Zhhh®&B
k] S84, Jhe| =8
4 48,8z 838K
: [{fi(a+h) +fala+h) } —{f1(a) +fa(a) } ]<e .
HAMS BB ZHMA L= R R NG +H@) Re=aZ BT
B A .
D) — {8 % 5% 5 B> A0 B B OF B E 8 5 8.

G ) |fi@@+h) fala+h) —fi(a)fa(a)]
=[{f1(@+h) =f1(a) }fa(a+h) + { fo(a+h) —fa(a) }f1(a)|
<|fi(a+h) =f1(a)||fa(a+h)[+|fa(a+h) —fa(a)|]f1(a)]
#w |fi(a+h) -fr(a)l<wa
fala+h) —fo(a) | <

RAZHBRE =8
[fi(a+h)fa(a+h) —fr(a) fo(a)|[<e, |R|=3
B f1(2) fa(z) Rt z=a 5 & K.
(I1D) = {3 & & B2 AR B B oF 5 8 5 2.
(W) [fia+h) _fi(a)|_|fi(a+h)fa(a) —fi(a)fala+h)

|fala+h) fa(a) fa(a+h)fa(a)
_{f1(a+h) —fi(a) }fa(a) — { fa(a+h)--fr(a) }; (a)]
faa+h) fata) |

< 1 - fi(a)
<|fila+h) fl(a)}rf’(—amﬂf’(aiﬂm ﬁ(a)jwla_ﬁ)_fla(—“)—]

E3! La(@+h) =@ <3| fla+h)]



A A NS :

[fala+h) —fa (@) <% [fata+ ) fala)|

" AW
y B SI=LN)
(a+h) _fi(a)|_,
s e,
ﬁk?g;iik¢:aﬁ§ﬁuﬁgﬁ§iz&ﬂu%.

AR @B BEBAR:ZZERERYy=O.BE AULBEREKA
EBLMEAMRABDRBRAYZ B EHBEz=g@F B & & H B
R & W o R 2 E H.

(Iv) ﬁﬁz&ﬁmuz&ﬁmwxﬁmzrﬂﬁmﬁ
35 B2 B .

(W) WSf()=bFEEZEHBA

[glo+k) —gD)<e, |k[=n
Z 0ot BE W] 3R 1% o LA g BV 4E

[fla+h) —f(@)|<n, |h|=3
ERZfli. 2 ASfa+h) =b+k Al

l9{f(a+h) } —glf@}I<e [R[=3
i g{f(2)} Rr=a 5 & 8 &H B

15. Lim (1+.%)0

TE==

ARENBsZ IEX BA K 8 € H5
(4 1o+~ 2 (3
l+‘£+2|(1——n‘)+... s
+a(1=3) (1= 2). (1-222
=28 H
' 1 i

(H_—) <]+i+2!+ it




B—-% H® 17

e il L
1'% 1
%' <1+1_i =3- g1
, RSO St B )
RN
o
+ernit-arn) (i) (1741

;*axaanm&mazeﬁw&ﬁ =S PR
. BREHEBUKREEL

' * (1+%)”<(1+ni1)m ........................ )

o (ThD) B 2 Ok T O K 9 B 3B A EL A DA e 1]
b= : .-22*0

P - B<Lim (14+1) <Buovesslosmsivsinims st @®)
. XACBESBABRAE DRz &K
' n<z<n+l
F = I+i>14l>14
em@  (1+1 ) >(1+ )>(1+n+1) ............ )

” Lm(1+_) -=Inm( )Lm(1+_)

-=Imn(1+ 1)

Lim(1+ Lima) ™ pp (14.1)°

n+1) Lim(1+5 .




18 W o B

W (4) 2 W08 2 0 2 208 o E T E OB e T R(1+1) 2 2
3 . ,
Lim(14+1) =Lim (141)" oo i oesl)

BEAS 2R ABMNz=—2 0
(2 -2 (2
~{trtr)

Lim{L )" ~Zim (14— 2 tam(14— 2 )

= Lim (1+ 1)" ..................... ©)

z
1

z

iz B E R A ZAE T K B 2 9% R A Lim(1+
Rz —EZ e R 248 KEZ M0 X,
Lim (14+) =e=2.718%...

z

BEEP B R W2 E B 4.
a®—1
z °

)%

w1 K I/:W_no

(m) %x=log¢ A+2z).
=1 2 3 1
x loga (l+5l) log,, (1+2')%-
i A 2 3 B 48 0, B = IR e i &8 O,

I/ima"_l Al 1 A
@=0 P 7 loga L?:%l"'z’)% loy¢°

002 # Lim (14 3)
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. 45 Bt k¥

(0 B) BRI AR By=/(=) B —{E i B % H

ZHEHERBB A RHLEBERA TS L —ED o wr & ()
BRoEHEBAN(HDZRERA—EEBM(-)ZREFR —H
B B

A RBMZ_ERz, 2+h. RIE B AT 2 5t 3.

(z+h) —z=h= /g HEM: =
fle+h) —f(z) = Ay EEZE ;

RzHEA— DLW R A Lim b=0,01 8 8 A B B & 8.
Ay 758 B AE T IR B M BR bk R S Ulde, dy [(Rdf@)] &

JU dz, dy §& B 2,y Z @ & (Differential),

X, Bl = & 2 = Z B (Difference quotient) 5

Ay _ flz+h) —f(z)
Az k

% L’I;m h=0’
2 Lim 40— i [@+D) =f)
-l h

z hw=()

B - T vubiai b deea M IV el

Dl AN R T e S i
7 ¥

Al R SR T e il e s b A LR
. '

; e dyN .
AR

F



<0 o &

1 (L) % de gy dy 2 .

ay\_ (dy)
*n(3)-a e
Imn(a:+h) —f(z)
I/Lmh

A=0

IMnf(z+h) —f(z) _

& M dm XK.
Jfz+h) —f(z) _(dy’
2 h (dz)+¢

0 1 1 e 28 O I 28 0, &9 Lim =0,
fa+h) —f@) =h (9L) +eh

WA (L) ABE— K Z MRS B K28R A
I o2 36 6 B 36 — 2 % o2 46 R D JR I IE L
Lim {f(z+h) —f @)} = Iﬁmh(‘z)

‘g]l dy= dz( %y—

2-(2)

dz
# (L) =0, m dy=0, st I 5 6 8 3 58 X.
mepzzHzERE(L) s R 2 BR M d2W B

xntrAERans L. X8l e pram
7 2 BB % B & @S B (Difforontial quotiont) X 18 B 5 g

(Differential coefficient),




W R A 21

s ——

[ii1] Limfﬂ'%ﬂ BBz B0

B=+0

LinfCNT® oz gy g h

A=—0
AR FHSH U ENZ,
B h=20 pF. B FR il A 0 &5 E. 2 & 5% 2 5 7B (Completed. ¢.)
R BB Z 4 R B BB G 2 3 (Differentiation) 5l i 2 ¥. 75
fik 5 B (Differential calculus) Z F 7 B &,
W) EH —ERLZBRLAEARLZ—EHOEEHLR
B REE R 2 BB

&p s =/(1). X 2 5 As g
)il o

PP'M 22 ¥ & B

. RPEZHER
x»av=¢(t> % ZJ

gl ELETE Y

—%’;—=a ...... P B> I
Z i (Newton) BB EBERL K S E A .

2’ ﬁﬁ%mﬂ'ﬂﬁo

y=f@ RBRK/EP,Q_H y
OM=z, ON =z+h, 3
PM=f(z), @QNo=f(z+h).

g A D=1

T h

=9R _
?—E—tamr “ 5

4 4 Limh=0Ti QMM ERP, O M NX




2 % o 2
WERPORPHEHZO R B ITBAMER—EZ

dy _
-—ti?—tan T.

TBPEZU M Z 5 W A (Direction angle) 5% fif B8 B P B >
81 8 ) (Tangent-angle) J8 2 Bk £ % B -S04 ¥ 18 58 U i 22 40 48
2 75 ) Z (Direction coefficient),

URATEBRIBFRESFMZAKATRE —& A

2= 3 (Newton) R A& 2 (Lesbniz) Fa R B T EW KA B 2 &
BEE i W BT & L UL A K b,

REFEHLEMR=3ZH.A

f@=[h) <f@ <L fz+ |h)
EBBH/ () R BB KM E T ET &,
[z +h)h—[(z) >0,

£ B >0

XF E
S@=|h|)> f@)>f(z+ |h])
EREB/ ) REzBE WKL RIE A &R

LE+h) =f® g, e

RAEDRARZLEEFRA—2ZHR,

3. W B E Y

@B B oA AR 2 A R — 5 2 & T
ARM L BHREMANAREEEEZRRAYL & 50
Z 1 e




B_® 4B - 28

BB 2L Gy RS % 2R Wz 85 B (Derived

R BE R — A EREFRRE,
) BRZBERCAANERZEARERBRERZ

@OFFERMABERAA BRBA BL EA,

B Bz A Z %
BEBS@, 9@ R F—EIR AL IR 2S48k
- y=f@) +g9(@)
= Lim @D +9@+h)}—{f (@ +9@)}
»=0 h

- Lim [(¢+h);g(z)+ Tk g(z+hi—g(z)
=0

dz

R - y=fi(z) +fa(2) +ooeeee +fa(x) Z 5 % B.— BB filz) = &%
BB Rf 1@+ tfa(D) ZRARBLZAKE RS BLE R
f‘ T +f. (z) %.tn & U

= Gf@)  dg(2)
a +



4 o & B

B) y=f@+c(BcB W B

dy _ df(x) . de
dz ~ dz ' dz

de . 6=¢ 7. 0 _
" ey il Y g %
ERBZBFEHBRO

Gy _ df(@)

dz dz

22 ) 6 B B R B B 5 R B B 4R,

5. BB ZBZUT E
B’ S@),9@ RFEA—REAEFFSE LA N K E B
-
y= (29,
_43/_=1;¢mf(av+h)9(2+’:z) —f(2)g(z)

z he=0'

=Lim A @+1h) —f(z) }g(w+h)h+ {g(z+h) —g(2) }/(2)

h=0

st (z+h)h— f(z) g@+h)+ LimdEZ+h— g(z)f(z)
h=0 i h
= 9@ dg(z) 2
az g9(=) + = f(2)

B — BB y=f1(2)fa(2) fa (@) w00 w (2) B fi1(2), B fa(2) f3(@)erfulz
ZZ8A R EZ A BB S f1(2) f3(2) e () B8R 5.8
REBRZERE

=IO @ he @)+ BE L@ S a4

+ (5 £, () fo @) e+ fur @)

BEB MBI AEERERERFRA BRI E R 2
il8



(Bl y=cf(x) 1B c 5% 20 Y

_ay = () df (z) a’c

—r-=e" 4 f(z)

_, df(2)

b
DEBRREBMELIRIUIERE R SR RE M =&

& % B

6. MBZWZWMA
Bef(@), () KR — T 4k P9 AE T O 28 S R.EL A A R B E 2
£ 4% B

y=f(:c)_

9(2)

f@E+h) _ f(2)
Sl e _q(a:+h) g (z)
2 dz h=0

= Limf(Z+h) g (@) —f(2)g (z+h)
a=0 hg(z+h)g(z)

o LimU@th) —f@ }g@) = {g(z+h) —g () }f(z)

g h g(@+h)g(z)
_ Lim{{EARLE ) LR m1® i |
Lim g (z+h)g (@)
: df(z) KAC R drii;ag_ﬂz)
{g(2)}? 2
o

BB B R 4

) y= s BB RO



26 ™% 2 &2

de _ df(2) ,
dz f@) dr

dy =

dz {f2)}?
df(z)
{f(-’c) LA

7. BBZEBZHUS B
Ry=/@H06H 2 EEA B & H.LAH 8% H U=y V)

B UL o2 RSB BRE A AR E -

z=y{f(2)}
5 ds__ Mm¢{f(z+h)}—¢(.f(z\}
dz h
= Lim¥Sf@+h)} —yif(@)} f(x+h)—f(x)
. fEth—f® h

4 A f(@+h) —f(z) =k, R
=Lim¥W+E) —yv@) 7., f@+h) —f(2)
=0 k B0 h

_ @) df@
dy dz

BEBEB RO RRERTERB SRR

DThHEARBERODZEAE N URDEBBRZIAT R B

8. = Z W 4 R B
%‘ﬁ'nﬁﬂiﬁﬁaﬂﬂiﬂi$5ﬁiﬁ-nmﬁgz_g_:_,u-x.

. : d (2") =n dz (=
L ] dz dz % .
dz

%®a —EEI



. 2 RC-R mfw
RAenBAEBNn=-n K EHH
1 d(z™)
B i) &
dz dz “@?
— ;’E::;.l_‘ = _mz-m—l
=nz1,

E%nﬁﬁ'&.ﬂﬂn=1q’—.{ﬂp,qﬁ¥&uml
P =ze = (z’)%,

Ry=or,2=2" =y [ g1 57 & 1%

dz") _ dz _ dz_d(a*)
dx dz dy dy °

b z=y7151%zq=y-

By dy e —1
. o =qz?
3 C TR Sk
: dy @' qzr@D
gty - 3
d(a:") 2 pzﬂ"- i P-l—%(q—l) =£ %_.1
& dx qz” (g—1) q z q T
=ng"1 :
#on B AL P14 W B

gney.
dz e
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% o 2

A - —

(B) 1 y=apr"+a,2" 4o +0n 12+
HWOH
S dy = d(aﬂz”) +d(axz”-l) +.“+ d(aﬁ—lz) + dan

dz dz dz dx - dz

dz
dz

R 1€ 29 gty .
Qo = +ay > +oeet-any

=nag@z" 1+ (n—1)a,2" 2+ oe 4+ An—y.
B) 2. y=(az+d)2
dy _ d{(az+b)?}  d(az+b)

dz  d(az+bd) dz
=2(az+b).a
=2a (az+Db)
_ez+B

W 3 v= et

dy _ a(az®+bz+c¢) — (an+B) (2az+b)
dz (az®+br+c)?

o —0a%t—20Bz+ca—bB

(az®+bzr+4c)?
) 4 y=32242+1, —Zzl-swz
(B) 5. y=(a2—29", —%-=—6z(a’—z’)’.

_ 2244 dy _20°—10z+2
LR S s dz ~ (B-1)?




Bo® Mo B

9. logs z 5 % W

d(og z) _ 1. log(z+h)—logz
dz B0 h

- Lt {1+ 2)8

(1) 1)

1 1

m =—E-l09 6=?

. : d(logx) _ 1
i T dx X
) L y=logz

i log,z 2
. y=logyz= 735.7

. dy 1 d(log ) 2
sy dz  log,a dz z log,a
) 2 y=zlg=
#WOB R/

g‘% i dz 95 pog 24 d(lgz) .
=log z+-i-z

=log z—1

W) 3. y=log }:_:



30 # 2 =2

-

5t U log %?#“=Jﬁzmﬁ
= 1— &
R Pum o2 e o= 2 0 T [ 2 W 2 B et 3
78

dy _1 du dv
dz u dv dz

el 1(l—2\-4  =(142)—(1—2) 1
i (l+x) . +2)? g e

Jl;z 2

B 4 y=A-2)log(1-2), —gg—=—1—log(1—z)

i

¥ . @
fﬁ) 5‘ y logf(x) dz. (x)

10. & 2 # & % B

d(e')=Irim s e 2 =¢* Lim -1
R=0 h=0

dz h h
#HE—EBWIOEHH LB
=] _ 1
T Tt~
5 de) o

(B) 1 y=a* ({Ba>0)

d(a-)= Ths a®th— g2 ava Lins a*—=1
=0 h w0 h

= log, €

=a’log a

W) 2 y=a
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KA u=t X KHTRIZME R R

dy _ d(a*) du

dz du dz
-a“loga.;;a-l—
=4
_a°loga
z2
(B 3 y=ale+e 9, —gz— R
) 4 ym=ma™, L. g =m log a.a™_

) 5. y--i;-:—’ = .ﬂ e loga—a)

dz
d

dz
1. :"ﬁﬁmZﬂU&ﬁ

(1) nnwzm%% .
d(sin) _ sin(z+h) —sinz
s T 3

.

2c0s8 (az +%) si'n%

=1xcos2



% o %

(A1) cosz 2z 3 4 % Bl

d(cos2) _ r.n cos (z+h) —cos z
h

D=0
3 B\ . h
—2sin(z+—= ) sin —
= Lim ( 2) 2
om0 h
= —3in2
d(cos x) _ ain %

(1) tanz 2 % 5 % B
fon z o= (22+1) 52 B B 4% R K T F 3

B4 4o o+ 5, A

d(cosz) _.
d(tan 2) dz e A
dz

(cosz)? (cos x)?

d(tan x) _ 2
— g = (sec X)

@AV) cotz 2 B 53 % BL
ﬂ$é¢=ﬂ'z.ﬁﬁ NDH'J
d(cosz) .. . _ d(sinz) B g

d(cotz)  -dz d. Lol
dz (sinz)*? (stn z)?

i d(cot x) _

o', 2
o e g (cosec x)




BN TS

(V) secz 2 B % B
Mok (2+]) 5 Z BB A,

1
d(secz) _ d(cos a:) _ 8ing
dz dz  (cosz)?

% d(sec x) _ .
e T—sec x-tan x.

(VI) cosecz 2z $5% 7 % Bk
WRarenr Z BB A.

d(cosec ) _ —cosz
dz (8in z)?

d(cosec x)
s i = — cosec x+cot x.
ax .-

B 1. y= log cos max.
y=log u, w=cos v, v=maz, | 7 B Bz B B = W B &

d 1 s
—Ez!—=;(—mn ) m

= _M’!ﬂ-_- —m tan m2z.
€08 Mz

W) 2 y’—%+-i—sin2z.
dy _ 1,1 S
3 2+zx2coa2x 2(1+cos2z)
= (cosx)?
) 3. y=etre, —%z—=ooaz-e"".
__asinz dy _ @
w4 v 1+cosz’ de  1+4cosz’
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w7

il

AAAAA,

B 5 y=(ztan2)?

ba- 8

12. HiE#zHm2 &
(D s&in~'z 2Z 5% 5 1% B
B

y=sinlz

J:Uj

sin Yy =2.

AAAAAAAAAAAAAAANAN AR A S
AAA

i —g—g—=2z tan z {tan z+ x(sec 2)*}.

(inz)*F. A K Usin®s & 2 LW U & TIEMZ.

/8

DoinyByZz BB MyBsZHB.Ksny Bz 2ZEHZEHR

d(sing) dy _ ds

dy dz dz
L R e 1
& dz o8y ~1—2a3
Al d(sin-'x) _ 1
dx ~i=x3
(II) cos™z 2z fk 7 % 8L
A 0<cosz<r Z — 1K B B
s y=coslz
B 48 cosy=2 13
—8in y-ﬁ—%:l
: b3 g W
oo M siny '\/1~—:—x—2~|
dicosix)_ _ 1
en dx =22




g Bo® ®A % .
(1D tan—tz 7 2 6 B
B —p<tw <y Z—EE K
p-% y=tan-lz,

B tany=21F
sec’ydy =1, 4. 1

dz  secdy
= d(tan-1x) RS |
iy dx 1+x2°

(IV)  cot™tx Z ik 4 % B
A 0<cot1a<<w, y=cot™z, R {Ecoty=27F

dy dy 1

2 AR et )
Tl L dz cosec®y
" dcot-x) __ 1

e dx 1 +x2 3

? V) sects Z Bk 4 5% B
A 0<sec-lz<<w, y=sec™'z, RIE secy=2%F

sec y tan y-d~—-1

ST D

d(seclx) _ 1

dx  xvo-1
E 4 (VI) cosec—x 2§k 73 1% 8L
v & — —3 <cosec'1:z<-2—. A &5
i ' d(cosec-'x) _ _ i
dx X/xi-1"
f B B Uk R 4 sinTs, cos7'z, tan™z, cot 'z, sec™'z, cosec™?
| R 2 R S E Bz R ELAE BT T A

Fﬂ-—%ﬂrf"'— i
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@) 1 y= 330'1\/,_3,
o
r = A
d(’\/a"‘—-z")
dy _ d(sec™w) du _ 1 dx

dz du . Sty — 1 a?—2z?

__~Vi—22 az(a®—2?) ‘1IT= 1

R a? —g? ai—z2’
~a?—22
B 2 y=zsiniz, %=711_ _; +oinla.
B 3. y=coso, Zi w;.:_-iz"
B 4 y= ltan“: —Z%=?%?°
13. & ®W2Z WMo 5

ERVEBTBZEI/IFE AN EERXSBE 2R EART S
B 0E. R BB M B 4 i (Logarithmic differentiation),
M y={f@}¥= Z 6t 2 % ¥

XN UE
log y=y (z)ldy f ().

il
d¢ (z) ¢(z) df(n)
log f(z) + - TS T

i’ ¢ (2)
¥’ (@) log f(2) +f( 2 ~f'(z),

= (/@ ¥e /() og f ) + ¥ Hor /@)

-
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D y=h@h@ @ Z B S R B
. RERNES

log y=log fi (z) + log fa(2) + =« +log fu(z),
b Ly e @ e
% v he Tam Tt Re

# ot R T g 1 0,

W) L y=s-

XS log y =2z log z.

1 dy_ z
7%t 3t % 5 log z+—,

&L

A5 %y—=z‘(logz+1).

W) 2 y=¥z, %%=wl;::&

W 3 y=@n, -%=(z'—x)-—a{(2z-3)logz+£:.3;_zﬂ},
) 4 y=z(-1)~z-2.

log y=logz+log(z—1) +—;‘-log (z-2),

1dy 1, 1 1

Yy dz z e g 2(z-2)°’

QY o1y y—p 5T —3e—Ba 4
3 DY A e D

= 922 —112+4
z=2

d; 922422
w5 y=z*<z—1)*(z+1)*, 9 - X
4 eat-nte+nt




3 ® 5 =

e

14.  #H§ 2 E H,

BRERECABRBAFT -~ EAARZEHH @ X B KEH
Y@ FRUREEA SN AH R =0,%8B =0,

AmlEEHFZEEYQ JREERAZS LA —EB0,

AU EFBRB MoheB M. BHZR® FFRERH
R(z) =037 I ifn X & 2.

SRO)BFAREBEZER MBI ATRBRA =0. 5% F m
BREREBRATSVPUHIB Br=24]

: R(zo— [ R | )<®(z0) >¥(%o+ [R]),

i ¥(zo— 1A ) —¥(z0) Rz + (7 ]) —¥(z)
oo —"h‘ >0) lh[ <0.

BB Limh=02 8 R AR K2z 5 5 0% B BBz 2RI HR
BEFAKRBEARA —ZEBRENRY RERZEHE R.

. ¥ (29) =0.

}(z) d1z=ai& W K I F.

Ay@) BRAERODBEHANYOR2BEARRO,

ARG =0, §®B) =0, B¥w)=0, Bl E R K Z %E I (Rollds
theorem) ,

AHRERZEB

}(2) =f@).—f (@) = 5= Af®) —f@}.

Bf(z) Bf (@) R (o8 Bk AAEF F B —HEBR
RAR@ RYO BER @A) BRBRAR— H:2 5 LR, kB
ER0M R
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o H R

¥’ (%) =0
Z %o B
& fa =LE=I0 g
SURBZWMARIZESA S

a=a, PB=a-+h, X a=a+h, B=a.
BoBRBREBEAZ—fl.8c U
zo=a+6h, 0<0<].
RZ A
fﬁ"'_h}Zﬂl,:f'(a.*.oh).

B EARZEE
ZF# il > B (Mean-value theorem) f(z) R f'(z) 3t 8 — {F & M
ZEBARBEEZIR

ﬁa_t’%;f(_a) =f'(a+6h), 0<6<L

z=a, z=a+h Y )
0 2 dh 88./(2) g
B PP,

& PQ=f(a+h)—f(@) ,

ﬂu Ol a aeoh (MLX

fla+ hI: =Ja) 1; lg =tan PlﬁQ

e f'(a+6h) =tant (& % %52 &)
MEHEZzEBEBRFR
PPQ=r
MEXEHZ (a+h) ZFHBRESH B Z 626 8.
% A b fr A
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W= BRXW» B
l’ ﬁ% %@ﬁo
& f(2) A REBA A — W %82 5 8.3t 8 %k 5 K]

BAH R B EE R
Lim f(z+h’2 =f(2) % d.(fg;z) =f'(z).

h=0

W B R R
FEMOERGABBZZBEARX -S4 ZER 8B
—EmBERZER XS R IEERBETREZNERF

Ko
Iﬂm f’ (z +h) "'f' (z) df' (2) _fn (2).

BB f(z) 2 8 — ¥ 2K B Bt (Second derived function), 5 B %

R TS (2) 7R 25— % 5.2 B B,
B £ (2) TR I R L — L PR 2
B S (), B TR 85 = o 3 K B B
e B 0 N K %

L@, @) @) e s S (z).
B WA BB 2 H () 2 B K WA B B (Successive
derived functions),

RI™(2) Z F ik B R XS i (Successive differentiation),




B8 RAMA S a

2. BRWUH KBRS & ¥,

: WA — 2B BE X LBEEERF— oA EEBRE
. REMEBRZRO

' df (2) _ g

-T:—-—f(z)'

ARpABPZHB _—_EE— 6.5
af(z) =(-‘—Z{i%2)dz

:; gp CI(E) = P (2) dB..ooneesssnssssnsenrersaronens eeee (1)
R df o) % = 2 0 B da,
4 Bl de 2 % BOA

B R} a0 .
atdf ()} = HLD 8} g, (@) g, g,

di{df(z)} B 2 88 = R 5 (Second differential),
DRRI) 2 Xdrde P R 2.

&n AR m (B) B2 L iniicedvnminuniivoiumesan )
i ABB=XAEB=RUELZHUFRUTR.

d3f () =" (z) da®
................. AERMI A B, |

drf(z) =f™ (z)dz*

i =f"(z)dz dz.
E
]
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~

UE &5 38 2k B B8 M 2 B R Rk 5 (Successive differentials),
de BB — PR A D Sf(2) ABOTH BAH B M A df@) IR
BE R AR @ Dd? B8 = G B A TS () FBO
m A A R EA d(2) I B 58 = 6L 22 98 R b.— ik 4E (3) 1% BB d/(x)
B Hn bz 9% R |
& U dz, da?, d2b, ..., dz" § (1), (2), (3) Z 7 &. B
—d%ii)#'(z),

d Y@
) dz
=f"(2) = P

d? f(z)

aY @) _
LLD ),

mMEBEMBAPZHEZEREZAEBRBE -RE-RE=X,
o B0 K 2 B4 T TR B S R B AR R B K Bk D 1% B (Succes-
sive differential coefficients), X 8 B X it 2 B (Successive differential
quotients)

REXULBEHEERSBEREAZSE KB WZ H B
o K.

3. sznm&cost?ﬁﬁﬁ‘ﬁﬁo

(I) y=sinaz.



=% RAMA %

_gg_- —co8 z=sin(z+%-),

Lz_:- coa(z+%) -sin(z +—221),
%= coa(x+-22i) =sin(z +§2'—)
BL4E B 00 B A 2k
%y=sin(z+—’—'21 .
(II) y=cosz.
9Y = —sin z-cos(z+%),
. %3— = -ain(z +—5—) = cos(z +—22'—)
Z;?, = coa(z+i21)

W) 1 Ry=tanzZ =XM% 8
| %g-=sec’z,

—%3;—= 2 sec x-sec z-tan x =2 sec?z-tan =,

%— =4 sec?z-tanz+ 2 sects

=4 secz (sec’z —1) +2 sectz

=0 sectz—4 secz.



w 2 £

) 2 Ry=(inz)* Z 8 =X B HKE MK
y'=p (sin z)?-1cos 2,
¥ =p(p—1) (sin 2)*2cos’z—p (sin 2) > sin =
=p(p—1) (sin z)*?{1— (sin 2)?} —p (sin z)®
=p(p—1) (8in z) 3 —p? (sin z)”,
B 3. BRy=tanztseczZy",

"ne __ CO8Z
y (1—sinz)?’

(B) 4. Ry=sin®z 50 KB 57F B

y=8in’z =% (3 8in 2—sin 32),

(B 5 Ry=sin’zfn X G5 5% B

-g%.l- 21 sin(2z+ "_—21 ot )

4. clgrkeZz BRMYUD % B

(D) y=e. A
dy ay _
7‘—3‘ c‘, ‘h’ G‘, nnnnn .
¥ ]
d%Y e,

e o



d- =(=1)= (”—l)l
L C e

Al yg=2=.
mBEEBEUsRZ 0
%-nzﬂ, %=n(n—1)z"’", oe g

o AONAPE =
7 n(n-—1)...21=nl

i LoH=0, HLERC

F HmA B IE %A
3

.3"?-'1 =m(m=1)...(m—n+1)z""

3 4

F B 1. y=e“cosz, R gﬁ +4y=0, K&\ 2.
@) _g_%=—r‘coaz-—r‘u’nz,

3 - d%y

az?

3 =2" gin %,

=6""co8 z+e*sinz+e sinr—e"cce
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ﬂ- — 267 3in z+42¢7 cos %,

4y
%F =2 ginx—2¢? cosz—2¢ cos z—2¢~* 8in =

—4e7 cog x= —4y,
..C dz‘ @=0

W) 2 Ry=zlogz 885 — {2 K B

w1
b
W) 3. y=2"1log z, y(ﬂ’=_('”'_xl)_!__
[w:‘ 4- y=x0’, y""’axe"_‘.nel.

(&) o y=- ;z—:l“bagﬂ

3 - ] 1 ———1
SBERB y——gz{m?* a,—bx}

dy _ (- 1" 1 & 1 }
- dz" 2 | (a+br)® (a—=b2)* )’

&4 MU R R KBS R E R E

L)

fm Yy =arctg , A
Ly SO AT P 5
Vo= —arl e o T R  Z B R M L
a+z dy _  2anl
) 6. i de® (a—z)"*°

5. HMBMZBZ B XRM 7 R

Bu  EARBrzERAENFEE TR E Ha:
ZERER
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vvvvvvv

J: U y=uv,
Y =uv+w,
y" =u"v+2u"' +uv",
Y =u""v+43u"v'+ 3u"v" +uwv'".
—BRR
Y™ =yu™ o4y’ %rl)u(“‘”'v' ... +uv(""; |
ENRBBHEREGTULBRR,
LR 2K A& 2z Z2 B (Leibnitz’s formula),
(B)) y=arcsinz.

b 5 5
Yy =m=(l+z) *(1—93) é.

BRAEXEZZAKX NG,

%M B WS

. _H2882 &%

WA R B2 T 8 = WO A R, & B B AL

bt 2 A — s Ry 2 A — A T3 S AL
% 2 B % 0 IR 1 5 8 B 7, y 2 B (Domain), = 5 bt I 48 A9

2,y Z ¥,
W Uz=f(2,y),2=y(z, ) E X Z.Hz,y BB 8 8.2 B 3% &9
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) 1. z=~/(z=1) (T—2) +~(3—y) ¥—=5).

RTZZLSZZSRM LT eB ¥
nyZEBARERP R EXH | D c
'Z B P8 T 8 48 % ABCD. \

3
RREBEAFAz,yZ M4,
BMEERRERD Lz EH ol

B) 2. z2=~aP—zi—y2

-l

R+y=d’ R Z T2,y B H &
B2 5 3L B BT h PR ) DL 4G d R
ZHBURERBPLFEE Bz
WEBER LR ZEEsy MR
3 B :

RATMEAMEZ=ZAEARKOX,0Y,0Z, R0X LEXERA
Z2z—fli ON=z, £ NBIOY B 47 /. &

NU=y R EHERZyz—fE Nk yB P
BEXA— B2 8 Y
RSBz yHBEZ =y 2
RELEUOZFHF 2P ARRERA O
2oy MR ZHUAPHA Ly 2= be
SEREM YR

AR ERA R E— R B - BB =0
AU LRBASEER SR E—HERBRSE
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B BB 3 IE R #E. OF 4% 1 — 1 & BB S’ =a’—2t -y P2 B
R-BAEBSPERHKRARK NS - — HEB

R z=arotg " B ft =5 <z <7 Bl A 00 7 B — 0 W Bk

RUMEABREREZBUT.R2=fo . REFINHREN.LBRA
—‘En

LYZBBE VBB RS Z.EBTAZELM.REERE
EUAT.H0MAL2ZERERREXBMWMRIFEZ — K2
i 2.

BB % i Bk HE R A K .
WZzzMz KA 808 ZHRE
R_BEBBAE &Y

B B z=/(z, y).

& %F (2,92 =0,
HEVEEE R Em¥ERZ

2. EWz=fla,y) 2 HEH
ﬁllﬁﬂﬂfi‘@“‘»yZEﬁl’gZéﬁgoﬁmizﬁﬁz—ﬁﬁ.
ABAEBESRARE - Bnr=ay=bB 22 &

R RoZ E. T 8B o Sy 18 5K R b Z Ml M e B b 4%
B GR H A 0 W B BBk 2 05 Bk 3 T2 W O BKOR TE E ML/ (a, B)

B iB B B R z=a,y=bZ BB W .
HEZRNF—BEH A F 2 5o R
t=f(2,) R2=0,y=ZH B EHHNWREFAZERFR
|f(a+h, b+k) —f(a, b)| <e
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XhES
NENE)
& it R I B, 2 B A 15
R Z.REE E KA I i B
|f @b, b+k) =f(a, B)] <q
DENTIE)
u 1% I 04 £ B 2 =/ (2, 1),
Ra=a,y=b2 B B & &,
B, Bl 2 83 47 2 )
Lim _  fGath 0+k) 3082 i B RS RS0 0, 2 RIB R
# K.
X ik % B
Lz"me_o]f(a+h, b+k) —f(a,b)|=0.8p

Lim f(a+h, b+k) =f(G, b)- =
e=(

b ERREBRAE Y2, v 8RR DB = ()
B E B B 1% 2 8 P S

4 R 4 4 =S (2 1) 20
e

REBA =SS [k=,

Al a—3=a+h=a+S3,
b—3Sb+k=b +3, ¥
ERAREXMTHRE 5 Bo=a O

D Z WM B KA



BHEE RS E 51

REESFHBZBRBA B r=o+h y=b+tkZ B M EM XL R
FEEBWyr K N REBEZH Bz — Wz 8P E K&K
RPHEBHERESAMP  ZHNEREKEKZ FEHERN
#.
REPEBZFMBPL.ARAPPHEEEZER ) A
PPy=~/{f(a+h, b+k) —f(a, b) }2+h2+K?
<|f(a+h,b+k) —f(a,d) [ +h|+ | k]

fﬁi If(a+h7 b+k) —'f(a’ b) I <‘§%‘,

=<1 =s=1,

MBEREST MBI ZPHRFAFELELLEA EMNHEEZ
BPBGRESEEABEZE R =) RABZEREM R @
Z — W B A BB M T AR S R — dl | (Surface)

X
: B 2=/ o) =

. HBor=0,y=02EF 2z HFETFFEHTHZ— &0 ML,

; BBy 2 — 5 M B B AL Z — BB O, 4 48 fib 75K
)

W Lim_f(y=p=0, Lim_{Lm_[Gy)}=0,

: Lim  f(z,9) =—,07=0, Lim {Lim f(z,9)}=0.
y=0 < () y=0

I o, yiziy=a0.bdZ H .M B KK R 2=0,y=0,5I
r=ae, y=be,

2abe? S 2ab

ey sy L e

P Ry 2K HEMBERZT AR Z &R MG

T R AT T R N T T I T T
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3. 1R kB &KW D

REBBAZEREM =/ .FVERLBERA R —EMH
AREBAEZzR @A BRBA. M2z= oy Brz ZHE®E
71 & .

1] Lim {f(z+hy) =f( y}=0.

4. Aﬂ=f(x+h; y) —f(x3 y))
A2 _ f@t+hy) ~f5y)
Az h

;hl&ﬁ%g +Oom:ﬁ _'Oo
EXEBREZFTMBEEZ R R
-aiLzm f(27+h, y}),, —f(xs y) “

o =0

AR R >R S R B (Partial differential quotient), R 4
& ik 2 75,

BHABRH—BRB, y 2B AR EFR.AF TAER
RARZH.

g; =f'¢(x; 3/) =f"=z =2z

i 36 5B BR R 2 Z 18 38 2K I B (Partial derived function),
Bk SRS — R 58 1 E BT i B L.
8 _MmHA,z
% Lim Ar
he=)
m Lim Az=d,2. R

(&)

d.l-(—gz—)dz =f" (2, y) dz.
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A SR

BEZB iiéz Z 158 £ (Partial differential),
PRERNEERERREA VR AER G AR K NS
FE% 2,8

% _rim SEyt k;c —f(2,y)

8y- Joma)
=f', (% y) =f’v=z'vzp
dz= g;_ dy=£",(z, y) dy.
= B 2 0% B Ik AT B2 89 8 B fo K

AVBEEBRRBEROY 25
WHRARZERALB.HRE—A

BRI RAR—ZF R R

WRABZ O RAZED B -

REROXZ2FmMAMERLZ M
BMCDZz Y& A Z IE 4,

W) L fEe=tant L pog 3, §;

8z 1 -y _ _
% i T

8y 1+_3[2_ z “’24':'/21
22

B 2 fe=zony R4, ;‘;

—% =¢08 ¥, -gz—- -2 8in Yo



o w2 B

~——— -

W 3 2=y’ +ze¥ 2Z {8 38 2K & B 4o 7,
ye©+el, € +zet,

4. 25

S Re=fz,y) MH— Mz, y 2B 1,

A L= fa+hy+k) —f(z,9),

Rl Pz 2 84k Ry 8L 5 W 0%

HhkEE BB HEBO,
BASAGEZ - XORARRX — WA RBEROZ

B % Z.n
hik=a:b (a5 % B0-

A . h=a, k=be
HBRHEROZ B

A M=~ =BT bR,
B e IR SR <[] B M BB 0 2 BR,

g M _ fa+h y+k) —f(zY)
i A N

= f(z+ae y+be) —f(z, y)
el + b2

_S@t+agy+be) —f(z,y+b) = a
ae Va2 b2

% f(@, y+be) =f(2, y) b
be ~aigh? '




BHEE S 5

& 48  Lime=0,
Lz _J;H ' 25 ' —b_.
Rl - =0 8 W o ~Nai+b? 2+b2 ALE Y ~a2+ b2
RUTRAERZ
& _dz_ .
Lzme-o—_As d8 f (3;2])
il f (z, y) =f'e(2, Y) — \/ = b2 +f'ﬂ( ,y) ‘\/ ’-I—b’

BBis(atbd) 2 W 2z 2 8K i B4 65 7 B2 R A

Va’a+b2 = c\/a2+b2 %255&%#‘ ds

dz2 _8% dz &% dy
ds % ds '8y ds°

WRBiksaid) Z %z 2 s % B {Total differential coefiicient
wn the d«'a-qction 8(a:b)},
X Le=f@+h, y+k) —f(z,y)

=f(z+ae, y+be) —f(z, y)

= f(@+as y+be) —f(2, y+be)
ae

ae

+ Sz y+be) =f(z,9) ,.
1 b‘ USe

o Lim fe=de. Rl
Q==
ds=f"s(z, y) dz+f(x y)dy

&p dz-—gdﬁ-%dy.
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BERB2=f(z,y) 2 & Bt 5 (Total differential),
MEﬁWZHoéMﬁz)yaMIﬁ Z
z+h, y+k, gl
MMy=~R+k= fs.
Be% g A 3 0B MG 2 AT
FRO0Z 2 2, i 8 th ¥ 2=/(2,9)
FiRBRABZ L 287 % & o

S. RRMWWHE

Re=f@y) ERBEEMEFTREEZEFE 2T aE=6
BEISXBHEB
& =Sy =Lim _ S@thY —fEY)

B o9 = Lim_LE3HH =[69

BRE—RZREEKE K

BERESZ Ry .BAARREZBEAE SN

8z

= n
_8:__—z'=f "e0 (2, ),

882
¥z
g e ‘s;sy— =f"er (% )
8
3= 5 ¢
s 3y8£ = f"ye (T, Y)s

< I
&

8'8— &z o

Rt
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BB RZE YK E K

REERER Rz R

4 - V=f@+h,y+k) —f(@+h, y) =@ y+k) +f(=z,9).
BEEXT -8R

% 4
V={fz+hy+k) —f(z, y+B)} ={f(z+h, y) =f(z, D}

REHEZER G _REBI4H).
4 f(z+h, y) =f(z,9) =hf's(z+61h,9), 0<6,<1,
Dy+kR oy
f@+h, y+k) —f(z, y+k) =hf's(z+61h, y+&).
V =h{f's(z+01h, y+k) —f's(z+6:h, 9) }.
BERAPHEZER
V =hlf" ey o Oih, Y+, QSIS

x4
V={f(z+h, y+k) —f@+hy) } —{f(z, y+F) —f(z, N}

"’ kR &S
V =k{f'y(@+h, y+03k) —f's(z, y+0sk) }, 0<G<I.
V = khf"ys (z+04h, y+65k), 823:21:
73 8 R A
"ov (Z+01h, Y+05k) =f"va(2+05h, Y+64k).
8% ) f"on, ["'v0 £E ) 2,9 WA TR 3B PO 28 3 8T 2 Lim h =0, Lim k=0

Z B R

Sy (@, Y) =["va(2,y)

¥ _ &
» L=



68 % 5 B A

KELEZERZBEANBURLESLS 0" BB XSS
"yo £ A B B Z 0k M T K D)
B - RBZERB=ZRZEEAXEHQ

fm ”m " " " " m "
ooe) asy) oye, vy yomy y39) yye) f wy-

ULBAMBREXBRZENR
fl"m =f'"“. =f"l,“’
fl"m -f"’yﬂ =f"'m.

2 G4 RIE 5 K & B F B

8z &z
dz —de"“—gy—dy.

BE—XK2M5

d(dz) =—88—‘i’—dz+ig—dy

=_38;_( _?;dz+ %";—dy)dz

3 (& 8
;73 (-sm-dz+—8y—dy)dy.

B & % # Z ¥ . B 4+ d(dz) =d%, ]

<0

s &z . 8%
diz= 5 dz2+2 _SES‘J_dzdy + S dy.

RBE =R 2 5 (Second tatal differential),
AR A Xz e

d’s-(-;—dz+{-;;dy)zz.
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—— A

ER_REBRERERZEAAEH BB X285
B ',

—BRERBNEFRETE
g == 8 _8_. i
d'z (_&_dz+ 5 dy) z.
B 1. z=25—0628y2—1yz.

B b 18oy, 120ty dyh,

8y
8% 8%
g =205 -36ay?, o= 1205 124,
8% 8%
W =_5:l78-3—= —362:’?/—4_1/3.

) 2 z=~a’—Z-y RHEF R Z W YXKEK

yﬂ_az zy z?_az
,\/(az_zz_yz)s’ N(@=22—y®)3’ (=227

+2 Iy
N 3 AiEz=e> ”Zﬁﬁﬁcﬁw—&v

ABZMA il Z B %ABaobd 4, BE W B

Y
+B—8;2— i a, b,

2
(§.3) .giz. =q @ tby, gfi_= %,

82
_g‘z_ =h eathy, 8_;2_ = h2eaztdy,

DR ASER
f - a2=Ab+ Bb3.

W) 4 A e=R(y+an) +y—an), B =atp KB 2.
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6. MBZEMZRMDE

D E—pBs> = WE s E K

E—ASMAz - ME B A= (),v1=9@) ERs=3w Z
85 .

Yo W — g 8 ooz 0BG B B A R GV B R AR B
£ 3 2 o B B,

REERBAC RATRBEZSABRRE:BAuvRY
Z 1 35 2K i B

ERz@h=Az. 8 B2+ Az,

Mu,v B
f(@+ Az) —f(z) = Au,
9@+ Az) —g(z) = Av.

u, v 58 W B vt Au, v+ Av.

UED -8 ¥
Az=8u+ Au, v+ Av) —¥(u, v).
& Az= k(u+Aus~v+AAv1)4—&(wv+Agz.Au
5 §(u,v+AL:)Z)—§'(u. ) _Aw.
7 Az _ 3u+Ay, v+ Av) —Rw v+ Av) Au
Az Av Az
+ 24 Av) ~R(% ) Av
Av Az
A& Lim Az=dz, Lim Auw=du, Lim Av=dv,

de _ b du % dv
dx % dz % dz
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B A oy, 0t o A 0 S B B
A d(ds) = 5= (5ot 3o-dv ) du

S (& 8z
+—&T(-8;dﬂ' + -ﬁ—d‘v) dv

2.
-—%du’+2—$ﬂ—dnd«:+-§%‘:—dv’.
dz
R LB (dup B du do B (o)
2 dz dz?  8u? \dz Sudv dz dz @ &2 \dz/°

Y EZEH» R RE G R TR EZ L%

R do d FZ RN GRS 2 R NN 6 Zd,
WREBXERMAFZBAMEAG 2 ddBSR -8R

0 2 B e B R AF 3k du=hds, do= Ty 2 i 45,

ah —Eg8 e &Y E K
u=f(z9),v=9 Y. E2=8u,v) Zz,y R ¥ EIKAN.Z & 7TE
FE—EESMLFHRE S KE K
B8 B Ay R — &
u, v 53 B,
Au=f(z+ Az y) —f(z, 9),
Av=9@+Azy) —f(z,9).
wmazaEAes
Az=8u+ A, v+ Aav) —8(y, v).
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g A2 R8ut Ao+ A —R@w, 0+ A0 Am

Az Au Az
+ 3 v+ Av) —R(w,9) | Asv
A Az :
RAzRERAZER.B

& & 8u.+8z &
% du & v 8
B Ay ok B
&=£.ﬂ+az.8v
By Wy w Yy
E4BRERBRZRE B K EH A

B _ 8 h b b bbb P
822 Su(_&— 8z T{;"S?)Sz Su 82

8 (82 du , 8 Sw\d , &2z
"'W(E’ y Pt "2 —87)8_1:  mr 1

8% (_8&)2 9 8% du & 3’2»( & )2
Su? \ 8z EARS

7 I P PR
+ & &8y , &

S 8 | & 82

8 _ 8% (% )2 B by &, 8 (3]
8y "'Tu—?( 8y Sudy 8y 8y |  \ 8y

+ 82 8%y 8
du 82 'R

¥s ¥ W dy 8 (_8&. S |, % Sv)
88y  du? 8z oy  udu\dz 8y ' By &

B b W B Py B
S 8z By ' Su 8.8y ' v 8mdy

e
%
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B 1. z=f@y), Mz=rcosk y=rsin¥ R K sr 2;

2w (5) + () ~(a) +(5)"
I
=f's (2, y) cos }+f"y(z, ) 8iny,

& _ &% 3 4+ 8z Sy
] Oz oy ' oy oy
=—f's(z,y) rsin §+f'y(z, y) rcos §.

EZ A HRT UK 2 B K A
() ++ (@) =tr-@ur+irmoy
: 82 2 8 2
=(‘s?) +(%)
BN 2 s=sint Y oy B¢ 2 Bk KO

dz _ & dz+8z dy
dat - 8z dt 3y dt

1

s dz
Jl—y2 @it Jl

Y dz+ 1 Sdy
zl\/zz—y’ dt l\/x"—y2 dt -

7. R & H.

CHEBHRLYZEE A =F@Y. sy R Uy AR Z
B %,
F(xt, yt) =t" F (x, y).



s D ® o =2

v : &

75ﬁnltﬁ%tﬁﬁﬁ’(%y).iﬁﬁﬁﬂ%yzﬂzZF’] Zsﬁ&
(Homoygeneous fungtion of the n** order) ,

Eﬂ- ﬂﬂgmzﬁﬂz=lp(¢s2).

3F SF

(FH) 4 zt=u,yt=0 Hl

F(u,v) =t* F(z, y).
IV u=zt, v=yi

E) 8
ol F du F dv

il TE kel — =ni"1
S e e Ak L

SF SF &
en z—8E+y%—=nt 1F (% 9).

Ba t=1. Alu=zv=y.
3R T EBR
m ﬁ—sa“‘l'y—s—y‘- nF,

(D REBBREEEXZZAA

ARB RF(ny) BRBA R R REE A

%l Jm 2 =a2?+2bzy+ B,
8 , 8
U gy gy =2
i z=az®+baty + ooy + dyp,

8z 8
] z}?+y-8—;— =3s.
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Fo,y) FELFBRBRXE

%l fm

J:Uj

x

)

s=tan-1 L,
z

8z 8z
S e

8y
2=y 8in ol L i
z
8z &

5 R T

8 BEEMZEREMK
() szEByR

4 AR HE B R

f(”)y)=0 Zﬂ?ﬂo

dy

S0 A B 1 B SE R R R By =R (o) T

NEARTEARBEBEAREELAEARNo x5 2,

%

z=f(z, ).

MzRzyZE B
RERAXEBOmB— &
ByzeZEBZ8 A% %22=0 8 ik b,

2 2 e WO R BB B0,

TR

o_8f dx+8f ﬂ/_

8z dz @ Oy dz

f
dy __ & 3
= (Eg0)
§y



& 2 B

(L=omLf-onmpRBRRBARTER).
s L

% f=0. @ :—£+%-—l-o.

X V+é =0,

gttt
5 g 33:+2; By iU B (),
ft)\ ZE.H-

oy | L) e L)

- L8,

BERU L2 HRE BT UR B®E#

a) Z—eEBNzsyZEEB:R
fxy2=0 Z¥E.
RTROABEBZ/RzyZEHR(RER0,
PRy ZHEH A
O 2 O Sy ¥ % _

T3z %y o % &

Sf 8y Sf &
8y -E- +é“8—_0



BHNE BYMSE®

#hge =15l = 1T y 5 % W 4 2 B A

S g o
0 0

f V&
550
6f Sf 8z =C.
& 5% o
e A L+ 0. 5
¥ 8f
& ¥r 8

_—- jf ) W-— f
&

RETRBE-_XEXEHHB

L
i

S L b
L L

) E—g#gzz_—HE B . XBIIRBRRAB
X (u, v, 2) =0, ¥ (u, v, 2) =0.
Ry E=ZEEBHEHAEA RGN

Sy du , B dv | iy
£ R PR T o

&y du+8¢ dv &:_0.

Budz | dz




S

%z,
3% 3% 3y 8y
EETE Su oz
S & & &
du_ x| a_ W
TRy &TTTRE
EE S S
2 &y &
du & u S
du dv B
{E-E-;,F;Zﬂﬁ.zléﬁ
3y oy
W -
o *0.
u

RERWMAEADREERB I BRI Z A THE =X
i 2 B B SR AR A,

i~
2 4,2 -}dy _ . ﬂ=_lz
m phpigoe o S--JL
RE RS0 :
1.4 1 ~4(dyN. &y
~go t-g () vt k-0

e D) g

dz? 3y-} 3 3z§y*ﬁ

GER) D BBz AR R TL o,

27



LI LT .

) 2

z’ y2 ’2 i _ &
R A R

22' 92 sz :
GAMCE e
2y 22 & % :
.F‘_+?'Ty‘ 0.

02D

() 4 £ 2+yP+22=0a3 22+ y=2az,

dz,dz’ dzﬂ)dza.

( ) 2z+ y——y z—._-Oc
dz Qe

A8 W 5
22% = —2a. :

N - .
L 4 22/E 20 —22, 3

R

(&) +vgd--1 =

Ww;‘ﬂ;u _
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9' EQMZQﬁO
ARFE—BBBZEBRY=/@.2=30) Zz. RE BY
tﬁﬁaﬂ“ﬂ@/ﬁ‘Zﬁaefﬁ

dy _dy dz _ .y dy
g e T L
ay
: dy_ 3t _ 1 dy
- iz~ T X@ dt
di
@y _ @y de\, dy i _ 2y, X' dy
an dz’(dt) &z ar ~ WOP et
dz dy _d%y dy very BY _anpgy QY
dy _ d dE e ds YOaa Vg
dz? (Ti— {§'(@)}3
t

&%,
my=fro) z BN L LR sE a2 E R

B L RS+ =1 4 o=asin b, 0 R Bk B B, T

y=bcos 0.
ay
i dy _ dd _ —beind _ b
iy dr < dz @ cos 0 Ftano.
do
2y acos9 (=t coso)—(—asinﬂ)(—%tano)
da? (g cos 6)8

_ b(acos®d +sm,20)
adcosil




B HE WS %

d%y
@ 2 -t 0 m e

zz
z=cos t. fY
dy___1 dy
dx sint dt°
Gy dy
d’y_ sint TR costdt

dz? sindt

RMUMEBERZATIHEZER

d?y

o +y=0.

) 3. Ry=f(2).1H 4 2=%®). A

dy
dy_ dy _ 1.
dz Tds ds
dy dy
P2 dy s
dy __ df dx _ e
dz? (ﬂ)’ (:‘i’
dy dy
o
RR_BEBYz, vy 2 EMe=/(z,9)
(117} z=§(£:"7): y=\"(£”l)-
i&%yﬁﬁﬁﬁﬁﬁf,mﬂﬂ
& __Sz & & 8
A el Tr‘* 5y sg (% ""'ssy'
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2

B Ze

% .,

E¢E
&% ,

Tl P

LT B R

¥,y
32 8’5

ERA g o MR TR M 2B 5 RAZ A

R +!"+ =lWiny A O RA

z=aco §sinb,

y=> cos § cos 6.

. 82
£S5

, 8
BIALE S

¥ 4 P

RY 52 Bt & #a. T
z=csin§.
N
ccos ¥ —b sin §cos b
= % _ 0 —b cos § sin 6
e oz —asinysind —bsin § cos
acos § cos 0 —bcos §sin b
c
_—?cosk.
—asin ysind ccos §
A % c08 § cos 0 R
By —asinysin 0 —bsin §cos b
a cos § cos 0 —b cos §sin 6

-—%—coﬂzcot 6.
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) 2. #B=1+(3) +(5 ). WE BBy R
Z=1rcos y, y=rsing.

fE s, R R

BB A RRAREU N Z. AR5 40

() = (w) = (&) +(55)-

R ke T

10. B2 B ERBZ B

ERy=f@® Zxy B
z=8(u, v), Y=y (u, v).

dy d% . d%
Iﬁﬁuuﬂﬁﬁ’"ﬁﬁeﬂﬁ?—%’ Jat? e yURuv, ::d—u"
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DyRzZEB.MzBv2 E B
gy _dy dz
du  dz du’
dy _ 'y (dz\!, dy d%
() v o
5% % dv _,,
&% du 8u+T— du =¥, +§"du

dy_w 54' i , v

d*z =Xx" ” ” d%
T =¥ W S () 40

du2 —'P"w+2'l’ ﬂ +',’"w( d’v) +¢'v 32”2 S T By

YR #R R E. W
dy b g wr (D
j_l= W 2 ‘pu'*‘l'o du
du dz - el T
Tuf §u+§u_a;

o (8 + 822 ) (9o ) = (00 s B2 )

(e +2. )



BHEE RBMtLSE

1
{+(a)}
dz
(B} Re= Ty . T4
dz?
z=1co8 §, y=rsiny.
ArBYZE B
oy 3—£ rcos§+dha'm§
de —3—% —r8in{+—— dkcos&
&y ( —7r8in }+ 2’zcosIQ)(—rmlnlsz+2%"'$¢:o.<rk+ g;:ainkz)
da? ; (—r 8in 3z+7d¥cos h)

_( rcos§+ P mk)(—'rcos&z 2£smk+ d&z,cosk)

(—r 8in §+ o cos ?q)

5 r’+2(Z;) Z:;

(—r sin §+Fgcos Bz)

3
(&)}
r2+2( & 3;’;

(FERD BERzBHRAITA ABIALTABALEZR

BRABEARBRAELET BB S FHENZHLR M KRR
%.
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B R E OB B

L RBOEZHE®
ERMZTERERZEE W

Uy, Ug, Ugy

1% &% B 4n
Uy +Ug+Ug+... (¢))

£ 3B 4 IR & Bt (Infinite series),
ZUBBEBBIZEEvHEHZMNS

Sa=w+us+ug+... +Un.
m Lim  S,=8.

3 A PR BE E fil S 68 47 76, AU % Bk (1) 78 M gk (Convergent) .S 7R Bk
% Bz fi.

3 Lim S 4% A PR W £ 2 fl AU 78 B K (D_ivergent)'.

.  Ses L R s
wn L 1+7+Z+‘§+'1€+"‘

1 »
1=fx
; S S ¢ poe (2)
Sa=ldgt gt gtot g = -

Lim 8,=2.

i kZ % BRI
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4 T B

% u1=1 u’=;) m i i) [TY)
1 1 1
e =gray] tpagg Tt
1 B
5l Sa=1+7 +( -) ( + +7+8)+ &

+( 41 2-2+2 +"‘+%)'

>1 +%+—;—+%+...+%,
n—1
—
e Lim Sp=+w,
# kEZ &%

) 3 1-1+1-1+1-...
BBRBESBIARIZAAERNAET ZERK
2 75 8w .

2' EﬁZﬁ&ﬂo

FAREHEBEZBRB XBUARBEBR TERE X ER # X
ZHEABABE ZER WX

D) BHEBBZAZMERERUTERR .
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128:UN

Un = Sp —Sn-1.
Sk Lim tn=Lim Sy = Lim Sp—; =0.
R Lim un 7 55 8 7 00 8 3t 8% 8 7k M 8K,
(2) 7 e gk #R Bz 0 SR 2Z Wi A B o A R E R 2 B R K gk
BB A RMEZH KRR KRR
fral. 4
Uy +ug+ug+...=8.
B R K EE
1+ V4 Vgt o +Unturtugtus+...=v1+0+ ...+, +8,
U1 F Utz F Umig F oo =8 = (Ug 4 Ug +Ug+ ... +Up).
3 4E 7 O B R B E.

@) HFHEBEZHRB S BB KT RPE +o Z 8B

(G:UN
Sn=u1+1t3+us+... +uno

B 0 0 22 38 TR A BB LR Bk —o0 A M B
(@) — B8 e B R B IR ok 36 TR AR R B B O 8 G 4k,

Rl, BAEZBRBAERNZEINE R Z N4 B S M
'n<<8.
Lim 8's=S.

1 1
(B A Lty tgetgta+e B ECES

1 q
1+3 +5l+'

I 55 M 8K
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A

©O ARBLEKGKBEABERZEFTASNEEBRTRK
.

71 1.

%1+ Ug +ug+... = 8.
B W8,
[i7] v +v+vst... Z 8RB,
& n<u, B<up U<sp oo
iU Sn=uy+us+ug+...+tn,

s =v1+ v+ vg+ ..+ Ve
B 8'n < Sn.
Lim 8'w<<Lim Sy =8.

€D 1+%+%+—313—+...

HEMEBRBB2LAREMERZFHERE /2 H K

1 i 1 1
*“ T T T TR

T B K K.

3. EEF Bz EE

L BB ututus+... E

Lim%<l, B >l

& T 2 W Bk ok B L.
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(& #)
ron Untl
i Inm—u":— <l f

Un+1 ' Unie gy Unig ’
= <h'<l, um<h, — <h'y o

Un+1 <unh"
UnpoUni1h <ush'?,

ul+3<uﬂ+2h'<unh"¢

i} Uy Fugtugt.. . <ug+ustug ... FtUnagFun (1+5"+024...).
# w+us+ust... B I G

JlDim“”u—:“>1.ﬂllﬁlﬁ.&?.ﬁ£1§&2i§°1§foﬁ%iﬁkexﬁ’s
B Bom &,

@R Lim Sl=1 AP k2 %EAEAEKE DU
%z 2.

IL & Bututut... WE
Lim¥us<l, 5 =L

£ i 25 W i sk B B

(7@ W)

V'S Lim Y un=h<1.

MEHRUT.B
U<V <l, "NWnta <V, Vg1 <<k’ oo
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o Un <K'y Upp <AL, Unyq A",
> utugtugt o <yt Up o FUnag AL+ A 224,
# w+ugtug+... B &

R Lim &un =1, B Lim u, 7 68 88 5 12 0. 8 7 88 28 & %,

L. FBut+tuwtu+... WHE

Limu(l——yﬁ)>0, % =L

& T 48 e Bk Bk B B
(#F ) U uy+uetug+... B
ettt BR,
RBEATRZEZE
Lim n( i1)=Limn(1—-(—£iF—).

#U A A= B

: s 2 1 ((+h*-1
I’i’."."{l (l+h)"} Lim h }

—Lim — L[y kE=D kD) (k=2) . }

b (AF+D* 1 21 31
=F.
F23 Tl,,—+—21,—+-317+...=-1-1,‘—+(2i %
gt )+
ol g 1 1
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i o 2 B s

& '2T1—1‘<1’ B 2*1>1, g >l
Ly Tli-+§1.—+?1,,-+... B Ik 8t
X BN

i RE 1 1

TR >1+2+3+..
% B 8.

. _ U1

B Lmn(l e )>1, % =L

ﬁ ﬂﬁ ul+"2+ut+-u ﬁ l& ﬁ ﬁ &ﬁo

W) L 1+%z+ P(Il’; D ey p(p+11.)2g)+2) B4... (@>0)

RERERE
< 2(@+D...(p+n-2) 2,
(n=-1)!

plp+1). m(p+n-1) 2.

Ug+1=

. LimYatl o Idm_zzi,z:-_l,-,,

#Ha<l B M k. 2>1 5 B #.

Xz=LAIRBE

pp+1) | pp+1) (p+2)
1+fi’-+ st 33 e

Limn(l——'%:—‘-)=Limn(i—E;:—_i)=l—p.

[2'4 1-p>1. & p<0 % Y
1—p<1. ﬂl P>U ﬁ & ao

e e Bl
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4. FEEREHREZHY
AERRARRBZBES
Uy +Ust+ug+...
IS BR B [wi | + [w] + |us| +... 22 W Bk i B 8K
AR wtwtut+. . 2R ZEHB
V1 +%+13+...
BEEARARR
— W, —UWy—UWg— ..
ROEBER |lw|+|w|+|u|l+.2—-82082860)
& 7 9 B B gk
SREMW@RS, -8

£y Sp=t1+Ug+ug+... +u,
=U+%R+V+. V=W —Uy—Wg—... — W
=8'n—8"

U} Lim Sy=Lim 8'py—Lim 8", =8"—8".

ERBREZ BB wl+ vl + || +... B M S 30 5 8K
wntwtugt... B 8 F 6 K g (Absolutely convergent) , R LEEHZ
¥ g (Unconditional convergent),

BEORBZ BB RAZRAXR MBS THRER —ER
8'—3",_ ' 4

REABBE Z BB (ul+ vl +|ul| +. ESBH M
H B urtuetus+... BB

Rl
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m B AR B 5B 2Z PR B 2 MK Bk (Conditional convergena,
Bt fe i W e 2 AR Bk b L TH > BE e WD BE O 1S AR T 2 il
177 3o A 16 1 M Bk 2 A% B

U +V%+vg+...= +®0,

. et S Rty pang bosaiecd
Eotntvt.. B —w—w-ws—... § B FH R &k 75 5 5 E i,
lwutvutut.. . FERBEEX—-FTEBER KN uty
+us+... B E B MR K K .
Wttt Z M T BE B Z I .4 R 4008
& M IE H. M
N+t F U SA<v F v+ AV 0.
X M & R
V+vt. U, =Wy — Wy — .. — W =4,
ASv vt v, =Wy —wp— ... =Wy =W
X R M m iE B W
VUt U =Wy = =W Vg F .+ 0, =4,
A<y ... 4m, —ony oo g v,,;; e
m Bt AT 4% PR F 8 e 15
XEKDEEZ A SR80 %A H W .

21 1.}

() 1—g+g—g+g—gto 5 O P 2 b e 8B B T B

BT /ERG22B/H. (RRH)

e il



BEE BM &

Rk A4 B Bk B S R 15, A 4

1 Lo vl & i+ % 1 b1
151+‘“+5 ey tnt iR e
1 T 1 1
+T7*+.-.+75"— 6 27 + ese
B R,
5' EMﬁo

tZBEBBABERBBEINZHRFEURE BE B a, o ..
fn B 1B R 98 PR AR B 4o
Qo+ 1% + g2+ agr® +...

S22z & & B (Power series) o
RBE

! Ga2® | r.

B _yl<1.

An-1
EHBHOEKBRL S
Liml—%"—|=g.
R DD
lz] <g. &0 —9<e<+g.
b AR B R WA I sk
B —g<a<+g Z z Z R & B E R Bz ik IR (Convergency-
interval) ,

(HEB Rr=4+gRe=—gZHMEBRBRBKHIRT. A R
— FE T A 4 R B W R Z
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—HZEHER
Ao+ a1z + 092 +agzd+...,
|3 R RZER
a1+ 2032 +3ag2* +...,

3 M B 1% A S8
R E ' Z

Lzm] (n+1)a.+1z" |=Inm’ n+1 “;:1

a1
On

=Lim 2.

[ 4 | z | <I/iml;%l =g.

SE 3 1 /b B =

6. EHBZEH,

B B (2) B Ho3 — K 5 2 BB @), £ @) SO (D),
BEENTRGHERNS— AR BERXZE
5, .

F@ =f@+ 222 pa+ Eo2 1) ..,

B=0)o-0 ..
+ (ﬂ—l)! f( D(z)'

£ F() T 1 (o, B) T 3 9 28— 38 . 165 2 =a, 2= B,
F@=/@+25% r @+ L5205 @)+

(B""“) (n—1)
Te=h1 ~/*2 @
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FB® =fB.
iﬁ Fl(z) (f 1)] f(u)(z)
ARFHEZzZERGE _-_RPFLHH N

F(B)—F(a) =(B—a)F'{a+08(B—a)}. 0<o<l.
A B SN fE B R Y

f(ﬁ) =_f(¢)+B—“ fl( a) + (B“"") f"( v T
(B_a)(n— n—1) (g
+Wf( D (a) + Ra.

(1=6)1

(7] R,= (B_“)”T_l—)!——

f™{a+0(B-a)}.

N TER WY PICEOES 33 B-FF TE-EL IS
1 5 By % A dn 2 % 0 B2 4 B R AR B B B B2 JB B (Bxpon-
sion) 3 Re 78 £k B n TH 2 ) 88 (Remainder or Residue),

LR B R TG KR &S AT K > # # 5R (Cauchy's
Remainder-form)

R f8) =f@ +E52 1@y + & ‘”"" =2 f1(@) e
(B—a)" n— (B"'“)
+Wf( ek =
5 } () @ -8 ‘”’ 1" (@) -
(ﬂ—x) e e B""’
‘Tr-n—:f‘ Y@ =G
A x(a) =0,

&(B) =0.
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’ Sh B—z)" % (B—z)"1

H ¥ () = —('n_T)l—f( ’(z)+n—(——1)r'—0.

MEB RGN BR) =0Z2%7 FES A
Zy=a+0'(B—a). <o,
(00 Lo A L RO

Al e Y fer a0 (B

P IR, Sowld B
(n—1)!

c=1fwlatorg-a).

HBCHREB/B) ZEARNERB A8
R',,=—(B;+)" f® fa 40" (B—a)}. 0<e'<1.

Ui 7B hr L BH 3 K > Fl 8 X (Lagrange’s Remainder-form),

(HER) —FRXZ6VHBEORIZHZHE AR R
— AR REE b

7. WHZEHE
B &P S 2 R B R A

a=3%, B=z+h.
MRRZEHR

2 T UOR T EY L AT £1 8 AT 1
ﬁnﬁem (zjx+h) Eﬁl"lﬁ—ﬂgﬁﬁeﬂu
S@+R) =f (&) +f" @) + 5" @)+

(“ 1)! j(n—l) (z) 4+ R..
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o~ ,aa

“(1 0) (n) ¢-
4 R, h—m (z46h). 0<o<1.

R R=E oG, 0<o'<L.

R R Y K 2 & 3 (Taylor's Theorem),

W55 2 B B K b T A Lim R,=0, B 4 BR i 5 F+B) 2 9 R
5 B

EH FBS() RIREZY R EBR (20 KA E
ol 95 B — {8 % & H Lim B.=0, A 1§ ¥ g & B 4o XK.

f@H) =f@ + T f @) + @) +

f@) 2 BEEBEE (+]) XY LB B0 BH RS KL
F@D) =f@ + ' @ 5 @) ek @)

8 BRBZEZEHE
2 586 i B 8 2 % B K.
4 a=0, B=uz
IR 1 Gy
H ¥/ () BRB—-REH+ R HEEH S ERF
fu R H 0,2 BERA B — &% S 1

S (@) =f(0) +of(0) +5 /"0 +..

to— e N )4 B

(n 1)!
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e A=0" ) 6<1.
4 Ry=z @=D1 ™ (6z). <<
= R\ =2 fo0). 0<o'<1.

B8 B K B BE > & B (Maclaurin’s Theorem),

BBz BB EZ ERGH RO 2 BBRAEM
I B — {E 3 8. B Lim R.=0. 8 15 W &4k 8 fu K.

X o, 23 " C "
@) = f Q)+ 0) +5 [ O+ S () .

9. B EBZ R,

Sf(@)=e. Hi
f'(x) =f" (z) _fm(x) =... =f(n+l) (z) =¢®,
# 10y =f"(0) =f"(0) =...=f1**(0) =1,
Bk R K EE
zl z»—.—l s
= 1+ 1 +2 +-— 31 +. "+_(‘"T1)—l+R..
ﬂ: R’n’i—c"-

nl
Bm=|z|<m+l, m+1<nz!k,m n i

& cad ml ¢ m+1 mi2 e %
PPN IR

L s a0
LimiR'. %.f-jum]m_:l_[”-o
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Bz B AT A PR M. 05 8 R Ak

X X2  ixt
e’ 1+Tl—-+—2—]+-§l—+..., WL XL+,

B BRARZEBBARRAEZ.

—1a3loga | 2*(loga)? a*(log a)®
% a’ 1+_—ll S 9] s 31 ey

-Q0 <z<+w i

10. HPEHZ R

f(z) =logz, U Ju 7 ¥ J§ J I§ K € #,
w42 f(z) =log(1+2z). R

TR RS R Bt g -
Sf'(=) T f"(@) +————,(1 T " (z) T
e T -2)]
mz>-158— % 8%
& fO) =1, f'(0)=1, f"(0)=-11,
F7O0) =421, .. fO00)=(=1)"2(n-2)I.
MAARNBEZNBRRNB
1] ("‘1)""l z'
R\y= = TS i
i 0<2<L1.
z 5 o z '_
B Ty <L . Iam(———l 2 o,z) 0.

Lim R'- - 0.
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% o &

AMERZARAB

( —z+6z\*?
e +9z\ 146z )

il —1<2<0.

-z 40z

140z <l

[

Lim (%*;:")”'20. Lim Ry =0.

RS>LUBEREE B
i Z.
izt xt

i L oy T ¥
log(14+x) = gttt 1<x<+1.

fgz=1. AT

Fo VR Sy

g E s gl .

B M 2 gk Bk B

W) L ﬁﬁﬁwbﬁ

§.3) log (14z) = ——-’—+———+..., -l<z<+1.

-z i Z. L ﬁ
log(l-ny=-2-5 - - -, —l<z<+1.

1 e

)il log ii’: =2(% +33s~+%+...). —-1<a<<+1.

B 2 E.éallogn(n>0)¢afﬁlog(n+l)z&.\it.
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) 8 BB B T 4 2= B
380 R o0 |

1
B S N Nmes

log”':l-

L (e s )

1<n<+wo
1
XRWIZﬁ%W%z-m.Hﬂ

n+l _ 1 ) (s |
oy 2{2'n.+1 T3t +}

1 augiia e
oty l°9“+2{ Il T3 @Dt T }

0<n<+w,
HEB KESARXTHEREZXBEREFZAAHEEK

1. ZAE8ZEHM.
4 f(z) =sinz. HI
['(z) =cosz, f"(z)=-—sinz, f"'(2)=—cosz,
J=(z) =sinz, ...
B/ ERNFXBZ2ARERS—HEHKW
f(0) =0, f'(0)=1, f"@®=0, F"O)=~-1,
f0)=0, ...
EUA—-EROZHE
SABBFZHBRRR
Ry= (2”:')‘ f® @),




& o B

(2 )!
4 Lim R, =0.
_x_x‘ x "
sm.uc—-l—l 3—! B ® <xX<+w0,
CR:X ]
xt Xt 255
cosx=1___+4l 6l+ 0w <<x<+0,
(#) 1. R R B sin 2 cos 2.
(§.9) sinzcosz=—é—ain2z.
iy (22)% (21)‘
2{11 | e }
z 28 24,8 2
F—’T 5—1— ’ w<x<+w-
) 2. REB Ginz2
22 234 | 28;8
g . 2l b 41 6] ~eee) —w<z<+dl.
12. “EHKXZ R,
AfE=0+D)"(mBERXA ZH B2,
): U} f1@ =mQ+2)™, f"iz)=m(m-1)A+2)2, ..,

[ (@) =m(m—1)...(m—n+2) (1+2z)mn+,

(7] FO) =1, f'(0)=m, f"(©)=m(m-1),

fOD(0) =m(m—1)...(m—-n+2).

BzEFAZARMBAERBOE R HEIEH &N,

evey
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SEERR.B
R.=m(m=1)...(m—n+1) (1+93)H%;:1L”
% (14+6)™ 1—6 \* m—1 ) m—24“.' m—n+1
g T (1+9z) 1. 8 n—-1 °
1-0 \' @ m—1 m—=2 = m-—n+l
5 (1+0z) 2! 2 w1

3 Ry=m(m—1)...(m—n+1) (140'z H{'T
ey Tpe) M z "'m,‘m—l.m,m—n+1
g (l+9'z)T 2 :
J:U] O0=z=1 RN A B W&
LimR'n=O.

4 (1+x)"-=1+~1"ix+ '"‘<’g—1) 4 m(m—;) (m-2) .
! ] , 5

-1=x=+1.

13. AkERBZERE

SORBRRAEB/OZHRAREREAZEREA
J(=z =do+ Az + Agz® + 438 +..-+A-—13'_1+.R(2)
BB R B LA
f(2) =4, + 2424+ 3452%+ ...+ (n—1) Apepz™ 2+ R'(2).

ApEREAFRAER
f'(®) =Bo+ Byz+ By +...+ Bayt* '+ Ry
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o 2 B

R R B E 4 41, 4,, ...
Bt 8 K & 0% B 3 (Method of undetermined coefficients),

448  fo)=tana
=A0+A 12+ Agz’ e 0T +A,|'—12}2"-1 +R(x) .

] 1
h: ()] f'(z) = I+
=1-gl4zt =2t 4.+ (—1)* 12?2 (=~ 1)"1+22-
WESBARERE
8 U =A; +24,24+ 34322 +...+ 2n—1) 43,12+ R(2).
m Ag=tan~10—R(0) = —-R(0).
A1=lc
24,=0. v A,=0
VY g —%.
(2n-— 2) Agn_g - O. P AH =0.
= g n—-1 s ( ).‘-1
@n 1) Azn—x =(=D"1L ve An»—l —2—:1—
e tan-1z= z—%+—§—— e i e § zz +R(”) -R(©
REB_BRBLEHN
R(x) —R(0) =2z R'(6z) 0<o<l.

g2n z?l"'l
(=D



- BEE BB o7

B -1Sz=+1 Rl
Lim {R(z) —=R(0) } =0.

m tenxex- TR T —1=x= -+l

(B1) fa R 2R Bz 8.0 M X Z BB

1T AR
—1 s 3
R R L S i + o 0

=1z << +1.

GEE Rt 2 ZRAX =LA/ KXZ M &4 Kz
& B
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) By B 5k F B KXo

{ PACTONE | R g (a)

R — ®

i Z. B0 1% FR R
A—REAB A ol Z R FBAR

SF SF
(§—1zy) —8?+ (ﬂ—yl)Ty--—O.

44 R F(zy) B n X R B &R BF 7 3040 8 4R 4 2 35 20y B
Bl 4 18 41 &R, ‘
HF@y BRAXRZE. o
F(z,y) =8:.(2,Y) +8u1(% ) +... + ¥ (2, y) =0.
My BARZARRRB O-DXZAXRE%,

kA
8&" 8&"‘1 + + shl

—3; e oz *
8F shn 8kn—l 8&1
Sy Sy Sy b ias

B8R

8F [ O% 3% sba—l 8&0—1)
+y (z Fadn 8y,)+ I

PR (. +yf§h—'.
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A2 HEHBAXREAZZAR GEREBTEHH A

z%'f“'*'y%aﬂ*."' ('n—l)&u_""'..-"'kl.

B 0 75 B 1 (Rt Rag o+ B+ B) =0, B
= =Ry —2Ru_g—... = (n—1) §; —n}.

(- XRZRER,

BT F . QAL (n= D) K Z 2y, + gD RER(E). 825 (0]
.

HAEBR @ Bak 5B IE @, B F 82 By, it K4
Bt A n(n—1) 4. &0

6 n K 1R Bl 48 > S 2 B8 Bl n(n—1) {81 8

GER) #8807 AE i AR S 2 BT 518 B0 AR 2 M Be UL S
2 5 9,2 M Z & (Claw),

b 2 & 5. B

n 4% Bl 8, B (n—1) B i 88,

4. DREBRZERAESHE

PREREPEZOR R M
ZRT.PEEZHER Lz 8RN PR
e ZEHEBM A& & K

PT=y gz 8=T
PN=p:fgzg=N..

TM = 4] # % (Subtangent) =1
NM=#:# & (Subnormal) =n.
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AAAAAN A

B ZzZERAEBZE AR L BHENS.URERERE.
m LB ZTMNMZ25MEAREDPYR/EZESIRNRERE
ZEFM.EB RN,

By =tant B H A

-
gREg t e
ERE n=yy
nhzE T=[r+d=| LlvigT
BERZE N=vVy+i=|ylvV1+y? /

(6

5‘ mi‘&ﬁo
REALEIABMRZLEryZ—-FRBF X ENELE
] 2 IE 8 B K. 2 B 3 iy 48 A JE B A (Infinity branch),

2 96 R b 2 — B P, oy U B R R 2
W 2 % 0 T A U 2 B M B IR T K O, P
% — i 4. 0 5 9 IR Ak 2 WK 48 (Asymptote)., M

T o0 3 R 4R 2 R AR 2

D Zi7 Ry KB

fr=aZz WiEMAC. B E MM E L
ZEHPENRZESBS PR /
Lim PQ=Lim MA=0, e
gp Lim (a—z) =0. _
Lim z=a. : M

[ii1} Limy=x.
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A

HMEFHFRyEZHFERED Limy=0 YRz > el
HEz=az i,

wh 1 by y2=“£+':z(a>0).ﬂ'ﬁ 24 Lim y=w |l

Lim (a—z) =0,
$R A Limz=a—0, f] /

Lim y=+4o.
3(6' Lim z=a+0o R‘JHZ yﬁﬁﬁﬁﬁo\fﬁi f@ig& (7‘T§--~—
8 2 O, fn B FF R, 1

- \|
B 2. wy=Jq o WA 1+e=0, 8l y \
B 4% R K,
ﬂﬁ Lzmz:—l—oZﬁﬂayﬁﬁ&fﬁ.

Limz= =140 fil, Lim y= -+,
RA1+2=0, Q) y $h = IEH ™, 76 [& B Z A 0. 28 40 FR &% > o
3K AR
(B 3. 4R B i AR AT Wy b 2 W SE AR Rl A o B R

PYZEBBARAZEBERLERX S RAZB/Z P RBRAE
B Z.

&R REGRZIBABARIVBn X VIENBy 2B

.
F (2, y) =u(2) y™ +uy (2) Y™ 1 +... +un, () =0.

1

Uy () + uy () -317+...+u.,.(z)%'=0.
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4 4t Lim y=co, Al

uy (z) =0.
R B u(2) =0, QI R B Limy=c0,
B # uo(2) =0, ) Limy=co & 7£ H v,
(D) R 47 # v bl 2z WK

B % i R 2 9 R B AT W SE
n=af+ B,
27
R 2o b, B
f iy £ L 2 B Paly) = 0k Wi E MR 2 5B AN
*PQcﬁ | /
y—az—B
PQ -71—-—_;—3-—.
IR 4 Wi 3 4% 2 5 3.0 3% B Lim PQ=0,
i Lim (y—az—p) =0,
: gy
wn i (o)

my Lim £ -0
HURGeBZE.B

B (e

Lim (y—ox)=8.
F 3 Limz=w, Limy=w,

04 o R

o= X om® dz.
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x Limz=cw, Limy=b (& R ).

) y= ) -d_l=
Ru Iff’_’i? 0- % I/ll'?-":’ dz 0.
o.. .Dim—y—=Limil.

z dz

X im. (1) Limz=a (4 R ).

Limy=c,

; ‘y—E 1 ﬂ=
ﬂ'] L’bmz ., % I/l,m = a0,

BB LimL=Lindl,
oA W 2 9 TR R

Lim L= Lim % —a,
ORBEZORAEDZER M L SRWER R W
BAZEoREZ I NERSEBE > )& 2 8 R

(EB =072 17 72k Z ¥ &R
(B1) 3R B il #R b'2%— 0%y’ = o™ 22 W 3K MR

B WaU2 K20 b’—a’(%)’=_‘%’_’_.

. Lim (%\ = d:%.
7] Lim{y—z(:l:%)}=[,imﬂ/_§:.b_’_

a?y3—biz?

o i 3 =0.
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Bt y=tlo R WE 8.5
bz—ay=0, bz+ay=0.
(y =002 25 47 R L, i 25 75 47 b v W 2 W3 D)

6. 1 Bl KR 2 W AR B W E AR

BRR B RS E— A D 2 WE &
(D R B AR F (o, y) =0, 0 Bl y i 28 — K.

BER

&(z)
yu)

y=
ARy BEMAREEHRNTERXZER.
D) MRy@) =0, ¢ 3 BM HME P TRy EZ ¥R
(i) ¥ Z X By (o EE R

Ifﬁﬁ%=o, Lim y=0.
B 2 A y=0Z Wi kK .

(i) ¥@),v(») B F X0 42

& (z) 5
v ()

BE W BT @) Iy B K XA

y=B+

I/im%=0, Lim y=8,

% H y=B Z Wi & 8.



132 wm o 2

—— P AP AN

(iv) ¥(2) Hyw) Z X B & LA 4o/ 4

=0 & (%)
Y x+B+——¢(z) .

J: 1 Lim%:a, Lim (y—az) =p.

ﬁf(ﬁy=¢2+32m§&ﬁo
M %) Hy@ K& &E 2 06 &S

-t bl ¥ (2) 3
y=ax*+bx+c+ ooy

B P 48R i =02+ bt e B Z,
Lim (y—vyy) =Lim PQ=0.
A P B AR Q B Z B AR Ul £R 2E R P, B
PO AEMBRBO,
2 Uk b 4 %R B3 il AR 4 R B 2 M SE Y 4 AR
(Asymptotic parabola)
(Vi) — &) Hy@) X B Hm 05

& (2) A
y(z)

Y= ao™ + a1 2™ 1 +... + Gy +
i ¥ m R i 4 4

Y1=02" + a;z" 1 +... +Gyp.
& 78 Wi dh 8 (Adsymptotic curve),
(II) =K % Eoih .
FRAVRAXXZHZZE

F(z,9) =8(2 Y) +8a-1(2, Y) +...+ ¥ (2, y) + ¥ =0.
BEELKE

(1, L)+ 2% 181, ;—I)+...+z§1(1, ¥) +%=0.
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VRS S X 2 WL

8L £) + 2 2s(1, L) ot o b1, L) +;1,-§o=o.

%L@;'f_':%=a.(7ﬁ‘F&ﬁﬁ)aﬂﬂﬁ&_hzjiﬁitﬁmtﬂm
TR
k.(l, Lim¥)=o.

RN XRBEBBR/ A RZFEAXREL WG9, MSGhkEZ
BlyBeZzHBA,
Ra (1, a) =0.

2z, ) 3 AR T GE Wi Sk R n=ol+B X H [,
B & B S HE y=az+B, - \

= - a+£,

x z

L a(L o+ 2) 4 2us(L 0+ £) v Ly,

z

KW EKZE#E®RRS R

kel @) +¥ (1, 0) LR (L)t

L2 ITCHB R VAN C RO

Frua(l, )1t
+...
+Ry - =0,
i 28 (1, 0) =0, 3% 3t B ) 2 T, % 5 Bl o 5 2. A
{¥n (1, ) B+81 (L )} + {8 B+ R Bt g} o ... =0,

.‘_.“,,_,_.,;,,,_V,_.‘ﬁ.___«,_,4..‘.,4-;:.-.4,4.
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%A Limz=ow , Jl
®'a(1,0):B+¥a-1(1, ) =0.
] §b1(1 “) ’ o
Y B &; (1 )‘ ({.B.Qu(ll)*()).

# 8(1,0) =0, fii Ra—1(1, o) #0, QI B=00 £ Bt K fi2 73 Wi & AR
X ¥a(l,a) =0, H Ru—1(1,0) =0, % T 3 Y 2 e 2. i 4 Lim 2=
J:Uj "u (1, @) B2+ 2%'n—1 (1, @) B+ 284 (1, @) =0.

AU TEN

) 1 RP=ay(z—b) Z Wi & &
W Ay= i
ﬁkﬁw—bz—-miﬁ?&ﬁ.

x4 y=%(x’+bx+b’)+

—= B Lim2=b, Limy=w,

bs
a(z-b) °

A y=%(32+bz+bﬁ) B ay=22+bz+ 0 B ﬁ 3K b 4 #Re

B) 20 R2*+4ey—6z+4y=0 2 WK &
3 z+1=0, 24+4y—7=0.
() 3. Ray+y—1) +p=0Z i K K.

B RPZHEBzBONBFITRyEZHER2=0, (B
@LK3.

ARBERZAXRBEE+HY) 4281y R

a(l+a) =0.
o.o ay =0; Q= —1.
] FE A AR i N

(1+a)4a 1+2°
Bxgoi B! =],
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R 4T By b 2 WK AR B y=oin+8 Z y=0, & y=agz+5 ¥
=—z+1,

% 2=0, y=0, z+y—1=0.

B 4 R @+a)y*=(y+d)2* Z i & .
% z4+a=0,y4+b=0,y=2—a+b.

B 5 RPA—z-9y+y=0 i K.
e z+1=0,z—y——%—=0,z+y-—%—=0.

7‘ ﬂﬁzmﬂl&gm%o

R 2 5 BRBy=/().
S %l AR k2 B Pzly) 2 3E B
A MR EMB— BB P(thy) R
Y=/ @+h) =f() +h @) +f" (a+0h).
u B P'M'=y, 8 PB 2 ) 88 % 7t |
TRPEZORE
1—y=f'(2) (¢ —2).
4  E=O0M'=z+h.
1 n=TM'=y+hf'(2).

\J
E ARTHRERELL Vg -
~

LSl

S
1

0
P'T=P’M'—TM'=%-f"(z+ on).

R £ (2) %0, B 4 [ (2460 KB 0 2 45 B —n=h=+n Z . i
EHEBRS D) EHRAZARPPR2ZEF. HAER
"B A,
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-

HARREBS R WK,

@) @01 A & H 2 B AR (z—n z+n) B P'T>0, 60 #h & 75
YRz k. (BED

HE UL R dh &R R P %Elg (Convex downwards), X 45 L [N] (Concave
upwards) ,

(i) f"(2) <0, A }& R P Z Wi . Wi P'T<<0 &p th 4R /£ €1 4R = TF.
(Z D

& 86 4% ff AR X P By b ™ (Convex upwards), 3 45 F_[U] (Concave
downwards) ,

(i) f"(2) =0, Bf" (@) 7 &—n2) (2, 2+ F K B 2 # 5 A
HMBRR—EOYR EANEDHT. (RE)

BB P B 9 dh B5 (Point of inflexion),

@

() (Z)

AR R @ FTRMPZRBERKE Y2
7 Bt
() =0, A A ya=f(z+h) Z BBAR. R EH =X ¥ % H K

n
% -f(x'l'h) =f(x) +hf'(z) +%~f“(z) +hTsf"'(2+0'h).

m P'T=—’Eif'"(z+0'h).
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B A ) B 0. T B3 86 B R 2 B e, 5 ) R
HTAEBERFTRPAMMPRB P ENRRKBZHFRILPT
BB P 2 Wik, 58 3L 5 Bk,

g Z A

f(x) =0, f"(x) +0 2z B z 55 B £ > & dh B,

# " (z) =0, f~ () =0,

P’T=%f"(x+0”h).

HRBRZIEP. A8 %M

& K WL @) =0,/"@=0,.. .. FREBOFTB0OZERE
B2 1 (2) B T G S A B R A b Bon 28 AR B B 4 A otk B

ﬁﬁﬂm*mmﬁph%ywumheMmhg%—mﬂm

A LMPTES - RERMEBBRROR/BEE—RZ YU
8 (Contact of the first order) , '

F(@) =0, £ (2) =0, & 7 % i 575 Lim P'T 5 55 = 7 46 B /. b

B8 = R Y,
ZRmBABE BB XRZ UM

7%*( 7¥%#;
SR =
P s el
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B 1 Rf(2)=sinzz % fh B & 3 87 4% Z 1] o5,
(%) S"(z) =—sinz, f'"(z)=—cosz.

J: UK (@) = —sin z=0.

= z=mw. (MBEF ZEB.

[i7] S (mx) #0.

Bt 4E 71 9F B 9 ol B,

m B & B4 w>>0,
S (mx—k) <0, f"(m=+k)>0.

B r=mny=0, KB LR B T N

m 55 1R 8. Al
f"(mx—k)>0, f"(mr+k)<O0.

El“”’m": y=0)xﬁﬁE—F&o&Ei&°

K X
o =
h\/xv ;\_/-'ﬁ
3 T

L) S

(B) 2 Ry=2°—322—2z > % ph B K& 3L ay 48 > vy U,
% W EAr=ly=—4HWB EMHEE T M

B 3 Reyt=at(a—z) ({8 a>0) Z i B B 3t Wi 1% 2 T4,
% Wi Be=doy= 0 WA kNS kIR %l B

c=%a3y=——5‘3=oﬁﬁﬂﬁ_hm]o&ﬁ_h&c
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8. & ERZ R

D gREER.

R zESIBRBAB r=/®.
MEEZEPCY R M
Pyir+ Ar| 3+ A¥). & & B & 5%

P R PPy &% « . B j8 AOPP, T
OP _oinOPP 0 v _sine=AW)
OP, e OIGPI, r+Ar  sino
5 r __ sin(e—A¥ & sin(w—ARY)
oy Ar sino—sin(e—A®) o, AR cos(w-——Aﬁ) :
2
A
. P B sie AN
& —ﬁ% sin%g cos(w—ﬁ)

RPEZHRRETERK

mﬂZﬁ%Eooﬂ“ﬁIﬂ:mAh=o \B/
ZERE - -
7};_—=tan0, \
dy o 3 X
RiB O 5I®MEMOP 2 &
BERPEZRPEZUR X EH T

BTN\ B R
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A

OT=t=rtan0=—§- .................. 8%
0N=n=ﬁ=r .................... BELE
PT=T=~1+8.....csov00vv0vee. Bz E
PN =N=NT4 12 uuueereeeeecrennn- ERzE

ETLNFERNE Moo 2 FRAEAZ A O8 "0,
t!n@iﬁﬁﬁo

0D 3K &,

HEFERCathRICEEr
ZRHEBEM DM ZEREF K Z R
4. 1 4 R AL,

ABREHRERENS —HBEA &
3 AR R 3L 8RR AR K o . UL B B R
Limr=w _T{

il AR 2 W ST AR B R AR BT K > A TE & Limr=o Z 3 ffj,

BERWERRFABOZE Hc,

EHREZHBPCIRNIIPITRABERZIGEZEHRMP A
MP=rsin(a—y).

Lim MP=c=Lim rsin(a—y)
= re=o

i sin(«;—b) s 5 —c03(a—¥)
0 e

-=I/imr—r,2—=Lim t.
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Y e

C -

Ep 4% J5 B 2 i 5K &R 2 U5 M. S Y B 4
E%ZLimr=oo Z B PR i,

)8

(B R =27 @>0) Z WE R

S n et D . - - - " e

§=140, Lim r=00,

(i1} iR
J .
A _®=DT _
A 7' —a :
o &-1)?
0
> Lim—?,—=Limt=—a.
/ & B R Z Wi 5K 8. 2o B PR R,

(IIT) ¢k &8 Z M
BE A R X A L 3 e 3% A U R Bk 7 (Concave towards the
pole) . it B 5 (Convex towards the pole) . %8 B Bk,

B i 5 A2 AL fh AR b 2 B Po(rol Qo) Z 3L B8 — B P(rI®). & 12
Pzl Rz B2 LK ARZ
RO AR VN U

i i |

d=——_

Pt R®
3P, BB A MBHRP S
0] 5 R b B ok, BN = R RR 5.
EZEBmABANE LB i
5,
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B _ To
% 8iml sn(O—8+Y) °
. 1_sin(0-%+%) _1 i oy in Ch—
. T T To{cos(hz Xo) —cot 0 sin (R— %) }-

BRPzrER A tan0= .Tﬁi

08 (R — %)— sm(k %).

IL
> L._.

=

o 8=

——cos(k am)+ sm(h —-&).

2=

3’=%+Tosi'n(§-§o) +L‘,cos(§—&o).

¥ = i:s&_ _cos(az AR sm(h %).

WPy 2 ¥, &8 L3y, 8 &, 1

8, =0.
g _To'ro—2r® 1 _ 7o®+2r" —rory"
i o s ey s .
To To To
kB RZE E,

1) >0, 2 +202 =’ >0 Z B R 8 5 B b Bp ] A B T,
(i) P r>0,r4+2r2—r’<0 Z B, ) 3 18 B K. B % R B .
(i) B r2+2r2—rr’ =0 2 B 0 38 St B 2 BE 58 O 2 FF R 5K

® i B
GER) BAU EZEZRr<O0Z B A () R (i) 5 58 8%,

) *k T—W(CDO) Z % i B,
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3a
4. )) r==l_ =2
oxt e
4 24 2 2 302
2 r24-2r'3—pr =‘; 2‘;8 e
=-a’4h4;; =0,
i x=x1
2

PIEX S T L N TICEL FN.

e b

%h=%+heml
8=:/l.—{~/——1+2h—cosh—sinh}

Wl it an
{1+h h+31h =

T PR )

4 s_.2_ s
—=h 3h+ }

Mt

-t
B B4R b3z IE R 7 B 4 B
= Lt B =) B 8 1 B

9. HﬁZﬁ%&o
AEHAHGUNEFEFBR 22— EEREREURZ S
— XK H K E B R E B S .
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A AN

MERGRE—BPZEHE XBRT B —EE B MW 0K
I B E S B ) Bt B 7B A 3% 38 B (Ordinary point),

AHBR L - PEEBH XS ERE S Z 4 H02
o X,

P 3 v ol T & — [H. 2

) HRBBESAZFEZHEHA Q@
EQ)mz. (Rdifey—EBE %40,

() PQPY2AMAPYREZFEE HZ BB MFER (B
U8R E Bz k).

BBEEBEBRZEE

MR LB EEEERAEA ML BER L2 & Oin
gular point), RBEHBKBERFTRE R EAFA XRZAHE,

(1) 1. 3 B (Multiple point),

hBRREABEF=B=U L2 0
BEREZPLZHPEEHE.PEP
BB U kbR B4 R b B 4 dh
BBz U R3S B A 6 =
(Node),

(2) KB (Cusp),

RER - BEZRPEABUR AR B ERER—F Z
0 60 7 B0 AR, AR 1E HY 06 B #E 0k RN BE B B SR B

g
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 AAAA A

REAEBRORREZMAFHF —kmb.oFE. 28
o — B O B SUAR £5 AR 5 B (Keratoid cusp), — Bk 4 12 41 #% = F
Bl dm (Z @), & 5 55 — 78 & B UM% Ak L B (Rhamphoid cusp),

EMABUPEPLZEHRBGHGEFQU M MER
QPQ' iy ki FR ¥ ik 18 0,
(3) W ~r B& (Isolated point),

=i P B 47 75, 88 3K B 4 b AR, R BB 30 5% 3,
U PR PO Z H. SR

fp bk BMABBEEE_MERGKE -—BBHEE
M 5 B8 3t 8 2% (Conjugate point),

4) & Ik % (Point darrét),
EMMBROPRA —B. BRI
1k, B Bk B B % Ok B

WU PR D E R R ER—
25 48 2.

5) £ ¥ B (Point sazllant),

MRET __BERBEL HEA H# L
Rz mMERBE MEBBE AR

e
REZHSZURBEBFEEHMzBALMEREZF

B3 8
3 QPQ ) 5 IR &
(8 BREBAVBELEEBIOZEXB R FTUERR
TG BN Pont Saillent ETFBOMEBHMBBEZ
Endpunkt, Eckpunkt, & ¥ JE & 2 & 4 .
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10. g #% % B 2 & &

MRAEZMZERIERXR
F(z, y) =0.
o Yy BHR LB AUEBZEF BREERRBF(,9) 8

BERBBE T LR wBEAHMWNE T IR LR
il s 0

56 5 ¥ AR B b T A
z=ro+& Y=yo+n.
B F(ro+$¢, Yotn) =F (2o, yo) + (-— §4— % v)F'(Tm %)

s
11
o (gt +gm) Floow

+...
BEE Ut B
=F(fo, Z/o) +F’d‘r.£+F'T/o’7

=i —é— (F ”cotot 2 + 2 "aaﬂefﬂ =k F "v.v.ﬂa)

+...
=0

UxnlyBih & L2 8w
.F(-’l'o,yo) =(,

W PLE +F'y°ﬂ+—% ("0l 4+ 2F gy + Fygr®) + 120 =0.erens (1)

SBFHEE ExnwHZERS
i per A LR R e A e i e 4 TS (2)
fﬁxﬁlﬂiﬁZQZﬁﬁéEnﬂﬂ

(F’ .+F'v.t)f+ (F"gozet 2F " oot + F"yeyst®) €2 + ... =0......(3)
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(D FloQRFy% Rz pRAREFARFRNRELZIRAR
B éE=0.
VA AB ERBVER=GERRBRERQOZSFR

tB
F's +F't=0 B F'y,+0).

MBEZAME=0R D Z_EMR,

& A (2). i 4
R T
Yo
U Fl'of+F'yn=0.

BHRKZ "N MBRIRKRZEBROBTR GRAS
=HhzArXI")BR—3,

HFy=0 AT REF.+0.MEMR D ZHBARE=m T
BER—Z&HE

B8R Flao F'yo B 2 %] Yo Z 3K 5 5 % B A 20| % B ¥ 38 B

& B8

Flo, ) RRABHSEZRB A F, FYyfE F'(z =0 L2
B 20| vo it K L B A W . LA 40| o 17 B A B O, A 7o |yo B M 43
F(z,9) =02 ¥ &

D)  F'z=0, F'y;=0, T F"screr F"aover " ver [F] B¢ F+ B F,
CRIE®G B
‘%‘ (F"¢u0+2F"woﬂot +F"y°y°t2) E’ +o= 0.

MERQDZHMIRFH =08 = FE#R,
i Zn dh AR Z — B8 B R B,

BEFBEIB-XRIFERX.u
F"Ouo+2F"¢oVat+F"Uovat’=0-
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RBEZIRX I GBE—-EBKKZB0ME=08 = FEiR.
AN EZ =R FBRZMRG R DK
D Flloy Fyg= (Fray)i<0
BB _—EFAHEZRMBGLAK
TR BHR—EZ RS BN
(8 #5 5 ).

1)  F" porer F"yoyo— (F" 59 3>0.

Bt B MR AR, T ¢ AF 8 do 7.9 R 88 48 B0 b
A 2 AR B B R T R S I ST
(i) F"io000 F'yeyo— (F" 2902 =0.

DA 5 T 4 2 AR 0, B 0 il 4R R B 8K R \>

BRrE.mAILR R K MK B KB
HR B R W,

(III) F'p=0, F'y;=0y F"250,=0, F"4e=0, F”yyo =00 ffi F" 202000
F" soevor P zvever T 'veveno 8 Wl R 1 B Fo

R Mz|ypiméi=08= &MHK

mMEEBEBR=Z=XRFEX n
F" potmzet3F " aqoaol + 3F " ogyevo 82 F "y oyouot® = 0.

B E=0 485 P9 5 #R. 80 20 % 55 = 25,

Fwe SERBF UK Z.AUERITENSEEZ

REBF ) BRSRZBH AF . F,2 it SREBASR
& B Al

AN

oF SF
-—a—z‘=0, wy—‘ 0-
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W 30 B g~ (50) 20
42 T 28 4% 1 35 B 3K 3 B,
e LU
Up -y §- 2
x ML ass

NR=HNNEIR=ZZZEHE

R RBLBRCBESFTRBY MR LS A 55
i o e

B 1. k2*—3azy+1y2=0 (a>0) Z % 2,

(B 4 F(2,y) =2°—3azy+y5, 1

&g ol o 2
-5—32: 3ay, ) 3 Jaz+3y>

e #E 2*—ay=0,a2—1*=07F JFL B 0/0 55 & R (R ala K 7E it R L),
y o AU B Sl O - R U

2 2
(E‘E) + 2<_S_F_) t+ (_8_5) 2=0.
822 /a=o sxsy o By‘ Z=0)
y={) y=0 y=(

BB t=05 =00,

EEE LRI RERZEZE
Z .4 @ Pk R,

AR Bl RCHE R RS S A B R
MRTB[ZOR AR EFHREZ
2 E. R 7 il 2 8 A o K.
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ZH REBRBEXZABEN R M=) REBEAImZ
BB ARAEMZORIBRABEXRZFAXFERT U
® Z. 00

RO R B8RP (e, 9) =0, B A % B T
he - Ry
| A gl R

MFP@yY ATH—RH
HEPFARATARS

F (z, y) =az®+bzy+cy?*+ (& & ) =0.
y ol VL

82F a2F

(W—)::g boiy (W);ﬂ—

MRBBE_ER. AR ZIRy=zHX I MIBTRZ
i3

(55

a+bt+ct? =0,

i B E X Z &,

az?+bzy +cy*=0.
En 1%,
EEBREBZORIER,
— i B E

F(z, y) =a@™ + 212" W +...+a,y™ + (5 X F) =0.
MIEE M A m E R
REWZY BRy=tz. 3 5t 7] 42

o+ Gyt + .. ot apt™ =0,

m %A mE. (F %D
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EEHRFRRE
002™ + a2y + ... F a,y™ =0.

_pROBRZHEK

(WJ 2. m(y—zz)Q-zb':Oo* #E!ﬁi‘&%z%a

) HERZBEXFAEF/ HEARSEURRERZ

uRBs
y2=0.

BEBBRBL AR ERALBORZ -8 20 5%
£ 2<0, A y 45 B T AR 5 R 6 S 4 Ik 2 T R BN B K B
SREHBRRY

& y=22+2" =22 (1£/3).
Wi 0=~z<1Z M.y 2 = fli 1 7 %
BEH1I<Vz iy —E—f. & |
i R B 2 3 35 dm B B .60 BB 8 — 7R K B

(1. 3R 2 @5

= 3 B
A K RRAy=/@) 28 HE R A, B
H U lh 42 — 5 A5 I (dro), =

v

L AkBBABZ R UsR Z,
HE %Py, PCz+ Az y+AY)
> 2 PP & & As, R MM D
PP =~ AP+ Ay

-an A"
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RELREPRPELERKBZERNURPPERPP,

Lim As=Lim Az 1+(2—%_7.
RUBRDZ W%
ds=dx [1+( L) ~v&Trdy
=dx~v1+F (x)2.

0 M ds 88 8 > 5k 5 (Differential of Arc),
F 48 B R 2 it AR )

Z=rcosy, Y=rsngy,
% 3 dz=cos § dr—r sin § d¥.
dy=sgin § dr+r cos § dy.
— dz?+ dy? =dr2+r2d§?.
- ds=~/Pdy+dr® 3

d 2
-d&Jﬂ+(—CI§) .
BB BRZEARGZANESRIERUEREE 2
2 1.

12. ) &,

Hy=f@) Z@lHK E MRy +02
EBERAZRAP. HREE UsE Z. A
APy mzBAaa B "B
iR 2 Wz 2 i B (Total curvature),

% BIFH f E (Mean curvature),
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AP PRREZ B A B PP'=As
z 2t .
P EMBEELRPZERA

As ds’

B LR PR AE. B B RSP > ih B,
HREEeZHB
A &

As »p

mEREAEMZRSMmWAH—E
Z B ko ik

vw % =%.

RMNEHBRAL L —-BZHhES
ZWHERAREMEZHEZERS

odad Soaged
ST RN
ds

RRFBOERXRGRIEEBHZFLEBMR LBz ihfFFE
(Radius of curvature),

X4, PZE A By
T=a—a, P Z
dr=dz.

S = ay

u tan x dz. &, \d

. - 10y \_ dzd*y—dyd’z
ik dr d(tan dz) T
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i1} ds=~/dzi4+dy2
. L (dx2+dy°)*
Y dx d’y—dy d*x
CEV-R-F %8
ad%y
=
Ledy dx?
dr=d(tan 1—') L Sl S
dz dy\? °*
1+()
el dy \?
ds_J1+<Ez—) do,
3
ey}
€ Bt p= @y .
dx'i
KA R E K|
a=0+§.
» = _IL
i a=tan - +3.
® dr=da= f"_n;"'fldh.;. ay
e ,’.‘1+r'2 .
12—y’ 4 22
T o
i ds=~/r1+r?dy.
3
. (r*+r?? B e A
£ P ori (@‘ Far 3327)
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(FB—) R L 2z— PR3t dh E $ &
fEREAMSEZ$E 2 H P iR
] B0, B 41 5 bl 4R 2 B0 &R = &0 B P, 7
B St Bl #& P 25 Z b JE [H (Circle of {
curvature), 3t .0 B B 2 B b \

(Centre of curvature) ,

(EFEBED y'=V, P242%—r"=0
TRABHEIDPREIB HXp=oMBEZFLRBFMER
M5 E Z R

GEED) BHEEARBHRE=ZHEHR=H8RMAEE
zEREZH/URZ.

X BMEZPLABHR E_BZERZEBN K K

RAE ZMEFRRZ.
B = KB R 1R .

B L fhiRy=2-4L"-18% REFE 2 i FFE

._d_y = 8 -—
(fiZ) 3 428 — 122 — 36z,

Y 19,394,

7ot 1222 — 242 — 36.

;i _ {1+ (28 —12:2—362)2}
i 4 1222 — 24z~ 36 P

=0 A3 FLEHREENR -
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GE®) AFZEFFHRBEN * pro
HEHEBE 2D b RE e 12 ///
Y 2 EAT B Ef f;

i TY>0 et 2 F

J: 1| p>0.

d?y x

J: (] p<0.

(#) 2. Rr=a(l -cosb) Z gh B ¢ %,
(52 r'=asinb.

r"=aq cos 6.
= a”{(1—0030)'-'+si'n20}§r
. a?{ (1—cos 6) 2+ 2stn? — (1—cos 6) cos 6}
_a@-2c00) _~a % _da . 8
3—3cos 0 T Whea bOADs oo

13 & PR AR B b B AR

— il &R 3t JE R D 22 BLUBF. B BE i AR 22 HE P R (Evolute) 3 &
i P A5 AR R i AR B AR B AR (Inwolute)

.Ql‘xli"z
Rl £ 2B Py, 4 i EP e, P
B2 y1) S \\\
(31=2)*+ (=) * =" Pxfy
BRolp XBEPHER EZH MW

(23 —2) dz+ (y1—y)dy =0.

el



EAE & AR RR 17
g =H X
o (d+dytdy
T T e dyP —dy diz”

W by
i dz dy*—dydz "’
ReyBE—BRBBIZEBANEERBEZ M REHEARZ

FEAR
F(zy, y1) =0.

() k5 H —+y =12 & Bl &t

(%) A z=acos® QM FBRRABy=dsink
de=—asin{dy, dy=>hcosydy.
d*z=—acos§ d¥? d*y=—Dbsing dy?

b (a®sin?Q - b20s%y) cos § d®
ab dy? :

a (a?3in’y + b%c0s*R) sin § dR®
ab d¥3 5

23—a cos §=—

Yy1—bsiny=—

— b2 2 _ 13
b cos’®, Y= —ib—bsinsk.

a?
=
\
A BHERA
‘3’ %_*_b?f %_(aa bS)ﬁ’

EHEZHBARZ HRK
2K % #i PR SR b DGR AR 2 AR R 3 = =,
A i P AR b 2 B Q| y) b B

R EZEP@ly) M HE R

Z1=2+p cos (a +—;—) =2—pSsina,

h=y+p sin(u+%)=y+p cos a,
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78 dzy=dz—p cos a da—sin a dp,

dy; =dy—p sin a da+cos a dp,

#&ﬂ!%ﬁ—=tan%ﬁ

e gz dy
~dz*+dy* ds

ey dy
NdA+dyl  ds
oo dz =cos a ds =co8 a-p da.

dy =sin a ds=38in ap da,

&% dz; = —8in a dp.
dyy=cos a dp.
¢ B
dy, _ _
g OOT 0.5 s viisshesnsasanssnieriabosinas (1)
dx1’+dy12 =dp2 .................................. (2)

FE (1) 45 P &R 2 B 48 28 1 BA &R 2 ik #R.
B2 (2) 45 PR AR 2Z 3 2 B 2 dsy 5 R de 2 AR B ML

i 4 4
d81=dp.

R 4E B

81=p=+C.
BHEMARZ IR Z 5T S Q. ¥ E
BB 2 M B &R b 2 B8 Po A Po E Qo 22 Bl B2 poo A 81 =0,

% 0=py+c. e c=—py.

81=p—ro.
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MR MU E . FN ARG B EP 52l
EEE2ZE,

BE dsi=—dp. & s1=p—»p.

GEBE—) MeRZH—WEERBROILZM EZ—2Q,
AMEROCZYORZH M ZER L ESHEMN— %P BB R
QO Bl 4% W R MR QA 2 YR 2 5 W, BEERMZ RS
ZEERBREZE Rez 2t P2 W3S b B R0 MBS K
PR AR . 28 O 3K 15 B, R B 2 oy A

FEED #RHErZERBRTERA—ZZHAKTHER
X Bz BB B . — i R 2 K P AR B PR E ME — 1. T b BA
MAERZBZ—F,

e EED Rz BNAHEZPLEFTEBEALRD
MWELERAESEZURZER. ORBHB G HMA
B2 Wi K it

14 5

By =4de A I BEAZ A THL ML HY Z MM
Bt 97 i

R atbyp=rt, Zob L =105, e B M B 0 035 I A b,

A — e B2 R R T W B A B R
Z % A B & 4.

SR BBRZ—EERARXSIBERES
f(zvy»“) =0,
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3o W 1E 5B BOE R 78 ih 4R 2 38 3 (Parameter)

RBEZBAGME—BHHREZBEAEH R (Curves of a
Jamily) ,

TR PeZ @ Boc+Ac HIRAE BB
Jf(z,y,a) =0.
f(z,y, a4 Aa) =0,
RETHF—OLHX

f( 9y, o+ Ao) =f(2,y,8) _
Aa

IR 68 W R,
f@ya)=08e2 B B4 HH R AEE S —N8KE B NR
B R
f(2,9,0) =0, f(z,y,a+da)=0,
KM zRBEHRZZE

Ti,_f(z’ 9, a) =0.

75 BB I R i
f(z, y,0) =V,

Tsa‘f(z’ Y “) =0,

-

B A HBEZAEHRITBRXEEZERZEE >
¥ 25, =

k&!ﬁZEﬁZﬂt%*El&ﬁzﬁiﬁ.lﬂ ll: LR
f(z,9,0) =026 #5 & (Envelope),
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GER) Mtz a2z wBk R

ZHEmMPRAEGIEZ R KR Z 8 7. N

PR MBS o KPR B8R Z .
] 51 th AR 2 61 4% AR 3L 45 ih R 51 Uk 3t 3B B A It 5B U1 4R,
@m SRELKR
@y 0) =0. (5558 F)
UROR -3
f(@, 9, a) =0,
—s—f(z, y,a) =0,

7] %3 ith 8 Z — 4@(§#°2¥Efﬁ)ﬂlﬁﬁﬁ$ 'sz’ETit

» 2z
Sf 7 8f -
-Wd.z: +_8de 0.

axpanzsng Y gl 6 y0=08=8y. 87
. & # RSy, 0 =0,

@ L ge dy+i§§d-=o.

LE R 2
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1R B 5 A - =

MABHBRZLBE. LA TFS
Bf
oy ¥z
d ¥
dy
ﬁh*ﬁﬁ—ﬁo
%E)ﬁ%Z%M#%MuW—OW =0, 1 4u b B Z

T ERREE
(B L A — % B st ok 30 36 s i [l = €45 .
) #HBEZFRIB

+;—1

ST B wab A b R 2. B 3t B L 22 D O o T4 9B K
k2
waa (o),
KEARRZHBAS

2?2 | a2

o

2
2:::2 24 Zay -0

=1,

P B TH % a B
4o%y? =],

0 28 3% 0E % 3% 18 i A,

B 2 —E KRG A
#1255 P, Q. 0P +0Q 5 — .1
Vo L £ 2 R o T,
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A~ X~

) HERIBXB

L s
7+T 1.
Jill} a+db=Fk (% 2.
et ¥eis
a+k—a L.
1] (k—a)z+ay=a(k—a)
® —2z24+y—k—a—a=0.

TEV T o 15 O %K B it &R fu
(z+y—k)2—4ry=0.
B 3 H_EHZzEHZBEIAE—ZERARXERZE
& Ko
(B) /BB (-0, kO HHAREBMZERSFBER

)
z cosa+y sin a+p =0,

&:E%ZE%@
—kcosa+p, kcosa+p.
i pr—Reosta=ch (¢ 2 % B0
J: Ul z cos a+ Yy 8in ad-~/c? + k2cos?a =0,

. kcos a gin a
—zs8inea+ycosaF ———ee —==0,
a/¢? + k2cos%a

—— 35— Kk?c0S8 a 8in’a

— ,\/ 2 25 na2 Moidoe e ilin:

z = JFcos e ¢2 + k*cos%aF g
c24 k2

~/ ¢+ k*cos’e o2

=F
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——a——— __ k2c08%wsini @
y=TFsin ¢~/02+k‘cos‘a:{: — 73_0032:1
=q:————02———sin a
~c2+ k2cos%a
- z? y
o e 02+k2 + 1.
EUOFRZABERZ FTER.

) 4w (Z50) (L) =LAk A R BT b B
B E A (1) +(3) =1 b il 48 2 0 45 4.

% h’:+——=4

() 5. TR B8R 2 W2 B8 A 2 LR 3t R B
& ARGz R

15. Z 1 # &% & U] A&,

—HEERZITERAB
y=f(2), yn=hH(=).
RE2ZE M

y=v, ¥=%) ¥'=0") .y
y(l‘) = yl(l‘), y (pu+1) % yl (l"fl).
RBRAiRAEPE| Y BeRZ Y MM (Contact of the p™ order)

SRrZzEBBBREYHWEFNFBREABRS K Z B
2 Y=f(z+A0,Y1=/i@+Az). Al
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— y AZ " A2? (“)_A'I“ (4D AZ”"H'__
r < S +y op Feeety i +y Tt D1 + R, 4a.
= AT n Az? WAL ) Az ’
Yi=p+un i Th et ot +¥ (p+1)1+R"**

VM p+D) HEMEMm
y B+ gy (04D
(r+1!

#8 Lim (Y=Y B 5 (+D) % 2 4% R b,

M y=un ArRzlyRz|y B3EER
Y=y QIR KEE A ILE 58
yV'=y" RRLEBUVRZAUBHMZ AT SE
¥ Z ¥ iy B,
ik —MFprRZ UM T B
OM =z, PM=y=y,
PM'=Y, pM'=Y,.
mlﬂj Y_Y1=P,p.
REBBRES +D) X Z MR
7y, Rl 0
Lim P o .
a'mo (MM') P4
RABFEZHA Rl

AP MO AR PTR PR 2 38 8 4 £ W,

Y-Y,= AT+ R o= Riyg.

& PT, PM' 2 5 8 85 K, i Y Lim— o % %, i Lim PK R

Lim MM’ 75 7l 2% 4% FR /b, X 4 P'NLPT, # A
KN =P'K sina=(Y —y—y' Az)sino.
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—

i Lim KN 15 55 = % 4% IR /h.
# Lim PN B Lim MM’ 15 I R 4 FR A, ,
KAPNREBBRyZEBBPLA |

P'Pl' i sing
Pp

. A £
sin Py’

szm}”P1 EBABE 2H R Lim PP’ | Lim P'p

ﬁmm#mm
R RO M ZEEH

Lim — 2PV _p(rxBB2ZH R,

rym0 (PN )AL

BRUBRHRELEDRZA

b
fBg 2 X
: I:4
) v BHFH >, '

- N

BWRzY-Y, BERFERAzZ
¥ B,

VLR y 0 —y B0 22 2 BE. T —
FZHREDBE ZES M F
e Bl AR R g AR Z M.

(i) »5 5B
BRI AR B8 Az Z FF BT W i AR R R B AR B A

o - V4
GEE —Ehas ///

y=f(@), n=h(2). : [ 4
A - (p+1) 18 25, 2m o, 24, X2y veey T T

MEH KA ZRF)
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il Y= =f(2) —fi(z) =F (2).
HEHEBA +D HZBF.
BRUKBRKZEHE B _EH14E.
20 <2' <% <% <2 <00y <1 <2 1 <Tpeo
BB, 2 29,00, 21 T
Fo(a) =y’ — gy’ =0,
> 4 o' <%y <21'<..ooy <22 <21
B, 2", 20"y ey 2 0. BT
F"(2) =y"=%"=0
MEARBEXZHEAXABEHEBBR -BoP B
F® () =y® -y =0,
Bb B’ Z 20 T3, 95 os 7 T ML AR BB 700 Y R B 2o T R
Y=y, ¥'=%"¥"'=0", .., yP=4,".
ZpRZYVBEBERER

pRZ Y. AE (wt+1) {H AR BB \/
%‘jﬁ#;ﬁo €8

16. Wy & i A%

WMRCZFREXEB
y=f().
@O REBHREZD2w2EEZBERERSTHE KK o
y=/f(2) =%+ %' (z—2) +5- y° (z—2)2+...

A E X (n+1) 8 Z % B co c1 Cay "')cloﬂﬁx-%oﬁﬁgg B
BB aRZHBBRC,
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Y1=Co+¢y (2—2) +ca(2—2p) 2 +... 4 Cu (Z—20) "
 FA (=2 "+ Ay (2 —2) "+
"8 4y, Az B cor €1y -e0y 0 Z T B,
RoBEnBAZEB W RO, C'H X ZH B0

” (@
c0=%Y» €1=%Y" 0:=%°—l-, ooy Opy;l .

yo(l“ﬂ)
Bim ety

EEXRBABMETLMHAR —p-1) B2 FEBEKF T
BEZ

e URBFEERXFS 24 S R 6 7T E B4E MWl #R C
Z ¥R RO ' 2K B,

B R 4F A p=n,

I P cor €1, Cay eny € 22 B B 2B B L AE T AR C' T 2 FE GE

s
ﬁﬁm Al* (n+1)l'

MO RC A EBnKZ Y M

B ERRCRCZE |y BY A (To osculate) i &
ih & C' B W1 A& il 4R (Osculating curve) .— 45 Y i ih 3t

#E o Clilran Ca I KXY BB

2 yo(n+l)
4 (n+1)1°

X BEEL . ..ZBOETFTHREZME N X Z 480
Bax U EZ YW EE YA B (Superosculation),
K~ B K Z U158 i &R
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AAAAS A

IO WAHE $R (Osculating straight line) o
BMROZFERS

Y1=Co+¢1(z—2).
a0 St &R C W A

co=Y%=f(20), c1=Y'=f"(%)
Y 5E cor 01 BP 1. B

N1="Yo+/" (zo) (x—2o).

ep Y1—Yo=/"(2o) (z—2).
EB—RZUBBYAHER
MEASURZFARER&KH

Y1 £ 16 R 1E 58— Kk 2 41 A8 B U8R,

an w4 [H (Osculating circle),
PEZHFRAB
(21—0)+ (1 =B)2 =12,
e a B, r* MLk B B 3B 2Z cor 01, Co. B BB flko, B, r B 3 X2,
B4 G [ Rl R y=/@) W1 AR 2
n=y n'=y, n"=y".
Ry, vy " AR
[(zl—a)’+ (y1—B) =13,
2 —a+ (Y—B)y' =0,
11+y1"+(y1—/3)y1"=0.
BzafB.mRAYAEZEE N
(z—a)2+ (y—=PB)2=r?
z—a+ (y=B)y'=0,
1+y"+ (y—B)y"=0.
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P ]

BMEREREZRzyZYAEHRERT BebrinX

R e )
y"

2
B=y+1_.;-f?—'9

= (1+?'I:2)'§ !
Y

HikrSRBEFEIFOWAEZ L. B8 EEHZT O,
% H
Wy & [H 52 gh B [ Rl —,
(I11) ®p 4 [H 2 dh &8 (Osculating conic),
A BREBHEHMRZTIERXD
az?+ 2hzy + by? + 2fz 429y + ¢ =0.
£ S 58 2 oo, o1y 0a. C5 €4 AR B
W& %A M X4
BRYRBRS—FRAMB=ZXUB M WA EERD
— {8 % MR B = X UM,

BILE F OE M R & AW

l’ HﬂﬁZiﬁﬁl‘&ﬁﬁ&o
XTHBMBRZSBRAMBERA P E L2 B K Z B I (Trac-

ing of curve),
Bz E.PHE—HLERB A URMBAEE
fifi. 76 BR 7 4 £ o, v BE G2 B AR b B BN
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Bl fm y? =2?(2—1),

$20,1,2,3, .. AT HXHBEZyZ M

£ Bt UE dh 8RR B 22 Sn 3Lk HE,

MERERENHXABW LT Z0MRI0ZEHAF — B
Z W5 3 B .

HWRFBRBAREFRELEBEBEEZRR=E2RDELEZERS
RAMBEEARIAESREMEEZ F ML BHZE
B fn K.

2. RE A EERZ HRE B,

(1) e85 RRZH UERSEMN
(2) H LI Wi B 5E B AR B K R Z R
G SEEm EHRTEZERMARBBREXATREND

(Symmetry) .
(D) RLE@ S MEHES L2 B
(i) e & dh &R 2 1E Z R K
vy 3R Wi K #it. H Y 2 Bb S 4R Z B 4R,
v REDBHEERKEFZhRZ B

3) ka 2&#&‘@%2@?%.

vi) FeB A2 EH
(vii) JE i £ Z 38| W,

@)ﬁﬁﬁd“%ﬁmzm%
(viil) R % dh 55,
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(ix) iR 2,

x) R B
HERERBHAEAIRAZ—Z-B.ERL R
X UEMBEPARKEEBRZVE

_ z(z—a) (z—2a) ?
) 1 Rp=LE=DE2 5 g E a0,

(B) 4 ¥ E R E .

() b 8% BR A = kb 3 8.

7 R H R ez — .7 By 2 = .30 88 Wl 48 S0 4 5K,

(i) 280,0,2¢ My RO,

(iii) Plz<-—3aZ M. ¥*>0, 0 i & 1% U 7# 15,

Y —3a<2<0 Z 1, A 42<0, iiii #h &R 7 68 4F 1E.

0<z<a Z B. W >0, 1 i &R 77 7E.
a<z<3a zZ M <0, 1 dh AR B & 7 1.
2a<z Z [, S gh AR #F 1E.

(iv) 2+3a=0,fy=c B F TRy ¥ Z ¥ K.

(i) | G) 2 BREHRZE N

XA FERBREAZSBOH),
= 13 (z+30) —z(z—a) (z—2a) =0.
HEHXHB s—25 8%
% a?=1=0. & a=+1,
R = R A B 3ay*+3a2?, #

-_d0(l4a?) __ 6a _
ﬁ ﬁ % :t2 :F3a

# % 2 = 8 W iE &
y=2—3a, y=-—z+3a.
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T R Bb = ¥ K AR SR dh 8 2 7.

z(z—a) (z—2a) ; 2

M @-302=FET H# z=Ia
(V) ﬂ:ﬂﬁﬁﬁg&omﬂqa

=22 (2=0a) (2—2a)
& Fe=y z+3a 4

=2y =0, T 5 7 5 % # oo

(vi) 2logy=log z+log(z—a) +log(z~2a) —log(z+2a).

Ady 1, 1 1 D
y dz st e—a T2 z+3a"
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e g

28 A BR B =k 2 B AR B

ay _ 28+ 3az?— a2z + 3at
dz  ~z(z—a) (z—2a) (z+3a) («+3a)

-2 =0, 5 2= — 4,950, z=04a 5 i K Bl A 2 B

(vi) #<—4.950 2 M. I 9L-<0, 48 T v 14 = 2 M. Tl KK 9 /b,
—4.950<z<—30 22 1 B S >0, 48 7 y 4 K.

0<z<04a 2 M, 8 -2L>0,

0.4a<z<a z B, B 2 <o,

20<z 2 W J1 -2 >0,

ik 3t 7 dh £ 22 . @ PR oR.

W) 2 Rkaot—2y?+y* =02 BBk
Aay=zt, ) th R Z 5 8 X fm XK.
z=t2(1—t), y=t3(1—1).
(i) Bt db &R 4% B 78 L,
() BB BENRXMLF

3R o
C (i) 0<t<1Z M.z yIE A i

'ﬁ' t<]°R‘J %Y ;tg ﬁo
R <0z B2 B EMYE A

g 1)t =Y, 30 B i AR R AF
Z B 5 K
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(V) B i AR 0 0 O AR
W) o Gz hyf) =48 =32 =0,
Tsy—(x‘—zy’+y“) = 3yt ey =0,

EERUBSABMRERZORG BB -22=0,

] y=0 R z=y.
. 4% o, -4 d’z _o_
(vi) S2-2t-8r, S -2-6t

QY _an_43 Y _pi_ 19
o i=0 BB A= BE A,

iy 1R t= 45 18 K
(vi) ¢4n 75 fit B B 5 B A 3 A0 3K Jo K.

2 | s
t—wi_loifl*‘”
|
4 | 9
‘+°°12°§7—?sz°—°°
|
8 | o7
e B e R —
”|°°!20’§1‘256°°°

it k%15 o B BT R Z i R B
GE® BAHMz=80),y=y(®

SATEINETT EX 1 % By -
L2 dh 8.8 2 B L dh & (Unicursal

nve) o




e w4 B

3 BB 4R Z A 2 B B

1) kERBFBRABERSEHZE.

@ REYEmxZHE
O ERzBEMEERAARBEMBAEXTENS
i) EHRFEZRERR

16 3{5&3—22&%39{2%%

(iil) R MK AR (2 %3 ED. B E 582 4R 6L & Z B 1%,
(v) RG4S B B BT 26 A,

& BRI EBKZFL

(v) R 25,
(vi) ok dh B,
HMF S EEBSRNBR - RRZGPRME 2R r 2 . K
Rl R EZETE

‘WD 1. B R r=ase¢>% (a>0) B BF.

CONCIES T LR VTN PEY TR
TEYTT X1 '

i) BARZEMBIFA M0 HOSI=7 2 W1 r
BERYIEBE A FSSSr 2 WA r & R0 348 6 R % 3
0 A

(i) F=3Mr=c.



BALE FEHB KSR 177

WO 3= B0 B B0 R =3, tr 2 18 W AR
(V) AR RZ AR,

A5 AL
J: ] tane——r—,-—3cot3.
&%
= E
B
tand| o |3v3| ~3 : ¢ \
OXA
Blas 3. 00y
ERERZHEHRZEE NG K Z D
B . fm B FF R,
w 3 s _5 37
-3 0 5 L 4 e 2w 5o 3
2a a
Al 2 s L -
r Q o a (e'o) 2a v, a
=% A B C | DB O F A

@) 2. R Rr=asinng (a>0) Z 58 B,

) O rRYFHBARXBZFRTTHER S BRNE
B ERERZE S S R 28,
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(i) HRYZEME. %A r18|r|=e,

(iii) *'=ancosny, r"=—an%sinny.

R I
o r=0, »"<0, r&BE A,

R R=57 I 6 A k=om B 56 K, 2 F B B,

(i) VIMABB TR Z A BOR

tan 9=% = %tan ny.

% M n® =, 2m, 3r, ... B 0.
3r Oom

n&=:—, SHpm—— T’ vase ﬁ %o

2° 2

(v) i Bh. th 25 A\ 2 %5 8 %5,
72422 —pr" = a2 (8in ny) 2+ (1 +a?n?) (cos ny) 2<0.

HERHYEBEARFE
SEAKER R NRK,
R0 | 5| sehe e T dEavie g0
| dn 2n 4n, n 4n 2n 4dn n’
a a a a
B 2 -2 | =@ |——=| 0
r |0 — a 75 0 75 a
1 - 3 § g ; T 1
i - e A B R . ey
% ERCT M D |.E| F
(FK) (&)
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REHRTNB234 K 35 BBE 2B B

=3

n=4
C
B
A
D
e | |
e 2Ta
A A C
TR
¢ B

4. E IE 8 (Cissoid of Diocles),

2 (20—2z) =28, (a>0).
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BHEFBRABR

g z*
VY =%u—z"

U]
() BR R = ¥ 8,
(i) & J B
(i) RO=r=22Z M #hR 515,
(iv) z=2a 5 Wi K &R,
W VDEHEBSLE mMy=00 8 k&

Z @,
D W y=af otz MR L

20 —2

. # Bt B 40  K.
R T4 o B EE R DL

St ih AR 7E AT T W1 = ik AT 2 U1 B B 5K 09 B WY B IR (Diocles) Fi
BUHBEBURKAERARBI A B 2ME mERZ

S. I (Folium of Descartes).,

y®—3azy+22=0. 5
BB RB AR ABEE .
B 77 4 R B 2 0 6 2B oy =0, s b
i z=0, y=0. BN X
R B B 5 3, \f\\
e 55 A 42 95 6 5. 7 Wi I 4. 28 R\
N

j+z+a=0.
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4 y=xt, Q) Bt dh AR B

3at _ 3af?
"Zerr VTEEL
2= i B dh AR

§ | —o0 -1 0 1 + 0
3a

z 0 + | w - 0 + & -+ 0
3a

¥y | 0| = oo |+ | 0|+ o B B S

|

Ut il &R 78 18 % 10 ¥ dh 4R (de Robderval),

+ b ARz i AR B RS P R e ok dh £ R I 48 (Des Cartes)
5 B St 1 R Z.

ﬁmﬁgzzmm%w

BERZ=Z42 8K (Trisectriz) ,

2 (22 +12) =%(y=—3z2).

k& #B ¢ & (Swrophoid),
z(2?+y?) =a(@?—y?).
BE A AT 95 B U kR 2 EE B AR
X m B #% J& W (Witch of Agnesi) Z ghf. (- AR Z KX

N
y?z+a?(z —2a) =0.

Bty AT — W S Ak A — 8 ol B
@B SSEARRTEASABZSH 2 BB KL
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6 %% & (Conchoid of Nicomedes)
(224+7y?) (a —2) 2=b%3,
w5 Uk B L

e
T =0s ¥} +b.

HERXRZEA.
(i) WRERNB
(ii) VUr=cos®=atxbcos ¥ fifrcosR fEa—b Ha+dZ i,

(i) §=7, 7=, L

,naa'inh
cos?y °
Lol e 2 cos’® _ (aztbcosy)?
ﬁmﬁy_r_’_(coslqib) awin®  asink
B h =T, 5K 61 R B =,
o E 15 Wi &R

(v KEALEXNEESSE.H G -d)P—ay? =05 & |
B 2 4 i |

# b>a Bl 4u B 2 &% @ B, b<oa
BB S R Mk b= R B B W ot
o,

4 |0 DL B 2 fl B

6 0 10 fiud P

r | atd ‘\/Z],j:b o0

14,4 B,B (C.C
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GER) Bl &R 0F JE BF B 18 (Wicomedes) 75 4 Bl UL M — 18§ 3t
FHRZEE BHEERARTERUWZN,
EEERMEURLZ KoL EHREBEEFFLHRZE
.58 BB 2 A E MR 2 0 i 8 R P, P's 22 B Wi 5 8RR Q. AY
QP=QP'=b.
LEBEE S

7. & @i (Lemniscate),
(249D =a? (2 —1?),

w458 gk A8 B 2k AT L A
2 =2a%cos 2§, 1
8 B ok B BF. 80 5 4 B/ BT R, N 7
et 2ty P o O 5 S
: /0|
(E8) HME22Z —M@EH 7
2HEHr, e REEBE— 25
2Z L B, A
'I‘lf’=b2.
REAHALEXD

(z2+y2)2—2a’(z’—y’) =}4—qf,
Bl &R 45 BT 06 B K 2 5P R (Cassing’s Oval), — 8 2 %5 B ¢
HEHERe=1 LEZ8®ER
WiEE Z EEALE MR — B O W A 2 B 41 & &R (Lemniscate of Ber-

noullz) ,

mERUEB

yi=12—22,

BEREZEGE $ (Gerono’s Lemniscate),
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8. g ¥ # (Cardioid),
@+ —az) = a2 (B +4).
w52 0k B B A T X Y
r=a(l4cosy).
() B A TR B 8.
(i) HrZ— .M A28 Be.MERPBOLX HOKEa,
i B A 2a,

B
Gii) 9 4 4 A 20 R B S K B, ﬁ:\\
14

T 4 e 5 2 40 4 By =0, s
Gv) R B T B

GE®) K-BEEZESZEX—2H2ZzZa.8=M
B ZEBErL A RZE K

_ﬁ.+_lr2.=1.

e
B U A AR ER R Z A M X iR o

@2+ —a?)2+b(z—d) =0.
XBEBs—HEZPLERZELEX M

r2— (a+bcos §)r+e2=0.
JE it &R PR K B 3B > 9P . (Cartesius’ Oval + L 42 Z A),
BE P Z #& Sb. 4 e=0, Al

r=a+bcos¥.
RBEREALEXA

@+ —b2) 2 =a? (22 +3%).
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3 i £ T T 48 i (Pascel) 22 %F 52 T2 SR 45 38 24 T2 i (Limagon,
BEOBFZEAKFRIAER BB R B P AHERE
Ba=dB2H.

9. ¥ 24F JE # (Limagon),

HH5ELXB ¢}
(x2+y2_bx)2=a2(z2+y2)_

x r=a+bcosy. //’“‘\\

a=b MABHERWEGLEFET 0 S—7T I3

as>b, I 36 38 BF o B B a<b, A 3¢ 38 B S

tu Z . b

GEE) E Sl AU KB

R M 500 2 36 A R 2 T
% =a+b cos §.

i 5 8 348 0 2,

AR BEAORER

; ro=c (i BU.

r=fR),flp=F(X&) & H 1 3% (Inverse),

RUPEZHRBE O L A2 [ M HREDEHRZ
UL

Z [ Z ih .2 R o0 3 Je 1 2 [0 8 dh &R D 55 B 2 58 .

i O BB i TS b AR 5.

GEB) WaRHEHEZMXxbRBEBITEMEFERERATEN
R REMZ M A m = Xxdh 5 ZH XiEHE. 0S8 EE A
O BT R SE B B — 8 AR 1 8. 48 B8 2 B P A& il R (Closed

Curve) ,
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10. #& 4% (Cycloid),

—HUR—EREFETEONE AL - 2R 0iin
1 e

SABERBEALER ;
Zow 0 A b2 E B 0E \6\:
RERZOBZHEBEAAS ~AMT o

IR E B Z B0 W — B Pzly) 1 @ Z 32 % 1%
POT=6, [ 24 &K=a.
i) g=AM =AT—MT=PT~MT=ab-asin,
Yy=PM=0T—OP cosb=a—acosb.
BREBRZ IR BE— B Z B0 XK,
z=qa(0—sinb),
y=a(l—cos ),
RE Rz

gy
.d_y= aé a sin 4 = coti
dz dz a(1—cos9) 2

ra

ABUETZEES "
A, ]
T, i TIP3, W # P /’
Z Bz BT 5
TP 35 i 4 2 ¥ 8 o B £
RRBHRMERE AN

e R  p R
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_ {d+d}t _ a3{(1—cos 0)2+sin20} " (d6)8
P=dx dy—dyd’z a?{(1—cos0)cos 0 —sin*d} (df)®

=—.4asi'ni
R

pZ A 1L AR AT M. 4% 2 iR, A
lo| =2x 2a sin3-=2PT=PP",

P)
SHEREASUTP B ORAA ZH BT 05 % R HOZ [H
T TP'=TP=AT.

4 [f] fj=AB=AT +TB=AT+T"B",
#% TrPr=T"B".
RUMBEZPLP 2O FERRHKZER O
1B & 2z #E P AR 4 5 Bk > 1 R

li. 84 (Trochoid),

FHUMAERAENTEH AKX —-—EEERRXEZER/R L2
HFEEALZRHK 00000
8 5 1 4. s

BRERAKZIFRABRE
RZFBREREH. ,
fu %. L

z=a9—k sin 6,
(k 5 OP % OP' 2 B).

y=a—Fkcos 0.

B P Z 25 P38 3 Z i 4R & T 82 4R (Prolate Trochoid) .[H 4} 22
BP 2 885 % 5 84 (Oblate Trochoid),
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12. [H A B4 (Epicyclond) B B R 38 45
(Hypocycloid),

—HA R Z ZEEHAEmE G NEMEE R -2
BLBF. B [E A1 AR A 0 T I e BF. B B AR
42 H & 0.5 41 R sk
ZHAXE EZ EHBR
Mg 2Bz b E s 4,
P ML [E] W0 FE 2 [H. KR
DZEBIESZN
BB P4 B R A R E
z=0M
=O0N - MN.
y=PM
=QN —-QB.
s OA=a, QP=b.

POR=0, 40R=y.
R4  AR=PR. 1§ ax="49.

7 A_1r__=1r_ __a_=w__a+b
B PES=]-y-0=F_p-fy-r_atby
il ON= (a+b)cosy, QN=(a+b)siny.

o e ""b”’ %, QR=b smﬁt_”q.

2= (on+b)cos §—b cos a—%—b_h.

Y= (a+b)8in§—bsin-a-:;b R,
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ROFRENBRZ S BR.
Bl P34 4R = 5 72 R SRT R A% R 2. 67 18 fo K.

z=(a—b)cos §+b cosa;b X,

y=(a—b)sin§—b aina;—bk.

K a bz 6% 00 R dh &t 2 .8 4 K2 &5,
(D) ae=nb(n B IF % B0,
BMZAKZEE—- A E25BA4R4RA =R, ... XHhHi>
BLBE. 35 ST . (R E 2 8.7 % n0=6 2 ¥ 3k ),
&F a=2b, ) Al P9 $E 4% 38 08 & &,

Xa=db QI HAMMZ S BRAB

Aagdogt

b & B & (Asteroid),

B R W Z A PR .

(ii) albdb=m:n (mnBIF %P,

m 5] ¥z . 7 L dh g% > 8 B

(iii> @, b4 KW 3E 4 Z M.

HERRAXEDBAFERHAZUB.OT S SHMRERAE
Z ik AT

(EE—) WK HEHRE
Mg L EB MU ZH TR
3 B, % [’ PF s a=60. % N
EN - @A

ARBEABRALLE
7 1 % %%,
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WA~

e v N s

GEED) B A M A\ &8 E A RERS— Kb ®
y=/@ PIAh Z th iR y=%() .M B B M & B i 5.
B — A% R B B 8L BE (Boulette)

13. 6 27 ok 18 K 2 0% &8 (Spiral of Archimedes),
X EXB
r=a\y.
B & Z i &R T B Rl AR 2 — L
B 4 %5 A Bk 8 (Archimedes) 8% F] 8 (Conon) Z 8 3% 7 #R. X W
B 58 AR
St b &R 2 % H o K.
() KRZIEHAMBERKER
ZEERAHB N2 KL F
A 4 BR B HE 1R B Ao 8RS B B
i€ TR B 19,
() BEREFTBE—EMWFRa
(i) WBFREBZERZZAEMX4+BP,P,P", .. ]
PP'=PP’=...=%u.

(%) REFREZHHRMH R0

a

r=-—.
]

£ % %48 8 (Reciprocal spiral), X 8 B i £3 &9 4% 8 (Hyperbolic
spiral) ,

BHRZEECEBURESENRFR o AFFARRERZ
i S £Re
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—— Tt el

14. ¥ BB 48 (Logarithmac spiral),
1‘=6°¢

MRk R R PT & 2l &R S 8 Ul g,

() BIERX—-GZHZURTKZAHAL> BN

tan9=-(}r—r- (38 /\ i 55 8 &)

ax

es?
=

BRE 9
ae®® @

B WO AR Z B e SR IR
2 W L — 2 AT R T B
& B B8R g2, AR 25 £ 8 88 (Equian- @ 3
gular spiral), (\\& /

) pLim r=OWEBBEE S N\
2 W 3E B O S [ 22 B 6 ),

B FABRRRZETZAHBET AKH Joob
Bernoulli) KBS # B i P H RKBURENRCZEREE
H AT IR B Rk B\ B 2 B R 2 05 UL S AR A ) R
7 g% ) £ 60 [ 3R 2 6l 6. BE T R 2 8 HLEE AL WOEE 4 R 48
e

15. & 48 (Catenary),

MES— YA REKABRBZH0E G X XN
i K 4 T Bk R
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s =

KEFRBRBES B0 XK
=445
en 2=0, y=04=a.

% o R S 2 AR AR . T 2R AR
b Lyl Ay R

Bl ok 3 bk AR 2 i BE R K OP, Y

£ 3t 5| OM =z, Jl)
MQ =-;2’—(e%—e"%)y.
£ b R PQ Z A& B il
PQ=~PM*+MQ?

[
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-4( )
2 _=2\2
=%(3a-}<e a).
T b AR I nh BE R R OP. B 5 7% ok 4R 00 dh SRR o i B 2
4 P4,
RRRPZUOHR TR B
n—y=%(e%—e'%)(£—z).

MR ARREEM(2,0) > 68 MR Y
MR: l y. & \L
~/l+z(e?—67)

a(e% '_e_ai)
BN
e

<
=

BAMBREZPZ MR BRP M RMB P Lol E
& Z (@ 8 4,

GER) Phdh &R E AR LA W B R 346 25 2 W 0 L BF
BEH R
16. % ) gy ¢ (Tractriz),

—EEMRZ ERE- BZURZ R TR — E W FR e
Mz i £R B

S l.,ggr/yL’-i —Na—3,

U 4 4 ) i 8,
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gl
gy 1 ¥y

dz vaZ_yZ i

GEE) MYRKRE—ER LB NEE D K &> 88T
fE 75 Bt il £,
14. % 3 ith &2 (Logarithmic Curve),

y=a’ (a>0). Y

Vo il 4 A 2 2 — B . 9
O, +w) T 3 7 5 L. S

d J
—d_z =log a'a'. ———/ s“‘~~.

d2
dz% = (log a)2.a°,

a>1, Bl dh % % 3] K. B T .
ia<1oﬁﬂﬂhﬁﬁ‘?&d‘aﬂ_}:ﬂh
BT PTx il B y M Bk B 0 2 01 2 WK &R

18. 1IE %% gl %% (Sine Curve),

Y=8in T,

N=w uﬁ.
0 ¥

i
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e A mn

REBERRe=n 0B ERAZE B 25 8Kz H,
x —g%=cosz.

2
M = —38in 2.

dz?

o
—dF co8 2.

Rz=@n+D)7 2 588K % i 2=nr 2 855 9 il 5,

B 2r=2=(2n+1)= Z 1. ¥ dl 4R T M
B @n—Dr=2=2nrZ [, i it & & 1







m R o> B OB R

B R A W

B—R BB ER

| PO - 0
75 4 3 b 7 A BT 2% 2 25 A P AL 76 L 4o O B R (@) oR Bk T MY
92 75 4u 7 B B o2 30 A B B U P 25 8 4 o Z 3
B B 4 ¥ . t B B (@) R A SR B B 2 R
T k7 B . 7% R (@) =/ (2). T Ak ok 2/ (@) 5 4.
4 W DS () R R 2 B 0
L 1@ =@).

GI(2) =8 (D) Bhiiisiniiovsiieiiovisasirrssiona 1)
g1 R(2)dz B) df (2) R 1% f(2) Z F ¥ ¥ Z T 7 ¥ (Integration) , i
Bt &k 2 f(z) i B 8 4 R(@2)dz Z B 5 (Integral),
KB ZHE XK,

f@) = f e S R 2
197)



il "4 8

AP AAAAAANA & A

8 EAMMREBRIZ2RGEREBIAUNZE
G ERERZ,

SERRAS 2 BB A Sum ) 2 H—F R EANE 2 E
o R K 8 B A B 0,
f T 21 X 7 8 B (Integral),

2' ﬁﬁ.ﬁ‘:"ﬁo

EOoaEBR@ . BEY DO 2EI/IFENREEHREZ X
S, ME R A — 5,
(®) YpdzBEIs/rREAFAEEA. /(@ &A@

J@ = [x@da.
£i@ = [R@da.

44 F(z) = f1(z) —f(2).
:U] dF (2) =dfy () —df (2)
=}(2) —%(2) [Rer& (D]
=0,
F(z)=0C. (CE %%
Siz) —=f(z) =C.
Ep fi(®) =f(z) +C. :
¥ % 2 C. 5B B 1 £ B B (Integration-constant),
UBEEBR B EABEBRZEERPROGCZHISIBERR
A EZEBAC s
BzH—62z W2 W8 BAEREMS (Indefinite integral),
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R

3 EAZHIAK

MAeNGA 228 BRI BELAZHFI AR ORB £ L
R HEmBESE K

(D fz’"dz =m—_1i_—1~x"'“. (A m#*—1)
an % —ioga.
a1 feds=e.
av) fcos z dz=3sin 2.
fsz‘n z éx= —C08 %,

V) ——=tan z.

(VD) f dz =gin~lz= —cos~1z,

VID [ =tan—ta= —cot .
(£8) LRZALEAREBHEI/IBHEZERFRZEEEE
"l 2.
4. FE A H A,
O oBHEA
fah(x)dx=af§(x)dx.

@ A /()= [8@ds. 5
df(z) =% () dz.

- Ty TIPSR IRSRNRRr———.




m oo 2

L]
* e

d{af(z) } =adf (z) =ay (z)dz.
af (z) = f o} (z)de=a [ {(z)dz.

ID) 4 %),y B = 18 & % 0

S 2veode= [y de fo@d.

(@) 2/@)=fr@ds, 9@ = [y@de.

iU}
[

S

df (z) =¥(2)dz, dg(z) =y(2)dz.

d{f(2) &9 () } =df (z) £dg (z)
=] (2)dzdy (z)dz
= {}(2) Ly (2) }dz.

f(2) &9(2) = [ {R(®) v @) }da.

F@ £ @ = [R@ do [y () da.

HR-HEEBZMBREZHEIFRERS MR

) L f—i—dz = fi:—=2 log =.

w2 fmgxdx=—é— sipzdg=—""""1

co8 %
9
L2

) 3. f(ax’+bz+c)dx=faz2gz+f(bz+c)dz

— afx’dz +f bz dx+ fcdz

28 22
maryedim

a b
= iza"'—é 22 4-cz,
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e

(i) [or=rHARAAMSZERLUELEEARUT=
B4 W 1 5 % B,

) & f(4e-Ser L)

=4 [eda—3 [z '"*da:+2fv1 5

441

e 2
4¢°—3% —i+1
2

+2s8in~z

=4e® — 6/24+ 2 8in"12.

o & f( ety )

(e x4 2:::'g =
) T§-+—5—+2 tan 13
5' ﬁ ﬁ ﬁ % ‘?ﬁo

A [R@do il R FEA EPRZ ER DR K kW
8 v 5 oo B BT B B DU A 2. 2 BB 3B 3 3K 4 3 (Integration by

substitution),

e 4 =y ().
3 I} dz=y'(t)dt.
& i %

[r@ds= [rtvolp @ at
=& (1).
Tt S e 7R
(x@dz=r(@.
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@) L f (a+bz)"dz.
(&) Aratbz=t R
Bt o dz--%—dt.
& 8 =l ndt = i = (a+bz)'+1
e J (@+ba)yda=p. frdi dntD - m+Db
dz
) S
(%) _—z—log (a+bz).
) 3. | eordz.
(%) A ax=t. ]
Slasdt .~ deeXdn

L

i)
§:29)

a

f e**dx =1 etdt = le:‘ = ie“'.
a a a

4. f a®dz.

A a®=t. fl zloga=log t.

log a dz= dtt .

1 dt

e loga‘ i

1

fa,'dz- lo;afdt= lo;a g logaa‘

5. cos (az +b) dz.

%-sin (az+b).
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(B 6. dz

a’+a?’

(%) 4 z=at. Bl dz=adt.

adt 1 gt
fa’+:v2 a®+a’?  a. f1+t2 g

-l —tan-1Z,
G
dz
W) 7. o e
1 2
(%) 3in 1.a
zdz
wn 8 [T
(JR) A a?—22=t. ) —2zdz=dt.
zdz gL -3
Tt N e LA

- —% VT e e

o 5 [t

1 2
(%) % +-—log (a?+ bz?)
() 10. f tan z dz.

(%) ftanzdz=fsmwdx =f —d(oga %) = —log(cos z).

Co8 % cosz

(B} 1L | cot z d.

%) logkin 7).
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A

") 12 f cson ds.

6.3} fcaczdz f =f

2sm—-cos—2-
sec?Zd( Z. )
i)
"3 2
“tom).

6. 4B

Pu,v Bz i B
d (u, v) =udv+vdu,
udv=d (upv) —vdu.

fudv=uv-— f vdu.

X Aru=y(z), dv=y(z)dz, I
du=y'(z)dz, v= f v (z) dz.

BEREZARXR
Sr@y@di=3y@ [v@dz— [1y'(2) () de}ds.

WA CHEBER _BEBZHNEHN BT HRES
2R Uk Z 363 R,

K32 X R WS Z 86885 54 B (Partial integration),

) 1L z 8in z dz.
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(7

%)
(f%)

B

()

§7D]
(&)

(B

A z=u, sin x dz=dv. gl

dz=du, —cosz=w.
'fx sing dz-_—z cosz+ | cosz dz

= —2 08 L+ 8N 2s

2 flog:v dz.

4 log x =wu, dz=dv. §l

dz

—_—=du, =9,

z y
flog zdz= zl log‘y;—;fdz

=z log z—=.

3. fz log = dz.

fz;log z dz= f log z (zdz)

=1 B
-~2—:c'*’logz 3 z3d (log z)

1 1
-gz’logx ) xda

It 3]
5% log x —4—2:’.

j‘ze“dz.

—;T(az—l)e“.

sen—lzdz,

//\_/
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(§::3) f sin~lzdz =2 sin~1z — | zd (sin—1x)

e zdx
ok s oy 4 Jp 7 2
=zsin"lz4+~1—22
[£ B W i 418

) 6. ftan"‘zdz. W K=\ A A (! h)
%) z tan~1z --%—log (14-2%).
B 7. fe“cos bz dz, fe“sin bz dz.
(§:3) f €°?cos bz dz =%—e“coa bz+£—- e**sin bz dz.

f e%?sin bz dz =%—e“'sin bz—% ¢*?cos bz dz.
B 2 afe“cos bz dz—b | e*®sin bx dz =e**cos bz.

b | e?cos bz dz+afe”sin bz dz=e%sin bz.

g _ acosbz+bsinbz .,
o fc“cos bz dz s e

. a 8in bz —>b cos bz
fe“sm bz dx= poEws e,

7. MO 2R #
%‘%Bﬁﬁ&z&m(‘:p)ﬁﬁmcﬁ—'ﬁﬂgﬁz—m%ﬁ

By=%@) . RHERVER EERXO RAEEBEANFTREL
BAEEZ ;
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s

78 M B B PR R 2 h AR 49 do B

T & 18 b R 2z 100 K& 8 dh B
ZH |G E RN

el AR C Rz h K r=0,2=8
ML ERMEFCEZE M

i T

o

ISR 2.6 S 2 8 du Xk,

HB—aBnll % 45— %58 Al
ga
n

AZ.

i EABZHMAERIBHEIRXRS B
@), R@e+AD), R@+2 A1), ..\
e+n—1Az), R(B).

R e
Sh=%@0) Az+8(a+ Az) AZ+...+8(a+n—1 A2z) A2

“SRet+tAD) A
Ks=(
S'n=%(@+A2) Az+...+¥@+n-1 A2) Az+X(B) Az
=§2szl(a+k AZ) Az,
k-

®S, SR THEFEAE

¥ 2z m . B
8. <8< 8"

i)

ittt

A e © 2 ittt

S'a—8n={¢(B) —%(a)} As.
b A IR K.
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rﬁiAzl&ﬁkﬁOﬁoﬂuS’n—Sn ?4,—,:
Ir W Bk 4% 0. &p
L'?:m (S'n—Sn) =0.

n=x

L?«m S’” _— Lim Su.

n=x

o e -

..-___‘.,\m____

HEMNERMGFART R E
B S, ep
Lim 2R3+t Az) Az=8.
Ar=0

BEERZ XK,
S=ffzq(x)dz.

UEMAME&BRER) BEHERRXA4BRAR0) B IE HE
5 @ A A U}

Sa>8>8's.

SR E IE ROH, A Al ) 28R A ) ik TT & B R — Z ks iR AR T
¥o)WBENAREEZBABR oA LR ZHERHMEE
A .

BRERRZEIBEA S A o0 R {30} Z @ B 7
WA ERZFHMm

Lim 2{—=%(z+k Az)} Az=S.
en —Lim 23 (z+k Az) Az=8.

en [P y@da=-s.

Bz REXDR A BERABER @M [ r@a

REBBA/z2OMRABNIZERMZRB MG o6 Rz
ih #R.
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fsz(x)dz
: =SI—S2+SQ.
. HBER/RZ L

B «c ABEFIHFBEAH
FR i T R) A (@ 8) B3R A8 —E B8 8 2 5 B

Lim 3x(x+k Ax>Ax=fsz(x)dx=S.

fm=co ge=]
({E A )

n

SBRY®) ZR R DR B Refihl.z=0,z=BHEKM = H N
Z K B,

M Lim 3 27 0% 5% 2 fsz(z)dz‘,ﬁ& B E B 2 (Definite integral) ,a 78
3t F PR (Lower limit), B §8 3 _E FR (Upper limit), X & % (s, 8) 5B 3
WA 2 & :

8. ZEMuMAEMDZ R

xRS [ a@ds.

BEMASZ LR BARZEAE QR R @A BEEAS—
fE HE8) A £ L EABILEA,

R XRIA N (8 do B8R X 2 06 & i 25 4 PR R BB
B2 W RS R X 2 e A

f: % (2) dz=F(X).
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BRZz2ERBRI/BBRKAERBMS LBETAZBE MY
BB B BB .

BN, X ENAEHRAREEAS
S x@dz=F .
RETafRFzsA B ATRRA AR =,

kM BZREMABELBRUTH®R.EBH #H.
kBB (2) 2 85 R B

o B %M Z B Ac BR@ A
(2, oo+ ) T 1 P9 98 ok R g e
/b fm 4 4F
F(z+A%) —F(x) =AF. i
I AFT % — M M7 AF S “ Y
Axry(z) B AzR(@+A2) Z ) Z fl. A

Hi BT SR Az 2 BB B ML T
AF=Azy(z+0 Az).
BA R LR 202l % T4 I
i 8 4
| F(z+ Az) —F(z)].

HEBZEBRE M U Az 8240 Az) B A &1 7 2%
T HF@D Rz —EHSGEERAN. S —HH S &> 6
B

x

F(z+Az) — F(2)

A =}(z+60 A2).
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RERS
F'(z) =}(z).
& L @ dr=y).
GE® HAoBB - AR/ ERZBHX.E o X,
Tdfffh(x)dz=h(x)-
RELX EWS
7% f)g(:c)dz-v‘(z).
K Z %R
}(2) =f"(2).
BREBIAFQORFERS S () ZHM.FRXRZR R
F'(z) =f'(2).
F'(z) —f' (@) =0.
F(z) —f(z) =C. CBEB
F(z) =f(x) +C.
en j: }(2)dz=f(z) +C.

HREBOI A a=e,
f }(2)dz=0=f(a) +C.

A =—f(®).
e [ x@d=f2)-f@.
E3 [Frwde=r@® -@.

| Sor@aem| fa@is| -| fr@a| .
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i

GEB) REAZEFEEREMATFERS HHROE
B A vz % B PR R & R AR D 2 88 TR 2 AR
RZAEMAZERE AR BEABBURERSEFE
BAFEHERTAZ.

DHMFBARERPRERASBZE2MIXERS FF 2B :
RERARBEEE 2 FTHEMR i

. At 2

B2 A E®A
. HBEENZRD

* J(2) =apz" +a12" 1+ ag2" 2 +... + G-y Z + Ca.
KB—EB4GL LB
f f(@)dz=aq, f z"dw+q1fz"'1dz+ag f 2" 3dz+...

+ a,.-lfzdz 4 a.fdz
=__ao__ ntl 3. @1 on az n—1
n+1 ¥oad n & +n—lz o
‘ +Ef'iz’"+a.z

2. A BB

FHIBE

R(2) _ box™+ b1z 1+ bgr™ 24 A b1 T+ by
f@)  a" 4012+ ugt P+ eeu + GnegZ 4G

EBE NI R
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Hmn=n, 7 %
() _ % (2)
& O e

WRZF@) BFEEEHBNE) BIESf ) EXEE M
F(z) Z 8 5. 1 ¥ & R %
#h & 6ok 2R E m<n, — i Y 5 I BR,
i A B B E K 2 &L ap ay, 0, ... s £F T OF B B B
f(2) =ap(z—ay) (2 —ag) (T—ag) ...(T—ap).
RESMRREF —HE,
Ml ap 01, a2, ..o 0 R B R 2 W B
X ay, g ooy G0 Z P H BB P+ M6 BH — B Bp—g¢ 7 1
5z A1,
mERETR
{z— (p+9i) Hz— (p—gi) } =22 =2pz+ (p*+¢%).
BAFTHEREB/ (. FI4BBE—XAHz—c R =_KHH
BBty z R KM E LR 2 W B e By EFFBRRA
B +4—y<0.
BEBAEXRMNZMNERE X
(D 22— f@) 28 —HF

Ao KA TFEAREBERS R AL

f@) = (z—a)f1(2).

ﬂ‘] g mfl(z) E = ie

” ¥(z) 8@  _ ¥(x) —Afi(2) +4fi(2)
j f(z) (x—a)fi(m) - (z—2)f1(z)
Y| }(z) —Afi(z)

ST G—h@
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HMBZRERBAB
= o &)
R(e) —Afi(a)=0. &1 A= Frgay s ¢))
DBERAZER Z. 0
&(2) —Afy(z) % W B 2—c T #,
% 4 R(z) —Afy(2) = (z—0) §; (2).

R By A ()
(z—.)fl(z) z—a +f1(z) ..-..-........-...(2)

4
s
(ID) z—eBf@)mEZ ¥ HE B

-l

=~ dz=A log(z—0a) =10g (3 =a)4..cco0eerrurrareane 3)

4 f(z) = (@—a)™f;(2).
R SR A W R 1S
R(z) - R@®) Ay W(w)
f@  (@=e)"i(x) (@—e)® - @—e)"fi(2)
4, e U e (2)

T =" ' (@—a)™ 1 ' (z—a)™ 7 (z)

4, A,

bt s 1 de@® o

TG | @—e)™T f1(@)
i S 4
(f (z—a)"’ (m-1) (alc-—a.)"-l
P P A,
@—a)™1 T (m=2) (z—a)™3
£ S S S i ®)

f Amfl.,__= —ﬁﬂ__l_,
(x—a)? z—ao

\f z“_l_"'a =4, log(z—a)
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(EB KT ERERBAL 4y, .., 4 F B 0 K,

&(z) -y i
(z—a)™f (2) (z—a)™ ¥ (z—c)"‘l e

4, & (2)
=g fi@)*

FHY @—o)"F 2.0
}(2) =4, +A4g(z—a) + 43(z—a)2+...

S (@)
+A.(z—a)'"“+%:'((%))(z-¢)~.
(Al_%:%
el 31
\ EOE R < o sstseessaiearinge (6)

Aymst a2 fi(@) I-a

WL l dm—l, . &(x)
\A= = G ZD T T 7, (o) la=e

(D) ot+Rety( B —y<0) B /() 2 B — H M.

f(z) = (224Bz+v) f1(2).

A §(z) _ ¥ (2)
f@ (@ +Bz+y)fi(2)

_ 8@ = (Lz+ M) /i (0) + (Lo + M) fi (2)
(@ +Bz+7)f1(2)

o Lz+M +kz(x)—(L2+M)f1(x)
22+ Br+y (2 +Bx+vy)fi(z)

B ¥(x) — (Lz+M)fy(2) B 22 +Be+y i), e BER K EH K
LM 38 &) & 2,0
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B A B
R (7) _ LM w@ 2
@+ P+ (@) B+Brty | fulg) e
iin L=0,

J ?_4»];;—+7dx=Mf

B
M’ z+ '-g
e T ®
. i
L=#=0, 7l
_La+M ;. _(22+B) 4
z’+Bx+7 3‘2+Bz+'y

_ LB dz
+(M T) Z2+Bz+y
=—I§—loy (22 +Bz+7)

"LB z+B

= 1
J _3, tan™ Jy___ (9

V) et +Be+y( L~ y<0) B @) Zm B E B

4 f(@) = (@ +Bs+1 ™ (2).
;R F .S
}(z) _ X} (z)
f@  (@+Bz+v)"f(2)
Lz+M, , Lex+M,

= @Bt T @+Ban) T

L,,.z+M_ Q,.(Z) s
tamry t fwm O
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SYBEH2Em B 2 %% H

Le+M Lf (2z+8)
(w’+ﬂ;+1) (22 + Bz + )'

( T )f (Z’+Bz+7)'

T 2(r=1) (:l:2 +Bx+y)1t

LB dz
(l” ) m wsee (11)

z+£—
" gdz-{ (Z"+ﬂz-f~/)"1 }

: 2¢r—1)(22+2+ £
Ll T (@ Brry ™ (@*+Bz+v)"

B
L r—5 ¥ 2(1'-—1)(1 _4_)
: g (B +Bz+y)"

(z+ Bz +y)

& dz S 2r—3 dz
(532+BI+7)' 2(7. 1)( 1 ) (zz+ﬂ-¢+7)r—1

B

+ ey
2(r—1)(7—ﬁT2)(x’+l31+1)"1

MEARXRW) . FEEABE TR O Z2HEHS.

GEB AN EREB.ELBLEBFENBHIZZH IR
YRS B3B8 8B X85 1 (Successive integration) ,
UErizNEBERFESBZ/-B R 2R EaBD)E

W) ZARXAHELBETRERXES M X EEZH Normal
form) . dm K Z I8 f&,

z+

..(12)
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dz dz dz dz
z—a’ (z=a)"’ fz’+Bt+’/' f—(x”+ﬁz+1)"

ABMAZERIREESIBRERE=AEH =02+
ARAFHEUA KA EB ZHE S 8.

w) L f =222 4.

B —zt—4z4+4 ‘
24—228—22 322 —10z+4
%) _zs-z—ﬁ-uﬁ"‘l*' P—iedzt+d
3:2—10z+4 _  302—102+4
PB—p3—dz4+4 (z—-1) (2—2) @+2)
A4 B c
g | 8 z=2 + z+2°
708 -
__ 3-10+4 _
A=i=pa+p !
3x22—10x2+4 _
e he - r
_3(—2)2—10(—2) +4 _
¢ (=2-1) (=-2-2) -
o e N P e et T
: oA — 28— 2
- STt
-f(z—l)dz+fz‘_i_’1 =3 xd—z2 i z‘f2

=%a:’—z+lo’g(z—1) ~log(z—2) +3 log (z+2)

Sy (z—1) (z+2)*
732 z+log———2——z_ .

4 s g

'-‘""m"iﬁ" e ST
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GE® ®R4,BCH
322—10z+4=4(z—-2) (z+2) +B(z—1) (z+2)
+C@=z—-1)(z=2).
EXxA2812 -208.

2:434
) 2 f:t’—2z’—llz+12dz'

(z—4)%(z+3)

i e
2241
3 f(z’ 1) (23— 4)d
dz 5 dz
3fz+1 3f.z:—1 r—2 1 JI+2
1, z+1, § z—2
=gt "’9??2"
224-2
EM) f(z—2)'d
2242 A B Cc
s & (z—2)‘—(:c—2)‘+,(a:—2)’+z—2'
50 2*+2=A4+B(z-2) +C(z—-2)%
A z=2, J: ()| A=6.
—E S 2 B A 2=2, 0 B=4,
:gﬁﬁz&-%z=2-iﬂ0=lo
s S - 6 4 ; &
i (z—2)8 (J:—2)3+(:c—2)2+z—2'
2 2242 15 5
% f -2)% - Gf (z 2)3 +4f (z— 2)2 z—2
..---———(:‘;__2)2 ——42—+log(z—2)
42-5
=log (z—2) @=2)%
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422 -3
W 5 f(z—l)’(:|-2) g

) g1 +5og G+ -3
(22—2)
s z%(z+2)?
A ! 1 1, 242
® g ntigey T8
2+1
w7 fEErds
241 _ A Ls+M
E AR P R YT
J: 1| B+1=A4A(@*+z+1) + (z=1) (Lz+ M).
I e=l. @ 4=2
2 z=0. M M=—%.
2 z=2. /M  Le-r
3
4 241 _ 2 + s=1
a3 28—-1 3(z-1)  3(z*4z+1)°
1 2241 2 da: 1 w1 9
=S z5— ldz fz’+z+l "
=2pg@—1)+ 1 ((22+1
3"’9(" 1’+6fxz+z+1d”
-7fz’+x+1
-—g—log (z—1) +%log (z2+2z2+1)
L= l_tan'12E+l



B_®E A ER A2

=

221

Lo f (z—lg;zij:*ﬂ)'

® byl

o 9 [T

® iR Peni

@ 0. [t

1 _A, Ls+M _ Pz+Q
W B mrnT s T e DT A

1 1= 4@+ 1)+ (La+ M) 2+ (Po+Q) (B+1)a.
4 z=0. Hl A=1

BBt 2 % BB 0=4+P,

. P=-1,

¥ B2 2 1% BL. &1 78 @ =0,

CRAAPQZ A
= (22+1)2— (B4 1) 22+ (Lz+ M) 2,

Le4+M = (224 1)z —2%—22,
o z=0. H] M=0.
R4 e=L @ L=-1
1 d % 2

Z@+D?T =z @+1)? 241"
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U dz zdx o2 zdz
2 f z(z“rl)’ f @+D? f 2A+1
1 1 :
mlbbes 5 e et
'=-—1———+log ¥
2(z*+1) N+l
2 1 dz
BIfE) A 2+1=_. A 2edz=——x7.
. f dz =‘l_ 2zdz
5 s@+DT 2J F@+DT

gz
-3 _(lT)l o A b
2

=3 (1-321)
=%fdz—% zt-lfl

1

=—z—ilog (z—1)

252

& oy

o 1. [T, ds

(W) 4 2=t Al 2zdz=dt.

X z3
o f =5

T 4 { it

1 t
= 7f (1+t)4d’

R L

1+8)* (1404

d+ns T d+pr T ixr

e~ it
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im B 4. 1§
4=-1, B=1, C=0, D=0.
. z8 ‘=__1— di i dt
5 f(1+w’)‘dx 2J +o* T 2J) T3
RIS NP U
6(1+2)® 4(1+1)3
- 1 1 1
6d+2)8 4(1+29)?"
Z‘
(@IJ 12- Wdz. s

J#) = (1+22-1)%=(1+2?)2—2(1+2%) +1.

z# 1 92 By 1

i A+29%  d+a9)¢  (A+H° ' (1429)°"
— ((1+2*—2?
% f (1+x2)6 (1+z2)e d

—f (1+z’)° f(l-:::’)'d”

iR T Ea
f 2 e (L1, 2vdz
(1+2%)¢ 27 (1+2%)°8
_.__z—+__1_ dL
10d+z)5 ' 10J T+z5°5"
. dz = 2z i
i A+ 100+ T 10J Tras = @
an. = 2 7
rﬁﬁ f (1+zz)° I 8(1+zﬂ)‘ +§_f (1+z2)‘ ............. (2)

z 5 dz
f (l+22)‘ 6(1+z’)3 + W)—f ............. (3)
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3 dz
g S0 S e
f(1+z’) 4(1+z’)’+4 (14222 3

LN RE 1 dz
e s T L A B e )
ds ..,
Yok BONTIB ceeeernceotencansenniecivocensencosacssance (6)

D ZE®G ZARZ M

o
f‘(‘1+z=)°d"" 1+a=‘)° gf (l+x’)°+f (1+z2>'

» z e
101+2Y)%  80(1+2%)4

z 3z 3 e
t 1R+ T mear) T 26 &

S wHlLI2.TRE
zm
fwdx ({8 m, n 8 IE 2% 80

-+

z
160 (1422

Rt 1 A PR B 2k A o =tan 6 25 = £ B2 B A BE AR
ﬁo
3. AR flx,Jar+d) ZH 7,

Sz, az+b) 2z R az+0 B A4 B EH B,
4 ar+b=2z.

h B z=%(z"—b), da=L-1ds,
50 ff(zy \”/G,Z-l-b) dz =_:'ff( Z";-b s 2)2""1('13,
B:RAEAHRERZES
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Rk F) B R

ff(z, ¢ ::Ig,dz n(ab'—a'b)ff(a az"’ , 7 z'::")zaz

(o d3=)
) 1 fx+'\/x—

(B & ~i—1=z §I
z=22+1, dz=2zdz.

s f dz = 22dz
sto/zg—1 J #i4+s+l

- ((2z+1)dz _ dx
68 SLE T

=log(2*+2z+1) ——3—3tan"1 23;1
=log(z+~z—1)
2 a2 WNr—-141
V. ~3
dz
B 2 <
f (¢w+b)g
2(ax+2b)
o = e
R |
P A

B A Yz=z. gl

2=28 dz=0625dz.
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j“/"ld =6 f 5 samgf 22

=6f(z‘—z"—z+zz—_lz+—l)dz

= ..zi—_z:—z_’—_?' -1_25 1
6(5 " R AU «/T)
_ 6t

A i’_ *_ \/-_ _123%—1
5 2z% —32® —4~/3 tan =
dz

¢ S

%) 3Y/z—68/x+log (/z+1)8.

[ﬁ] 5- f’\/az-l-b dz =£(ax+b) '§.
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f: {fz::: & (z, y)dz}dy.
W L R [ [r@mydedy @ WP 2 B
o

2P @090,

a? "
r=c, Y
y=0.
numuz—z;ﬁoﬁ ! //f/z////
y1(2) =0. e o %///////// -
Va(@) =y =V =7, ey A
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-———

X8 Ryz—EMl.B
X1(y) =ec.

xa(y) =z=FNVE= 4.

D Va2 2

f ;f &(o pdzdy=f { f o‘ x(z, y)dy}dz

L =

=fo

o 2 ff vaFydja.

w [ varva=|Zel -Zant-4720

R(z,y) da:}dy.

] » R Y, L R T
N I M L R e = Tl
82
3. ZHEHME”
iﬁ ﬁ Rz, Y, 2), ﬂ aézéﬁ, 7§y_5_=8) ‘ézé’) Eﬁ I’ioﬁ “ﬂ H
B

5 (a,B8) B Ry hay eeoy By ooy huno (7,8) B Ky, Koy eaey Kgy ooey Kino (e, 1) B
lolyy o lp eyl R hp ko L A Z BB Z — B — . U2y Vo2, RZ
M=sM8

f f fhpkqlﬂt (Zp) Yor 2)s
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KESBUREBIZERERFREEMNU TARZ,

{ & y,9)dzdy ds.
(a, B) (7, %) (e, m)

£ 2 = B ¥ 4 (Triple Integral),
U=BERSKBIGRABRZERTRER

f f dzf: dyf:' &(z,v,2)dz.

XM AR A TS — M2 MR AR k.
JSSreunasaya= fLas ol a0 w0 e

xl(c)_ Vi, v
%
) L f: fo j:z‘y’zdz dy dz.

() [y da= | Zatyean [o = e,

S, Sipveisirmof o= ol Lo

=L s,
6b‘cz‘.

b f:ﬁx'y’zdzdyds=%b'c’fm'dz

—6—b’c2 l—-z‘ , = —-a‘b‘c’

7!
wn 2 f if ™ greriedy dy da,

R) J;’ Iy = !,-ﬂ-n f:" =g2(ety) — o4y,



B o &8

f: dy f: Y gtrtedy = j: o gy — f: ey
=tz el

=t 10 0
3¢ 7o”e+o"

=lee_3
?6' 26"'*'6.-

f : dzf: dyf: “o"'"‘*‘ds =‘l f : e‘idz—-ifr e¥dr+ f le'd:a:

-3l b

mlgdi 99,8
MR e adok

+e—1

ada Sl 58
Y A b



om HiRR i SF 2 S A
% A% FEBEB

1. 7 e R 2R

& y=/(2)  (a, B BRA. B — £
FEMAREFATBRARELRS L
Bzl z=a,y=EH2Z A
BRBS.KE—EBTHMAEWD S
% @ s X
§ul Fitimrdi| o vompmnifagmma 1)

HARRGABABRBZAERBEFREBEFITR
YERL A WL R MNIKB =B 36/ kI TR Z B R dh
BB AT R = B A WK AR R Y
BEMRVKBZHEBLH
.

—1E i R n=N2), y2=/a(2),

(e, B) B A 1=y

HAHBRRr=cRz=RE H 0
Z m ®Sm X

S=ff TR I X1 0 SR SRR W @

GER) BRZFBRRN2z=v@), y=x@O .8 2K 1.7 @\ &

Ko
dz =y’ (t)dt.
(281)
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% amy@). B/ t=t
% B=y(t). B t=ty
1 ’
- S= f: QUL ———— 3

2. BRALEZERK,

ARBREBZzHRFERE
r=f(¥).
B iy 48 3 R=a, R=5 7 B 2 BF B
QERBZEMRS.RZ X ¥
BB Bl S5 F—55,
£ 15 AR A A

B—a _ (] X
= AX.

AMBEEFEFZHB BB OMONBLEOR P LHAAEEM
MN,M'N'. N, N'75 4% S 4h B £ Z 25 B4, )

B® OMN -=%‘r’,.A§.

B OM'N'=5rt A%,
@ r,=fe+pAY. O0So=n.

wn-1 n
h e S"‘,i,%"vM' S',=il%r’,+1A§.

r=f(§)oﬁﬁkﬁﬁﬁd‘ﬁ§ (“:B) Zﬁ‘H“SESQQS'sz.
MSa~Ss Bz B AEMBELEMN »H2Z 2

. i !
L S=Lim 3=r:AQR.
A::o 2 AR
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ﬂiﬁ—ﬁﬁ7ﬁ§é2m Ko

(8- EZARXOD.ErBYZ—HEMZEBR S8
A BR P CE Ml R % A AR ER .
A BRBRBAWERSZ AR EHZER (€2

=R T8 F A B,
EED WHRn="®,
ra=fa(R) R ¥=0,3=8 Z M. M Ay
mZr. M Bb % Z M. BT B2 A,
% m XK. 0 X
S—“fp{'al ﬂx}d& ............... %)
3. TH®|Z Bl

(I —FZiHBy=a" @SOmBHAR.
B Rz R2=0REBEZz2z2RLEwm 0Bz E N
B8 :

1>m>0 m>1
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(i) m>0.

z’""‘l w
Tm+l m+l

Ep fm &,
# B OPz : i # OPy=1:m.

5 % B = R %W Ry =pat

HEB1:2

@) O0>m>-—1.

SR Zy=az" R z=02 T B
ErAERMAOHEZEBERMEHR
ARMEERG KRB

N
S Yoo

BARAERZHFENBHEE
Sy -=afm z?dr=00.

Gii) m<-1.
B B A (i) 2 S B 512 W 2 u K,

S=w, s,=af:zmdz= _;y_l

(ivv m=-1

Bh il 3RS = Blzy=c BIAL A
Sl RMRZS SL8FBH R
BAHR.GE

Bd B

8= —=q log——

ﬁ%“=1,ﬂ=zoﬂﬂlﬂsﬁﬁs'aﬁﬂ'uh’!]’.
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00 gE 2 +2=1

s=%f: o sy 9

=l!ﬁ'\/a2—za+_a_2_3jn—1 _m_’,l
a 2 2 Q |ay

$¢ 2o=0, zy =0 A 2 i B — % R = T 5% f % B Z & 5 o X,

WE > & E=4—2—f°‘\/a2—_x2_dz=rab.

[III] % £ (Cycloid) x=a(0—sin ), y=a(l—cosb).

KBLE Z AKX RIS
ROZLEEREBRZAZO0Z
B f Ko

S=a? : (1—cos6)2do
=q? 9 (1—2 cos 0 +cos? 6) do

=q3? (—321— 2sin 64 8i7;20 )

Fi=2+QIBER/RR-BHFBZAHEB
% 4 AB'A’B > Wi H=3ra?.



286 n a8

(IV] 3E ¥ R (Folium of Descartes) z® —3azy+y2=0. (a>0).

B A 24y +a=02
:;‘&ﬁ.@ﬁﬁ&%lw N\ N
4B BB

Z=7co8 §.

M

y=f i'iﬂ *o

ﬁlﬂ!ﬁzwﬁﬁﬂoﬁ
3 AR Z B 1 B re. AN

=.3acos Rsind
cos®R+8indy "’

e
COBR+8NY

/

L5

f'-

ALBRASCEZENAS KRB IS RFERZM

2 B A S B
S 3a’f':_ Boolheinty o 30 (3 3tantR ety

2 Jo (cos®y+sin®y)? 2 Jo (14tan’y)?

_ 82 (Td(l+tany) _38

7). (tiamy? 2%

2
8= —2— +ﬂ (rg?—r?) d}

4
o 2 (d{l+tany) o d(1+tan®y)
3 il f;,l A+tanp? ° (1+ta-n8§“)?}

g §=8.

g
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(V] %4 ¥ & (Lemniscate) (2+1%)*=a*(2*—3?).

XS
r2=q? cos 2§
HEAB—SRBRAESRALRBRCB2EESS. (2R
4 8 E 18 H) A

T
_a (T _ @
S ——2-f0 cos 2& d& —4——.

R A S QEZ-_EEHZM5
- 48=al.

4’ EEZE‘MTIE)

k WA S= [, @d= 2 i,

kBPHAR @B BrBEF X —FF Bh A
B—a
h= ‘

n

S y@ kS ZEKZOR
vo=f@), Yi=fla+h), Yo=f@+2h), .
Yn-1=f(B=h), Ya=f(B).

i 4
8 =i o+ y1+va+t...+Yn}.

S"=h{yi+Ya+.c. +Yn-1FYn}.
ﬁS',S"fiﬁﬂ%&ﬂZﬁ%Zﬁﬁ;ﬁﬁ@,ﬂ) TRIEIR:CE ]

o fit 3. &0 >0, 5 §'<S<S”,



A

a7

| .
] a B a B

48,82 &ZE P HR S

2 S %ty L Y1ty y.-1+y-.}
8 h{ e = :

=h{%Ft pyibyatnt o .

BERXE MO 2K M fE 7B
zBBEZAR.
d?y

SiBERTM. 0 T4>02

B B S /s T %<0 B B S K,

1 dgx
wn [ T

BEBS Z MBI 2.5 5 K15
4 ARk Z B AR,
A n=10. Bl
ytﬁ%: y1=—11—(1)—, 3’2=%g—; coey ?Jm=é—8-f
£

SRR et e
S,_ﬁ(m+ﬁ+ﬁ+...+ﬁ)—0.693771....
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e e A A ..

R1log2=0.693147.... R P HMBEUT =B KA R,

XABHBNEEAK—2B=L" s omry2 i
NEE 2K 28 Yo Y1> Y2 <oes Yn-

T A BORE 4 B 2Z R AF dh iR 2 8]

MARBMELEFEEBE Z
W B4 B MR

e ccccmbnwncar-

M==2h{y1 +y3+...+yg._1}.

P 2n R Ko Y
Sl-h{——ﬂ—“g = +y1+ys+---+3/2"—1}-

fh AR T M Z M, 8 M>S>8. 1w i #R kM 2 M8 M<S5<8.

8RB M —S 1 S—Si.h e £k A8 0. IR B o2 i P B K 28 38 1 2
2 12 %, (2 W T 8k BB W),

i 2
M=8. 9 @ su
§o5 7L GANEZRED,
< M+28
g 2

HUERZSMS$ZHMREGFHF4 B AS, AM, AS 1

AS = f :”"f(x) dx-':._A.‘_W:%ZAi

2hyr +2h (___yo-;yz C yl) h
3 =3 (Yo+4y1+ 1) .
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K Z & /NE ST B R .

at4h

f(z) dx':,—g- (Yo +4ys+Ys).

a+2h

[ S=fff(x)dx

= %{yo+yz-+4(lll +Ys+...+Yon-y)

+2Wa Uit et Ynen) |-
Ve 78 T B K (Simpson) 22 % Ko

1 dx
€)] Haat

3 el
A n=5. & h=—5. I

e L a1 10 10510210 ..10:.::10

0 10" 1 230
+2( g+ e+ e b
=0.69315035... .

5' Z]Smﬂﬁz&o

WS BREAERGHRRBEREZEHFZRZRFR R
9 b N KSR R W E R Z R Z R L &

ds=~1+f"()% dz.

A y=/@)JA 18 6,8 B — & HLA B e=c Bz =F 2 M. 3 dh &
ZHhZEBs WK,

s=ff~/1+?'«x;2dx
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(FBE—) HBZIBAB2z=vD,y=xO.MABEXD Z R
#n R

gy
RN ol
y az wit)
dt

dz-%:i(lt=¢'(t)dt.

a=ff MY DI @) BE i ionivsesiisoitodin 2)

HEBD BKRZFEABBLERAor=/® ,
a=Jr+(F) . @sBHIB2ZR.

M=% RY=}ZHMZRZEWXK
8—f‘~/ S (CTER: - T Grasbeiebidls )

6 iz E 6,

(1] 8% Ry’ =4ax. P
y=2~a~z. ;
ra NMa i
. HEMBOEUBRZWMPLIUAZLE
- OP Ys# 2z A

c=f:./1¥dz=j:~/z_——¥dz

-V3(z+a) +alog%____ .Z-{-G.
a
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() &R (ERP3WZE.

{z=a(0-—ai00), {z'=a(1—coaﬁ),

y=a(l—cosb). y'=asin 6.

= ¢ s 2 in2 = s _0_ j
8 2af0«/(1 cos BT Fain'0 df=2a | _sindo

=8a sin"‘—i—.

A 0=2x, R
B AB'A 7 E=8a.

(III] & AR & &R r* =a®cos 28,

r=a~/cos 28.
o= 28I 2&
~cos 2%

HR=0B&=7 Wz R YR 2. M

8= af Jcos R+~ 218 231 ng f: ~/coa2§

(] day
o M1—2sin?}

=g

A ~2sin y=sinb6. {
8=

f Jl —sm"’o

Wﬁ—@zwﬁ[ﬁ]ﬁé}.(ﬁﬂ&%:ﬁ%etﬁi)oﬁsﬁ(l—%nnﬂo)‘*

BREKBBRZBMARZO/XEUE RRBRB=ZRHBOEH
Filo)e :
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4’&&%&2@ ULRZH

—4— "/2f ./l ——s'mﬁo

T e : =
[(Ivl Hﬁ—a?‘l"y‘ 1. (@>b). -.._\‘Q
A z=asint. Hl B

y=>bcost. P
%' =a cos t, =—=bsint. >
(0] < A
o 8=a t«/azcos’t+b’sin’tdt
0

<t 2_b2 i
=ajoJ1—a 7 sin®t df .
= j':«/i—e’sin’tdt. (CF-F 1: VY-

EWHERS 28 b,
4 VERWEZ AN

w
= fz«/l—c’sin’t dt
0

-H-() -G 5+
W) L ERmdti-d rA Rz ERERLRZE.
&) @ E R %ra’, & 6a.

(F) 2. DREMRr=a(ltcosd)  REFTBEZARERKXA 2
.

&) ﬁﬁ—*a,ﬁl&l
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) 3. *Elﬂiﬁ—:;——;:—:=l, RERz=02=2" (2>a) 2}
ZHBEERIXHBHKZE

) | A { "\/.z"—a’-—a"'log__'iﬁﬂ.}.

i 8z = 2“.[ d 00::9 cos’0
=2ae{tan0—% ia 214 3;(2+‘i”429)+...}.
BeR & dh iR Z B OB,

W taln a =.L;'—ai.

BN ®E M |

l’ @ﬁZﬁﬂﬁo

Z # BF %8 R 2 4 5 #h T (Surface). (AR R E A £ &2 9,9).
) BEBRXz2=/1Y).
) 1 EBR F@ 0 =0.
(111) &&ﬁz':&(u! 'U), y=¢(us'v)) z=X(u, 'v).
thim > 258 %8 2| (Plane) K H B R fn X,
Ax+ By+Cz+D=0.
BABCDEBAAELY,2Z WM.
HEALEFRRyZAEAERABRLEBEEXBZ R

A X,
2=f(r, §), B F(z,r,&)=0, &,
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S &k 18 R 8 B Ak 2 18 R (Cylindrical Co-ordinates) . 8% 31 fi8
* § & (Polar Co-ordiates in Space),

r, 0, Qﬁx,y»zz B % fn XK.

z=rsinbcosy, y=rsinbcosy z=rcosh.

BEdEZSFRERX XK.
r=f0,%), = F(r,0,% =0, %5,

2' ﬂﬁzmqim&&ﬁo

hAZFERB
f(Z, Y, 2) R R N e T e T (4,
Rz — Bie|y] e R o B 2 O A 0 BT % 2 B MR 3
R BB EAE TR S — BUE B A
O MERSz(ylez i E AR — B €L,
A €=z+h, n=y+k (=241l
n‘j f(z,y,z) '=0) f(f, 7 ‘)*0-
[ii7] f(ev 7, &) =f(z+hs 3/+k Z-l-l)
=f(ziy’z)+h 8f +l~—‘ +ieee
(2RHHBHEIOH,
i (€ =)ot (=) 8f+<c 0 4= 0.

GéEptBERzY2ELEIZKY 2R M
(f—z)sf+(n ./) +(t —-2) ——--==f(£ 05l )e
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e ad v ANAAS

Eln|CEB & R i T bR

(em—&@ypgucng. it

ZHAFE R zlyle B —EE. &0t KRB Bz &8 B R
RzZ— %X X—BFERAMz/y:BdhE L2 —BmUkER
RPTEEEM A LER B[l

P LS ‘///fﬂgyﬁz/
MR KA E Q8B E O e /

Z Yl ZF @ (Tangential Plane), B i l

2|y 2. 58 St 4 25 T S T 2 51 2
(T'angential Point),

ROEmMEIVIEEZER VBRI RZ BB Normad
Line)

Bz b 8RBk R0 2R T Rl Bk AR 2 O 2 XA Ao K.

) 4 [ED +y+ =1,

mrEzh BRE O/

2é oy A z|ylz B k2 — B
e lan (Y R iEEm )

ERZITRAKEO B
i A o B Yok Y

z Y 2

a? T R
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3. M H Z 18 HAR K #h BE,
i 2 5 2 A B B E o

. RBBELz—Bolylipa 2

PR FEY PR iy
| T kWX ERY s,

. EHQOzABMRLyAR =
ARk

z=0a'4+b'z+c'y+az?+ bry+ cy’+ e

) 0t dh T 58 4B B 2 JE 550100,

fiii] a’'=0.

R A 4 25 T 2=0. # - —-%

i} b'=0, ¢'=0.

HERRLELEHmZ2HE D ZHFRX X,
2=t L OBY oY t.is  ceicimsiseiavesensinsssiniins 2

- Aoy R AERAZHEEWM B ESIMERLE=XD L

. ZEEZN
a? +bzy+cyt =h....... Suevissbanti e s abe g, Sl o8 e 3)

B = k. 3% [H 8 dh &R

e &R 58 i | (D 2 Bizlyle Z 38 #h #R (Indicatriz),

2K & BT R, 75 18 il 4R 2 16 [, 8F dh &R 0 W R .

o
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{5 i AR 2 5 =, W R B (zlyle.
M WEEYFEZ—F.

15 ih &R 25 €F b AR AU o T SR 80
25 A 2.

FHREHYR VN —FTHhERNFEAEHE ZH MK X
fhthmE P E— F 2 W

S| E—ZERAHFE Rz A0 IR0, 8
Z 3 8 8 m (Normal Section),

AR AT Z 2 . — A KR
B 2z 5 [ A — R 4

BB 2 4 2 R, 8 R B
R BRBZIRAZEREB Z
R R TR N R N R T
dh BE. 58 3L B 2 X dh JE (Principal Cu.vature),

CIRT | RS R ES EFEY ) £33

B LEEmEBTBRTE OO0

7 2 (2—¢)?
N +y—+~—c,—=l.

a? ' b
5 meaiER R
cf z , 1 e/ 22 y?\?
=§(¥*7ﬂ+yﬁf+ﬁ)+m-
HEAEABZHEBRZIRERXB
e SRR

at =

.
e
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. EWMARMZ -0 y-0 ZRARE A -2, 5=y
S

3
P2= {1+((;§_§:):}-— 4%.
W lv-ﬂ
3
) o R
da® omo

0 % T 85 (al010) 32 5 o B8 4 78 48 -, i T B 016[0)

zxmpemal, o,

4. RUBBE—-—BRZAK
EzhRRAB
s=f(z,9.

| A0 —EEAtZ oy RGP A PR E B EE R P
ﬁﬁi‘zﬂizﬂiﬁ:ﬂziﬁﬂﬁn

i 55 M 2 55 2 8 B Al A
V=fff(z,y)dz L TIRE )
P
VE—2fFRZ . * PA E 3 57

 REZBzER.S—BEEZAE
2z R
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VLV B W Rz Ak 2 88 B (Volume),
REGZEAR_ERI BRI ZHEIT O R,

v={ f{ : RURA y)dy}d:o ................... ©®

n=v1(z)
IR %58 3L NE .
V=f: {f=z=x:(y) f(z,9) dz}dy ................... 3)

z1=x1(y)

RAEBEESIHFAAEXREP
ﬁﬁ:m"‘ﬁﬁﬂ.
21=f1(%Y), z22=fa(® Y.

29 =2;.
a1
Vi =f f z,dz dy.
P
Vs =ffz2da: dy.
P
HERlEZEBEY v X
V =ff(z,—zl) dz dy.
P
R z,—zl=f: dz.

K=BERAZEXRCGENREFEIGH EAR (2. Q.7

=SS @)afes.
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. B EALERAFRZAVBRSLUEAHSE
R MAPAZAsAYFTRUrAr AL HRKAR O BER

V—ffF(r,bz)rdrdQ ............................... 5)
R

. (FBD EAESER N ALAY AT [ Punb. Ar. A0 AR
C  URZBAR G B

V=fffr’sin0drd0d§ ........................... (6)
P

. GED BEMEOZARSRIBBH—BRZARB
. BEZIEEA RS R

XEDEOGOZARXBASFHRZEH. I BB ZREER
5 T
5. -&""ﬁﬁZﬁﬁo

(1] $E 8 (Cone),

: AEZEHEEBREL,EEBEEINZ
1,  BRAHMREZEFNBZEBE B

v 22

S e u=T,-z“'
HESKEBERSV. AN
Vef ude=2 [ s2dz=Lpn.
ABREH#EZR JEEEB Beaasrtliy oxi,
‘= f  wdz=—- a:’dz —PEh)

i hl hy
~1pa h,){1+ i de )
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” R
b2 _ B
N B
1 BT B\ 1 —
[ ] '=_ | g oSl | SNEL 8 ’ ’ ’
. 14 3Bh(1+“/B +B) L W(B+~v BB+ B,

GE8) PSRRI GZEME REESE A%k B E A %
ERUL-_BARBTER—2Z&R

[II] [= & B8 (Solid of Revolution),

WMOX > E R ABdhff R — @ Y
AL ERr=cz=BFEZE®E P B
B — Aok 3 A4 2 18 A

BRI @B AZE 2 K& E
W eP=y, Yz E8— B4 H of « = }§ X
T OX E R B 8l Z T 78 48 u. Y
u=my,
A EMBZEBEBSV.D =

V=ffudz=r fy’dz.

) 1. FEHER—-ZFEELEUSRHTZERS B mE M

B 4 [B 8] (Circular ring) , &R 3k 3 88 . Y
W HzE&Ba g HZ Y2
DCERMEE 2 EH#HCOBR G:D
22+ (y—c)3=a3, 3 CH
ik y=ct+~a?—23, 0 z' X




4 WARE @B i
3 ep y,=c+Va’—z’.

y=c—~al=2z%
HALERZEERV. N

V=2f"u dz=2x (y?—9?)dz
0 0

=8mc f: NBE—Adz =243,

) 2 BB Gy =ad@ ) o b2 E N —
LB R 3BT 4 2 R

) %’43«/2‘109 (3+2v3) —4)

- ) 3 ERMcEMZANN—-AMRRXFEIBBEZ—
7. |
R BRZIBAR

z=a(0—sinb), y=a(l—cosb),

s y*dz=a®(1—cos 6)3df.

> V ==a® . (1=cos 6)®dé

=167a® s 8inty dy (B6=2y),

s

= 3%ma? f T sinSy d}
0

=3?ra‘—;:i:g--§~ B=2B1HHI).

=Hn2a8,
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6. “EMogZzHBBEZHO
gy 1. ﬁ’=0,z-“.2=ﬁ»y=1:y'3ﬁ”v'=c’oﬁ?&§!ﬁ!ﬁﬁf

SEZEN V/
B kAKX D,
moa=2 mg
zy
1
042
B 3
=c\f“dz o dy
o P b
c'logalogy.

wn 2 mEe () +(LGE) Lm0k mE

a
=B ZRARXFBHITZ Z
-8

(JR) y1=p-%m

yz=B+%~/a’— (z—0)3,

AHEERRV.RAKXQO R

Z R
SRaler

i 2s {f;: y dy}dz =—217f:f: (0t —yt) do

=208 (ote aa (z—a)?zdz

ac “=a

=28 (* (e+ova=Edt.  (Eé=z—a).
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" [ eva—F dt=0.

R CE T
-a
P V= xab aB

c

) 3. RRJ2+y+o=’ AP K2+ =as. X F 2 HF

(§:73) z=r cos §.

y=rsiny.
MRZHFBRAB

r?422=al.
% z2=~a¥—7r3, :

X

KAERO . REEHEV X,

V=4ff a?—1r2r drd¥.
RuaEEFBRRXF

r=a cos §.
V-4f:_ {f: s e dr}dh

of |-t

-gaf} amimvasto(5-3)

k ) 4 FEFP2+P2422=, W P47 3 @ 2=b,z=¢c (B
- —a<<le<bh<o) Hl . oR P E S 2R

%) %(b—c) (322 —b2—bc—c?).
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7 ZERSZBRZH,
CORERE - [ A arLapN I E17.0. PR 14

R 2y:BEIBZHR BN

V=8f{fdzdydz : Z
=8f“{ffdydz}dz

04B
STRIROE
3 2'=c ./ 1--‘:;-——%;-
n=bf1-%
3 J;——— PR

res ST e

L .

V =8abe f { i) 0“ ‘2( £ :“'_‘“ _"fdc)dn}dé
=8abcf {f;h e l—f’—nzdn}df

b (WISEEF L 10 TR
8abe ol 3 + 5 sin g

d¢

=8abcf: %(1 —§H)dé= %wabc.
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T O R A A R 2 A R
REAA RS ZBRY
R AEESZEBERS
 MBAERARZBLEAB

r=2a cos 6

V={{ froned i dy
ST )
ST {S: S trnne
|-

4
= %ra‘ (1—costa),

ad&— ga8 e (1—costa)dy
0 3 0

3 ) 3. F-FH lr+my+nz=0 K U'z4+n'y+n2=0 & H &
P RAFABSZBRAH - FEREEE N2
EJ R — BT M.

Joo—a? = ;lr( Ve+m'y) =
® ST e Bt

8 MERERZ KL,

. BEZHBRAB= YR RE YR E RN R - HE
B Z®P oz E MRS
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RIBP Bl B47 xRy h 2 H R Z

BRI B—PERZEHB
AP=Az, Ay,
= (T —2—1) Y — Y1) .

REMBEZHEXPIES 2@
BB AS,

RASH Z —B @y 2 &)
ey A5 ASHPEB

AP=AScosv.
as cosy
KBLIGARXQ RFUEERZITBERXB
g ey o (W

(%) 2LV (giy) L X4 3

RBE R 2Z W 85, 88 cos e, cos B, cosy, |l

il i —
S 2 e bl AT S
cosa cos B cosy

cosa  _ cosB _ _ cosy
S T LT
4l ~/cos?a+cos? B+ cos?y
METEE L e
= 1 s

h/(_%;_)f"t.ﬁ +(_%)2"k."l e
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4§ A cosy B 1E. A

L
J (—gzL)z-'k v +(%)thfl T

giw  as=J(L) s (5 ) s, +1 A% A

cosy=

ERFEZASBSAZARS LA ZRH_EM,
- LA IE
33as-33) () + () #1800
AL AYKREKBOEXERME U ZLEE 2 GHES BE

S=fJ‘J(.§£,)2+(§_§)2+1dxdy ................... ()]

GEE— BEHZERX
z=rcosy, y=rsin¥ z=f(z,y)=F(n¥).
APFRIR Z Az Ay UrAr ARR Z 00

—ffJ( ( L) +irdrax.
BB BBTIEB,
(i ()22
t® —fer*+( 8F) +( ) BN il s 2

(FED BLERXR

z=rginfcos® Y=rsinbsiny 2z=rcosh,

s=f(z,9), r=F(6,¥.




8ib: - R A B

KAXDBHBRAOTRXZAR,

‘ff../{( ) +r2}3ln20+( zh )’rdadaz ....... 3)
9 HERoZ HEH

[1] #k® (Cylindrical Suijace),

A BAREAT Rz A . B &2 y) =0, 3 & E 2=0, z=q,
y=82=f(z, y) & . It Pr ¥ W Z # 5
ZEBBS M4 HET Rz=0% 2
HMRABB R I HRRK—-2ZEE
AS R A WA A — B Z2=f(2y)
Z . fE S8 &

2z As.
Ab

A #e N T 3% 0k i 2 & B i R
S=f"’3zds
- f f fix, ) J i:(_%—);dx ......................... @
# 80z, ) =0. 7 @y & IL,

(F) AEES+P=cZzE REBRRI+P+5=0 ZH 2
Z T

%) BMBOHH3IZE. A

s=4f'4az_az~/l+l Eeiay,

=2va f" ——dz-2a~/al2~/?L adad,
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AAS

(IT] I ¥ i (Surface of Revolution),
RAR (o, 8) M 8 y=/(2). Do W 25 8 1 00 — JB, B 2 [ M T
2 EHES. Y
B 0B 2 — WA Az K
BHIE 2 S A BB R
@Bz NLEWE 2 K

M A0 4 A8 T B H, 5
%%%MREMEM*RZWQ%%EEMM

z—OBaREXMAXERTXREEE < @B

B
S*=21r.fayg;—dx
=&nyj1+(%§fdx ................ T (5)
GEB) B—MZ2ARXQ . BBErB22=F,¥ By= (=)0
AREBHEAR G,

. ) L Ry =2 Koz AE M — AR &2 lE B
B EczPERN R TE BN

Z 4 2 W . Y
) KAERXO. 5B
o 2
§=2e "y [14+ 2 da
fo J y 0 %x x
=21rf:'s/2p:z:+p2 dz

‘2—3;{('2pz+p’)%-1’3}-
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Y -

D 2 05 S+ =1 30 o 2 B A — LB R 30 4
'Y F3 3 T
R KB O, i

y2=_(a2_xz)o
% o O
; U R

ey e o B e
36 a>b, Bp $0 £ 15 [E] [61 #8 §8 (Prolate Spheroid),

422 o

ZIJ1+( y) %Ja,_a’; 7%= —«/a,2 el

S=trd (/T dom 2eb? 4 20abE
a< o e

#a<<b, BN k3 Z5 % [B] 5] 4 §& (Oblate Spheroid),
VN b’—a

=é*. fl

=T T3
le ¥ (%%) =;b,—\/a‘+ (b2 —a?)22= %—«/a‘+b’czzz.

8 e T 9327 de = 2w+ 7% 1, 116
A S=4~ p j:Va + 526322 dz = 2w +Tlo‘(’l—e'

) 3. ERz=a@—anb), y=a(l—cosb) Z — &i b ¥z @ >
R, &R ok i |

(6] {dz=a(1—-cos€)d0,
dy= a 8in 8 db.
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BAE B @
. B T Vot /T o i ®
o =24 sintd-
Yy Ok
im S =8ra? = sin'ld9=—6—41ra’.
° z =

10. ZE&|S 2 i@ & Z Bl
B) 1. M+y+e=c ZEKR K E H A+ =0 5 &

/&
W KkAXD

S J(—;ﬁ—)’+(—§’;—)z+1-~/1+:—:+—i’;-=—:-
gt o o

how 1
o s-u_[fw,_z,_y,dzdy (2 18 55 6 8 51 3).

=taf{f m m%st—y—?dy}"’

o pro—
0

=4af: ‘ sin—1 ‘\/asl— =

-mj:m-l /a:_zdz




14 A s

& z=a tan?6. Y

=4q? * 0d (tan20)
0

w

OT —fo% (sec?0—1) do}

il g-(1- )

=2xa?—4a?,

=4a2{ 6 tan26

() 2. T 2+ (Vo) =a?, ({8 c>0). B R K 2 T A
(JR) Az=rcos® y=rsink. H

224-(r—c)?=a?
KAERND. 5
r—c & =0
R
S=2ffjr=+{— Ll }’drdag @=0).
=2ff~/____zﬂ+‘z’;“‘”zrdrd§
=2ffi:—rdrdh
—ufT{fC e r2BERE -9T=al.
—aflaf s

Y i rdr
4ta£_.m.

{3
or
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Arr—c=asiné g

e T (c+asinb)
4"“f, acoar—“"‘”o

L3a%
T

=4raf§- (c+a 2in 0) d0

-——

=4walc9—a cos-ﬁfT =4x2qc,

() 3. xmaﬁ“y ———=oznama~z=+y' wB IR Z
842 EK

&) —;—a/\/a’+c‘.

) 4 Rl E @@+P+e)=a(z1—1?) Z 2 & K.

& g

B L E =T HE OB R

1. Z2 i fiAR 2 77 B Ko

zs 1 i &8 (Curve in Space) . 2 E 3 B = i dh T 8 2 Z &. W
% Z i XK,
ZHBRZIBARXEIEEZEBRAZ=ZA,
y=f(2),
z2=¢(z).
F(z,9,2) =0,
G) ,2) =0,
(i) BFERX z=8(), y=y(), z=x(1).

i) BEHEX {

i) BEEHX {



816 B4 B

N ———

EAMAFh E=EERZHESERS THEBELEXZ B R
ZHBRZEMHEZDERFERA0 K
Az+By+Cz+ D=0,
{A'z+B'y+C'z+D'=0.

z—a, y—B _2—vy
& LEM_N'

2. Zef iRz )8R T .

ZHBRZFTERRB
T(m, v:8) =0, : Gz, 9,2 =m0 ... it inss (1)

REEZ—Biz|yle. kWA RA KR ZE BRI HKE B
EMNFA—HHEB
N —Bén|lERbWEF=02Z L AHYFEHAB

5F 5F SF
(f—-")-s—x‘"'l' (ﬂ—y)s—y~+ (C—z)‘gz——o-

REULEEHBGC=0Z L.ANRNFEH.B
Q

£}

)
=05+ =9 5+ -0 5 =0.

MERAAASTHEZENPEUDIB M EHK D
Lt Z B
RO FEHAZZERS

§—x 4 n—y
— . 6 . —8
We HW R W
)
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ASAAS

ZMBROEZH2|ylZ AR ELBBEERBZR L
HERAERBSRBz|ylezz i B QD Z B H (Tangent 5

Tangential line)

EE—) ZMBRBy=@),2=9(=) .0 2).U

SF 8F 3G 3G
———' ,_—-_1 0, — D e ,_= _-_=
f'(=) 3y i s 5 0, 1.
MRz hHBERX K
’ =x_1-y _ (-3
1 fl(x) y(x) ................................... (3)

GEED ZHBRZIABr=R0),y=y@®),s=x(®). 0l 3 Z
B %43

dy
[y =9 ——dz ;
dt
dz
. =dy_ dt
g (Z) —d-z—— dz .
dt
moRZzh XX,
§—x 91—y (-2
T-— y —T ---------------------------------- (4)

BEMBSOZ EL2E 2|y EERAEBZIRZTIEE
BRI Q) 23 E (Normd plane),
ERAZFBAXINBEIN UK S5HE o X,

SF G _oF 3G 5F 3G _3F 3G
(é—x)(%—.v 'g'b‘y)-*-( —y)(b‘z X  ox Sz)

3F 3G _3F SG') -0

+C‘—z)(8x ay 8y sx
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X E—x)+ @@=y F(X)+&—2)g'(x) =0....ccc0e... (6)

(f-x)_(r+(n v Z’{Hz z;‘;zt 5 SRR RS

B 1. BP+y+=a® 2 R [H kP +r=az Z TR ZE M
ERGRERREASHEGAIZEH. AR E—Bizlylezd
GAEETEARESER

() F(z,9,2) =2*+y*+2*—a?=0.
G (2,9, 2) =22+ y*—az=0.

_=2z, E=2y’ _8!1=2z.

8 8 8
g=2z —ay Wa-=2y, _sgso

A ROBRZFEBRAB
E—:c_ n—Yy =£—z

2yz z2(a—2z) —ay "’

RUERBEFEZSFRRB
2y2 (¢ —2) +2(a—22) (7—y) —ay (¢ —2) =0.
ep 2y2é +2(a—2z)n—azxl =0.
B 2. BT R (Heliz),
x=21 co0s t, 7
{ y=asint,
2=1bt,
RUBMBRZ HRKE E—Bzylz
ZOMEEFEZHBR
B BMB—RAB_ZHFERX

&L

22 +yt=al
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S

MEMBHREUL - BB HcBRERZHEET L
TRIHOMAZAZZ AN EEHR E—BNRyBIEELEZE
St % MEL+y =02 B k& .5 F 8 R A E E W,
Hz=bt, ) o oy #% b Z B2 h Z O W, 08 B K E i AT
B2 St AR 2B AR 2 IR ¥ L OR T B 3R BE. B X R R
B (Spiral, B3 5 B2 33 190 B) AR iR & 4% & 4R 71,
RBFR—Ezy:Z20RBE2RXRODBRSBRA DR,

(FF 0 L) RN T,
—asint acost bd

& Lok 2 e S ]

_.y z £y
mMEREEEFEZFIRRBAR T X,
Y(E—2) —z(n—y) =b({—2) =0.

en yé—an— bl +bz=0.

3. Zehj iz AT E Rk EER

BBEHMERELZ=ZFAEH.A=ZBBERMBAEZER Z H.
§8 3k — 2% Z i & [B (Circle of curvature) o
HRFHRbMEBEFRRdh EH
ZRER (BRMUS BHISHE

). :
i & B E Z sk 0 68 B hD B

EEF N T LN Y. 2L £2
R EL TSN N
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P

AHENZFE.MBRBZZMB®R Y A F | (Osculating
plane),
ZHBR E—HBPZEFHRAYA T EHEZER (&
PR EPLOZEMBPEZEBD B (Pincipal normal) ,
BEFE EP N EREERZE R B EP ZE R (Binor-
mal),
ZHHBRZFRAB
z=}(), y=y(), z=x().
BRE=Mz(yls s+ A2|y+AY[2+ A% 2+ A2 [y+ Ay |2+ A"
23 mABRBE
A@—2) +B=y) +C({=2) =0...eccevveenrenannnnn. (¢))

J: 4 Az+B Ay+C Az=0.

AA'z+B A'y+C A'2=0.

Az L pAY , o A% _
L e i Gy

AT—A'z AYy—A"y AZ—A"2

B Sl

ATt Rt O A

BABROYWATFTEZABCEARRZB I FEER.

dz dy dz _
A_dT +B—Et- + CUF—O'

d?x dy as
A T +B i +C i =0.
4 -k B
o5 gy dz _dz a*y  dz d'z _ dz d'
dt did@ dt di? di diz @t de
- €
dv d% _dy d%
dt dt dt ar

il i i e e i Bt o L
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ﬂi%%‘iz!ylzzwézﬁﬁzjiﬁi!m%
dy dz _ dz dz d*x dz d*
(_dt‘ ar  dat dt’ )(e—“'(dt ait "~ dt dtﬂ)("_y)

dz dy _dy dz Y
M W o T R e T )“

MBzy 22X ERZFBERXBETFT B ONGZ 2R G
BB QzZzHXFBRAVURZ. 6
E—z

dy(dz dy _dy. d’z)_ﬁ(_di.d’z dz?z)
dt di* dt df ) dt\dt df dt df*

Y =Y
( dy d’z _dz d‘y\_ d=z ( dz d’y dy a’z )
dt dif ~ dt ade dt der  dt a

i =2
dz(dz &z _ds &% _(ﬂ.ﬁz_ﬁ._ﬁr)
dt\dt di¥ dt at* )  dt\at d? dt di
) RPFRZUVAZFE X 5K
(6.3} z=acost, y=asint, z2=D>t.
%t ==—q8ini=—1y, %3:-=acoat=z, %= g
g:f =—acost=—2, f:g =—asint=—y, -g—:i-=0.
H#QBWAEFEZFERN XK.
by (¢ =2y =bz(n—y) + (¥*+2?) (¢ —2) =0,
1] byé — ban+a?l —a%2 =0,
MEERZIERB
§~2 7=y _ -z

Vztaz  aly+bly  —bay+bay’
1 Bt §/z=n/y, L=z
BNEREMAFITRZPEZEHR
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4. Z2 W] AR Z R 2 &Ko

BRI RRX B
Y=F(2); 2=0(T) cesercreccrcccrncseccsassnssovarssees fa,
AHRBEABB RS MK — 5 PQ,
APZHEB 2|y QL ER
s+ AzZ|Y+AY|2+ AL HERPQZER
As, |

As=~ A+ Ay + A7

—J1+(Ay) +(2:)Az
MEBS Al REBNERZ BT -

sa0m (ST B2

EABMAGRESARKERMEZ MU EHRABZ E (Length
of arc), U s 3 Z. B

S=ff J1+(%)’+(g§)2dx ........................ )

ZHRBRZTERAB 2=80), y=y@), 2=xO . M XK Z & @

x. ./(dt) ( ) (z)zdt ................. 3)

X A or i B A B X o K.

_f J( ) ( §)+(rsm0)’d2g .......... (4)

(B 1. REMER 2+ 4+ =022+ y’=wz 2 B B REA
EHoHH3IZR.
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AN

(%) £ 22°+yP=az. 15

ﬂ= e ._dy_- 0—2'3
2z+2ydz a. % s %

# 2*=a?— (2?+y?) =a’—az. 15

. Siliee v e __a
i Favta L R e
s=4fJ1+‘“ 2 4 O s

= (a—22)2 a?
4f'~/ +4(az 22) 4(a"'—aa:)d’

__2'\/af / z(‘:xt:::)

A z=a cos?0. Bl

s=—4da| ~2=5in?0d0
t 4

2
-2~/§aff_~/1——%-sin’0 a8,

ERAMERASRERZ.KB=Z=2R1G6MHIZAX./AHS
#n K.

B.
B BI=0XtZHMIPKAEAOCH

s=f‘ ~(—asmt)2+ (acost)2+b2di
0

= ndz=«/&f-|—-17"t=-"ﬁ%+_”’s.
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e, A A A e

D RTFRNPZUR Ay FEHEREEBL 2
B (P B2 016 5 A2 R, RS 16 61 D),

¢=o—2, 9=y+3, (=0

HE MP=n/(§=2)2+ (n—y) 2+ ({—2)3
2 2 PSR S
S - v

a2+ b2
e

BB FHRAP 2 B AP WS,

HEAEA=ZAXXEA-SFT2HAMZEHESE®W
M Z. B0 1% 3R F &,

BN 3. ZHWRr=acost, y=asint, z=attane, R t=0F ¢t >
i &,
(%) at gec a.

-1¥ —ntan-1%
%

B) 4 ZM ) RSP+ =a? RVETT( e
=%, % 3 Z &
() Arz=rsin@cos® y=rsindsink z=rcosb, f) Z= 1 iy &} =

TRAB
r=a, r8ind(@®+e""?) =2a.

o Jfl=O a8 _ _mnsin 0 (c"® —e—"9)
se dy *dy c0s 0 (¢"® +¢—"%) .

n gin 0 (" —¢=n9) }’ : d
D s==‘ J{- r¢ + (rsin0)2ay.
. %0 cos 0 (P 4-¢~"?) %
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DI e
P e~ e

s=af¢l /ﬂT{ 2 Mt P }’~+ 4 ax
%o eNPgg= NP NP _g=NP PN (¢n¢+c—n¢)z

= ‘)a\/l’-;’ 2] j-wl dk
“e : %0 " 4e—1P

A r=a,snl= i}

3 tan=le"? =6.

. .=2a2/_”:_+1. (6,—6y).
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MR WP E X

BARE BB T RERX

1. %K
AEHBRAAXEXBEBREAXEBEZ IRABZIYUS TR
R (Differential equation), '

AT RAXBBERA - AEBZEEIGIS T RRA
(Ordinary D. E.)) B — B Xk = ﬂMJx%ﬁZ%ﬁﬁ'ﬁﬁ'ZEﬁ
(Partial D. E.),

Bl 4

@  HiP@y+e@ =0

® (&) +aryr=pe

© Gy 128 +19y=16s4¢"",
S EMFRYEHIFTRA
) z%—+y—§;~ —2=0,

BORISHUSFERZ P .

PAFRBRRABEPBERZEXERB R K =X %,
EmMBREE—RE_RKEB=F..

FlimWLZ (@, ), OB —-—RBZFFIIRRACOBEMN
Mzaaoh ek
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——

X —fx Z ot

Bz(z, Y, %Z—) =().

BE—Wztharrnrk

YA

RE-—RBZGI2 IR
MO BRAXTEBRAZERERZERUE B XY

Flamfifie L @, @, d B—Kifi O) BZRImKZH 8RR
B =R

) TR K 5 IR R, 6B S Order, % 18 Degree, %
fm Uk 52 3. 48 3¢ s 8 48 Order 58 Degree, 1tk £ 4 B 48 A — 2 7 1R,
e B 0 B 2k .

2. B—H—RWTHBEXZHK
B HRAZ-BERB

Q(z, v, .g_-:) R T SR
Y g —RHRRME K

%sz, PSR G o T )
HREEBU N v)dz F 2,

48 M(z, y)dz+ N(@, ) dy=0..ccc0rrurrririerrvanncen.. 2"
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SAnSA s

BB ZRAMS HBRRARESUUI FBRAZE

B.s
PG O =l v ittt estaonsonts )

FBRAGB O Z MW Solution) B B S K B R (Integral
equation),
B-W— XA HFRALZMEME — 0RO,

G @ RBBtA.m

8F . 8F dy o
'E"I'W‘d? 0 ---------------------------------------

53 (4) R (3) ?ﬁ* oaiﬁig* (2)0153%2:
BERBCZM A .BHFBR D Z—MKM (General solution) , R
C UL 4% B =z fili. ) 78 3t 4% 31 i (Particular solution)s

3. o hER M@de+N@ydy=0.
GRYBRLEREER R VETRURBSHTRR,

i}
fM(z)dz+fN(9)dy=0.

dz dy _
0 L Mt

w I—‘i"?+ f ”1%7’0'
log(14+2) +log(1+y) =C.
log (1+42) (1+y) =C.
(1+2) (14+y) =€

A e =c. Al
(142) (1+y) =ec.

£ PRz — BRI .
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W) 2 WL -al,

z

&Y o 92
o REa

kH 2N

log y=mnlog z+ec.
A C=logec. Al i

log y=n log z+log c=log cz".

y=ca".

) 3. VI+yZde+yv1+22dy=0.
%) VIt +~1+2=C.
B 4 URBAF—EZ R R RAXFHHR (R RBUS
851265,
B NRBZLES -

: i e

= a9y
dz

dy _dz
y a

P

logy=%+0. -

A C=logc. AY
z
logy logc-;—.
2 [
[ ]

_!Ls : > = o
& (N oo Yy=ce

DURERE—ZANBENB R (RS RHILR),

@) 5 REMRPB—EZPE &
& 4R v =202+C.
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4. | R@m B

waHRX
M (2, y)dz+N(2,Y)dY=0.cccouieiecrecarcseneancenes (¢))

EM@y) RN@GYEMFBsy R R ZHE X E 8 ERX
i & Fi B X (Homogeneous D. E.), i
U NBaRZBEAXREH @S 2E63H A

M (z,y) =z"M( )=zw(z)
N(z,y) =2" N(l, %) =z"y (%)

i (D% & Z fn XK,

v(L )dx+¢( Y0 s sty Q)

y =9 -
4 = Ep Y=20.
A dy=vdz+2z dv.
i Q(”)d1+¢(v){vd.t+zdv} =0,
en {2(v) +vy (@) }dz+z ¢ (v)dv=0.
. dz y(wdv
ve T+W—O ............................... (3)
HmLRED B

R (v)
gt [ v 4070
/5

E ~

En WGP ok Z R,
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) 1. M y+~v2P+yddz—zdy=0,
R Uz ER

{l+Jl+( ) fdz—dy=0,

'ﬁ' ==v, fJ

(v+~1+v®) dz—vdv—2z dv=0,
o ~NI1+v* dz—2z dv=0,
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.
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DWRARS&ZK [

y=+~mzt:~vmz=142mz.

“a y2=4mz.

ELFEESN EI AR LT Y403 ¥4 L5 3
(% BTHREZFEAAB-RZIER

28 (p) +y ¥ (p) +x(p) =0. (p-:—i) .......... @
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5. B % & (Curve of Quickest Descent).
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